TECHIMPORT Instrucéo de Uso

Nome Técnico: Sistemas de Fixagdo Ortopédicos e Dispositivos Associados
Nome Comercial: Sistema de Placas Bloqueadas Angulo Variavel para Membros Superiores e Inferiores -

Techimport

Descricédo detalhada do produto médico, incluindo os fundamentos de seu funcionamento e sua acéo,
seu conteudo ou composicdo, quando aplicavel, assim como a relacdo dos acessérios destinados a
integrar o produto.

O Sistema de Placas Bloqueadas Angulo Variavel para Membros Superiores e Inferiores - Techimport
tem como indicagdo a fixacdo em ossos fraturados com o objetivo de proporcionar fixagdo dos ossos do
membro superior e inferior. S&o compostos por placas e parafusos. As placas possuem orificios para
introducd@o dos parafusos. Este sistema admite simultaneamente parafusos de pequenos e mini fragmentos
conforme previsto no item 1.5, d6 da instru¢do normativa no- 1, de 2 de marco de 2009.

A matéria-prima utilizada na fabricacdo dos modelos comerciais que comp@e este sistema, estdo especificados
nas tabelas 1 e 2.

O acabamento superficial do produto médico é obtido através do processo de lixamento e polimento mecanico.
O tratamento superficial empregado é obtido através do processo de eletrocoloracao.

O Sistema de Placas Bloqueadas Angulo Variavel para Membros Superiores e Inferiores - Techimport
apresentam-se nos modelos e dimensdes descritos abaixo, que permitem ao profissional escolher o modelo

mais adequado a cada situagéo.

TABELA DE CODIGOS E DESCRICOES

Tabela 1: Relagdo de Modelos Comerciais — Placas que compde o Sistema de Placas Bloqueadas Angulo Variavel para Membros

Superiores e Inferiores - Techimport

Reviséo 10 — 24/02/2025



op

TECHIMPORT

Instrucado de Uso

CODIGO DESCRICAO MATERIA-PRIMA ESP(EN;Q‘,\“:’)URA ILUSTRACAO
TI019.1084.103 | PLACA DE UMERO PROXIMAL BLOQUEADA AV D 03 F TIANOLIoA- 35 e
N ¢ _ &y
TI019.1084.203 | PLACA DE UMERO PROXIMAL BLOQUEADA AV E 03 F T'ZQTN,{AOFLEQ - 35 N <A
- \Nw
TI019.1114.106 | PLACA DE UMERO PROXIMAL BLOQUEADA AV D 06 F TanoLoa- 35 >,
(=
TI019.1114.206 | PLACA DE UMERO PROXIMAL BLOQUEADA AV E 06 F TenoLoA- 35
TI019.2106.105 | PLACA DE UMERO PROXIMAL BLOQUEADA AV D 05 F T'XQTN,:AOFL'SQ - 35
TI019.2106.205 | PLACA DE UMERO PROXIMAL BLOQUEADA AV E 05 F TI,IQTN;AOFLEQ - 35
T1019.2120.111 PLACA DE UMERO PROXIMAL BLOQUEADA AV 11 F T';g'T\',:AOFL'lg’g : 35
TI019.2126.107 | PLACA DE UMERO PROXIMAL BLOQUEADA AV D 07 F T'ZQ’T\',:AOFL'SQ - 35
TI019.2126.207 | PLACA DE UMERO PROXIMAL BLOQUEADA AV E 07 F T'XQTN,:AOFL'SQ - 35
TI019.2146.109 | PLACA DE UMERO PROXIMAL BLOQUEADA AV D 09 F T'/I’STTN,:AOFL'SQ - 35
TI019.2146.209 | PLACA DE UMERO PROXIMAL BLOQUEADA AV E 09 F T'/IQ'T\',:AOFL'SQ - 35
TI019.2166.111 | PLACA DE UMERO PROXIMAL BLOQUEADA AV D 11 F T'ZQ’T\',:AOFL'SQ - 35
TI019.2166.211 | PLACA DE UMERO PROXIMAL BLOQUEADA AV D 11 F T'XQTN,:AOFL'SQ - 35
TI019.2186.113 | PLACA DE UMERO PROXIMAL BLOQUEADA AV D 13 F TI/IQTNI:AOFng/é\ - 35
TI019.2186.213 | PLACA DE UMERO PROXIMAL BLOQUEADA AV E 13 F T'/IQ'T\',:AOFL'SQ - 35
TI019.2206.115 | PLACA DE UMERO PROXIMAL BLOQUEADA AV D 15 F T'ZQ’T\',:AOFL'SQ - 35
TI019.2206.215 | PLACA DE UMERO PROXIMAL BLOQUEADA AV E 15 F T'IQTN,:AOFL'SQ - 35
TI019.2226.117 | PLACA DE UMERO PROXIMAL BLOQUEADA AV D 17 F T'/IQTN,:AOFL'SQ - 35
TI019.2226.217 | PLACA DE UMERO PROXIMAL BLOQUEADA AV E 17 F T'XQ’T\‘,:AOFL'SQ - 35
TI019.2246.119 | PLACA DE UMERO PROXIMAL BLOQUEADA AV D 19 F T'ZS’T\‘,:AOFL'SQ - 35
TI019.2246.219 | PLACA DE UMERO PROXIMAL BLOQUEADA AV E 19 F T'XQTN,:AOFL'SQ - 35

Reviséo 10 — 24/02/2025




op

TECHIMPORT

Instrucado de Uso

. TITANIO LIGA -
TI019.2266.121 | PLACA DE UMERO PROXIMAL BLOQUEADA AV D 21 F TanoLos 35
TI019.2266.221 | PLACA DE UMERO PROXIMAL BLOQUEADA AV E 21 F T'ZQ'T\‘,{AOFL'EGA - 35
TI019.2286.123 | PLACA DE UMERO PROXIMAL BLOQUEADA AV D 23 F T'ZQTN,{AOFLEQ - 35
- TITANIO LIGA -
TI019.2286.223 | PLACA DE UMERO PROXIMAL BLOQUEADA AV E 23 F Tano LA 35
TI019.2306.125 | PLACA DE UMERO PROXIMAL BLOQUEADA AV D 25 F TITANIO PURO - 35
ASTM E 67
TI019.2306.225 | PLACA DE UMERO PROXIMAL BLOQUEADA AV E 25 F TITANIO PURG - 35
ASTM F 67
PLACA DE CLAVICULA ANTERIOR DISTAL BLOQUEADA AV | TITANIO PURO -
T1019.3000.006 K Ao PLR 25
PLACA DE CLAVICULA ANTERIOR DISTAL BLOQUEADA AV | TITANIO PURO -
T1019.3000.007 eRK Aalo PUR 25

Reviséo 10 — 24/02/2025




TECHIMPORT

Instrucado de Uso

PLACA DE CLAVICULA ANTERIOR DISTAL BLOQUEADA AV | TITANIO PURO -

T1019.3000.008 RK Joivbi: 25
PLACA DE CLAVICULA ANTERIOR MEDIAL BLOQUEADA AV | TITANIO PURO -

T1019.4000.006 A Joiiebi 2,5
PLACA DE CLAVICULA ANTERIOR MEDIAL BLOQUEADA AV | TITANIO PURO -

T1019.4000.007 i Joivi 25
PLACA DE CLAVICULA ANTERIOR MEDIAL BLOQUEADA AV | TITANIO PURO -

T1019.4000.008 08 F ASTM F 67 25
PLACA DE CLAVICULA ANTERIOR MEDIAL BLOQUEADA AV | TITANIO PURO -

T1019.4000.010 e Joiiebi 25
PLACA DE OLECRANO PROXIMAL BLOQUEADA AV COM | _ TITANIO LIGA -

T1020.4242.104 GANCHO 04 F D ASTM F 67 25
PLACA DE OLECRANO PROXIMAL BLOQUEADA AV COM | TITANIO LIGA -

T1020.4242.204 GANCHO 04 F E ASTM F 67 25
PLACA DE OLECRANO PROXIMAL BLOQUEADA AV COM | TITANIO LIGA -

T1020.4262.106 GANCHO 06 F D ASTM F 67 25
PLACA DE OLECRANO PROXIMAL BLOQUEADA AV COM | TITANIO LIGA -

T1020.4262.206 GANCHO 06 F E ASTM F 67 25
PLACA DE OLECRANO PROXIMAL BLOQUEADA AV COM | TITANIO LIGA -

T1020.4282.108 GANCHO 08 F D ASTM F 67 25
PLACA DE OLECRANO PROXIMAL BLOQUEADA AV COM | TITANIO LIGA -

T1020.4282.208 GANCHO 08 F E ASTM F 67 25
PLACA DE OLECRANO PROXIMAL BLOQUEADA AV COM | TITANIO LIGA -

T1020.4202.110 GANCHO 10 F D ASTM F 67 25
PLACA DE OLECRANO PROXIMAL BLOQUEADA AV COM | TITANIO LIGA -

T1020.4202.210 GANCHO 10 F E ASTM F 67 25

Reviséo 10 — 24/02/2025




TECHIMPORT

Instrucado de Uso

rowsoz10s | "RV oo owmoar o | Tasturer | 30
mowsoiz208 | RO el v oa FE o | Astwrer | 30
rowsoie10s | "POREMG oo tewmoarn o | Tasturer | 30
mowsoez0s | PRIV oo towmoapE o | Uasturer | 30
T1019.5020.104 PLACA DE CLA(;/A(’:\I%I;IAOSZL(JKAENITIOC‘)"RF%_OQUEADA AV TIT,AAé\I_II_?A I'D:UGR;O - 3.0
T1019.5020.204 PLACA DE CLAg//L%UCLHAOSZUOP'\AE'\;eQRFBELOQUEADA AV TITAAQT'?A F;U6F;0 - 3,0
T1019.5012.105 PLACA DE CLAg//;%téhAosl%iﬂEhﬂRL%RFE:DLOQUEADA AV TIT?IS\I_II_?A T:uek;o - 30
mowsor2205 | "RV oo owmos e o | "asturer | 30
T1019.5016.105 PLACA DE CLA(;//;%L(J:LHAOSEEE'\?L%RFEI;DLOQUEADA AV T|T/§ST|(|\)A I;’:UGR;O - 30
mowssots0s | PAAPE MG oo tommos e o | astwrer | 30
T1019.5020.105 PLACA DE CLA(;//;%%LHAOSZ%?AENITL%RF%OQUEADA AV T|T/§ST|('\)A I;’:U6R;O - 30
T1019.5020.205 PLACA DE CLA(-\;/%(':\IL(J:IL'AOSZ%PMEI\I;I005RFBELOQUEADA AV TIT?IS\I_II_('\)A iu;o - 30
mowsor2106 | "R oo owmos e o | Tasturer | 30
T1019.5012.206 PLACA DE CLA(-\;/%(E\IL(J:IL'AosluzPMEI\I;IOOGRFBELOQUEADA AV TIT?IS\I_II_?A iu;o - 30
T1019.5016.106 PLACA DE CLAgA%%hAOSJ%iAEﬁI(%RFI?DLOQUEADA AV T|TAAg1T|3I I;’:U6R;O - 3.0

Reviséo 10 — 24/02/2025




TECHIMPORT

Instrucado de Uso

motosote206 | AR O o e 0s FE | astwrsr | 30
To195020.106 | AR O oo 20uM 08 FD | astwrer. | 30
mosesoz0206 | PR O o oe e | astmrer | 39
mosesoiza07 | AR O o umor £ | Mastmeer | 30
moesoiz207 | T AR O o ooz e | Mastmeer | 30
mosesole107 | TR O N ero oM o7 ED | astmeer | 30
moesoie207 | PR O e or e | astueer | 30
moteso20107 | AR O R o o o7 £ | astweer | 30
moseso20207 | PR OE O o s oz e e | Uastmeer | 30
T1019.5112.104 PLACA DE CIEEAA/’\I'IC(,‘:E'%ALSPUE?\AR’\IAOORA BLOQUEADA AV TITgé\I_II_('\)/I PURO - 25
moesiiz20 | PR O L o oa e E | astmrer | 25
moesiie10e | A O L oM 0sr D | astweer | 29
T1019.5116.204 PLACA DE CLGAA/’{ICCL:'L(SA SUPERIOR BLOQUEADA AV TIng_Ir('\)A PURG - 25
mosesi120104 | AR O O Lo 0a e D | astmeer | 29
mosesizo20 | PR O o oa £ | astmrer | 25
moes112105 | A O o 0s e D | astweer | 29
moesiiz205 | A E O P o5 e | astmeer | 29
moesieos | PR O L T 08 £ D | astmrer. | 25
mosesiie20s | PR O L T 05 £ E | astmrer | 25
Tomszows | POCROECAOAA ot SRy TG s |
T1019.5120.205 PLACA DE CLAVICULA SUPERIOR BLOQUEADA AV TITANIO PURO - 25

Reviséo 10 — 24/02/2025




TECHIMPORT

Instrucado de Uso

T1019.5112.106 PLACA DE CIEBAA\/’\I’I(CZ:UHIBAL?DUFZI?\AR'\IAOO% ?:LSQUEADA AV TIT,AT\é\I_II_('\)/I I'D:UGR;O - 25
T1019.5112.206 PLACA DE CEAA\/I;%E'%AL.T:UE%?&O& I'B:LI?QUEADA AV TIT@é\I_II_('\)A |'3:U6F\;O - 25
T1019.5116.106 PLACA DE CIE;A)&/,\IJ((Z:L;IBALSPU]I-DGIT\AR'\IAOORG ?:LSQUEADA AV Tngnga iugo - 25
T1019.5116.206 PLACA DE CIE;AA\/’\I’ICC?:L;IBALSPUEGI?\;I?’\IAO(I)?G I'3:Lé)QUEADA AV TlTA/AAé\JTlcl\)A |'=:u6|§o - 25
T1019.5120.106 PLACA DE CIEBAA\/’\I’ICCZ:UHIBAL?DU;OI?\AR'\IAOO% ?:LSQUEADA AV TIT,AT\é\I_II_('\)/I I'D:UGR;O - 25
T1019.5120.206 PLACA DE CEAX’;%L:'%A&U;O%?&OORG BFLSQUEADA AV TIT,Af\é\ITI('\)/I I|3:U6R;O - 25
T1019.5112.107 PLACADE C@X,{,%ﬂ%ﬁiufzﬁ&oo@ BFLS QUEADAAY TITATQ'IF(I\)/I F;U6R;o - 2°
T1019.5112.207 PLACA DE CL(;A/;/’{I%E'%ALSEUEZ%QI\;O; I'B:LI;)QUEADA AV TITgé\l_II_('\)/I I'D:UGR;O - 25
T1019.5116.107 PLACA DE CEAX’{I%%%ALSPUFG%R&OOR? ?:LI;)QUEADA AV TITQIS\I_II_(“)/I I'D:UGR;O - 25
T1019.5116.207 PLACA DE CI_GAX’\I}%llJ_'IaALSPUfGI?\:I?,\IAO(I)R’? BFLSQUEADA AV TITAf\IS\l_Ir('\)/I |'3:U6R;O - 25
T1019.5120.107 PLACADE C@X,{,%ﬂ%ﬁiugoﬁ&oo@ BFLS QUEADAAY TITATQ'IF(I\)/I F;U6R;o - 2°
mowsiz0z07 | PAAPEELNGS b soumor e - | asturer | 28
T1019.6000.103 | PLACADE CLAVI'CULA SXJ\;DE;LOS LATERAL BLOQUEADA TIT@IS\I_II_(“)/I I'D:UGR;O - 3.0
T1019.6000.203 | PLACA DE CLAVI,CULA S:\/PEEIFOE LATERAL BLOQUEADA Tngé\lTlcl\)A I'D:U6R;O - 3.0
T1019.6000.104 | PLACADE CLAVI,CULA s/:J\;:gleo;e LATERAL BLOQUEADA Tngngtl\)A I;’:U6R;O - 3.0
T1019.6000.204 | PLACADE CLAVI’CULA sAl</POE4RI|:oE LATERAL BLOQUEADA TITATSTI?A F":U6|§0 - 3,0
T1019.6000.105 | PLACA DE CLAVI'CULA SAU\;DEEIFOS LATERAL BLOQUEADA TnglsuTlcl\)A F'):uer«;o - 3.0
T1019.6000.205 | PLACADE CLAVI,CULA SAL\J/POESRILOE LATERAL BLOQUEADA Tngé\lTlcl\)A I'D:U6R;O - 3.0
T1019.6000.107 | PLACADE CLAVI'CULA s/:J\f(l)EYFuFo;e LATERAL BLOQUEADA TIT,ATé\I_Ir(l\)/I I;’:U6R;O - 3.0
T1019.6000.207 | PLACADE CLAVI'CULA SAL\J/POE7RI|ZOE LATERAL BLOQUEADA TnglsuTlcl\)A I'D:U6R;O - 3.0
T1019.6000.108 | PLACADE CLAVIICULA S;JVPEELOS LATERAL BLOQUEADA TITgIS\l_II_('\)A |:u6|§o - 3.0
T1019.6000.208 | PLACADE CLAVIICULA SAL\J/POESR'I:OE LATERAL BLOQUEADA TITATSTI?A F';U6R;0 - 3.0
T1019.6000.112 | PLACADE CLAVI'CULA S;J\f:ILE;I:ODR LATERAL BLOQUEADA TIT,ATé\I_Ir?A I;>:U6R;O - 3.0
110196000212 | PLACA DE CLAVICULA itil/szRII:OE LATERAL BLOQUEADA TIT:IS\I_II_?A |:u6|§o - 3.0

Reviséo 10 — 24/02/2025




I ] ]

TECHIMPORT

Instrucado de Uso

T1019.6100.103 PLACA DE CLAVI’CULAASVUEEEé?:RDLATERAL BLOQUEADA TIT)AT\S‘:'?A I'D:UGF\;O - 25
T1019.6100.203 PLACA DE CLAVI'CULAASVULPFI)EIC:\)’IaoFRELATERAL BLOQUEADA TITg\é\I_II_('\D/I I'3:U6F\;O - 2.5
T1019.6100.104 PLACA DE CLAVI'CULAASVU|_P|:I>E§4|10|:RDLATERAL BLOQUEADA TIT,QS':'?A I'D:U6|§O - 25
T1019.6100.204 PLACA DE CLAVI’CULAA%/UEPE(I)?‘{(I):RI;_ATERAL BLOQUEADA TITA,?é\I_II_(l\)/I I'D:U6|§O - 25
T1019.6100.105 PLACA DE CLAVI’CULAASVUEEEé?:RDLATERAL BLOQUEADA TIT)AT\S‘:'?A I'D:UGF\;O - 25
T1019.6100.205 PLACA DE CLAVI'CULAA%UEPE(T;?:RI;_ATERAL BLOQUEADA TITQQ_:_('?A I|3:U6F\;O - 2.5
T1019.6100.107 PLACA DE CLAVI,CULAASVULPFI’ES;OFRDLATERAL BLOQUEADA TITA'?\Q':'?A I|3:U6F\;O - 25
T1019.6100.207 PLACA DE CLAVI'CULAA%/ULPPE(?;?:RéATERAL BLOQUEADA TITg\é\I_II_(l\)/I I'D:UGF\;O - 25
T1019.6100.108 PLACA DE CLAVI'CULAASVU|_PPE§5I3C|):RDLATERAL BLOQUEADA TIT,Q'S\I‘:'?A I'D:UGF;O - 25
T1019.6100.208 PLACA DE CLAVI'CULAA%/UFPEORSI?:RI;_ATERAL BLOQUEADA TITA:f\IS\l_II_?/I ||3:U6F;O - 25
T1019.6100.112 PLACA DE CLAVI,CULAASVULPFI’ET;)FRDLATERAL BLOQUEADA TITA'?\Q':'?A I|3:U6F\;O - 25
T1019.6100.212 PLACA DE CLAVI?ULAA%/ULPPElel?:RéATERAL BLOQUEADA TITg\é\I_II_(l\)/I I'D:UGF\;O - 25
T1019.7000.106 PLACA DE CLAVI,(/;‘\\LiLSA_\riHBiig)gg\/'I:EDDIAL BLOQUEADA TITA'?\Q':'?A I'D:U6F\;O - 3.0
T1019.7000.206 PLACA DE CLAVI,(/itJ/LéATil’:JIPDiRRIDOISGMFEEDIAL BLOQUEADA TIT?QI_:_?A I'D:U6F\;O - 3,0
T1019.7000.107 PLACA DE CLAVI}(A:\L/JLgTilé%ilR;g%?MFEglAL BLOQUEADA TIT?QI_:_?A I'D:U6F\;O - 3,0
T1019.7000.207 PLACA DE CLAVI,E\L/JLQTSAL,LPDEAIEISIEYMFEEIAL BLOQUEADA TIT?QI_:_?A I'D:U6F\;O - 3,0
0197000108 | AR R O T ANDARD 0B F D | astwrer | 30
T1019.7000.208 PLACA DE CLAV{ESLQT?A\%%?TJS%SMEEIAL BLOQUEADA TIT?S‘:'?A I'D:UGF\;O - 3,0
T1019.7000.110 PLACA DE CLAVIII(AZ\L/JLQT’SAl;\lITDI'EAF\I’?IgRl’OMFEgIAL BLOQUEADA TIT?S‘:'?A I'D:UGF\;O - 3,0
T1019.7000.210 PLACA DE CLAVI}(A:\l}JLSATiL’ilIBI'EARl;ISRl’OMFEEIAL BLOQUEADA TIT?;I_II_?A I:’:U6F\;O - 3,0
T1019.7100.106 PLACA DE CLA\QS%%&SBZEEI?E(’)\%EFD&AL BLOQUEADA TIT,?'S\I':'?A I'D:U6I§O - 2.5
T1019.7100.206 PLACA DE CLA\Q&%#;EB?EEI?S&EFDEAL BLOQUEADA TIT’ATS':'?A I;’:UBF\;O - 2.5
T1019.7100.107 PLACA DE CLA\,Q\(/:USLTAAiﬁJ)PAERRDIOLE 3/I7EFD:§L BLOQUEADA TITQ'S\I':'?A I'D:U6I§O - 25

Reviséo 10 — 24/02/2025




TECHIMPORT

Instrucado de Uso

PLACA DE CLAVICULA SUPERIOR MEDIAL BLOQUEADA | TITANIO PURO -
T1019.7100.207 AV STANDARD LP 07 F E ASTM F 67 25
PLACA DE CLAVICULA SUPERIOR MEDIAL BLOQUEADA | TITANIO PURO -
T1019.7100.108 AV STANDARD LP 08 F D ASTM F 67 25
PLACA DE CLAVICULA SUPERIOR MEDIAL BLOQUEADA | TITANIO PURO -
T1019.7100.208 AV STANDARD LP 08 F E ASTM F 67 25
PLACA DE CLAVICULA SUPERIOR MEDIAL BLOQUEADA | TITANIO PURO -
T1019.7100.110 AV STANDARD LP 10 F D ASTM F 67 25
PLACA DE CLAVICULA SUPERIOR MEDIAL BLOQUEADA | TITANIO PURO -
T1019.7100.210 AV STANDARD LP 10 F E ASTM F 67 25
PLACA DE CLAVICULA SUPERIOR MEDIAL BLOQUEADA | TITANIO PURO -
T1019.8000.108 Vo Joiiebi 3,0
PLACA DE CLAVICULA SUPERIOR MEDIAL BLOQUEADA | TITANIO PURO -
T1019.8000.208 PRy Joivii 3.0
PLACA DE CLAVICULA SUPERIOR MEDIAL BLOQUEADA | TITANIO PURO -
T1019.8000.110 YR Jolivii 3,0
PLACA DE CLAVICULA SUPERIOR MEDIAL BLOQUEADA | TITANIO PURO -
T1019.8000.210 ol Joliviiv 3.0
PLACA DE CLAVICULA SUPERIOR MEDIAL BLOQUEADA | TITANIO PURO -
T1019.8100.108 AV LP 08 F D ASTM F 67 25
PLACA DE CLAVICULA SUPERIOR MEDIAL BLOQUEADA | TITANIO PURO -
T1019.8100.208 o UPERIOR Aalo PUR 25
PLACA DE CLAVICULA SUPERIOR MEDIAL BLOQUEADA | TITANIO PURO -
T1019.8100.110 o PERIR Ao PLR 25
PLACA DE CLAVICULA SUPERIOR MEDIAL BLOQUEADA | TITANIO PURO -
T1019.8100.210 AVLP 10 F E ASTM F 67 25

Reviséo 10 — 24/02/2025




TECHIMPORT

Instrucado de Uso

T1020.1073.103 | PLACA DE OLECRANO PROXIMAL BLOQUEADA AV 03 F D T'/I’SX’T\',:AOFL;C;Q - 3,0
T1020.1073.203 | PLACA DE OLECRANO PROXIMAL BLOQUEADA AV 03 F E T'Zé’T\',IAOFL'SQ - 3,0
T1020.2070.101 PLACA DE OLECRANO BLOQUEADA AV 01 F D TI,ZQT\II:AOFLIBQ - 3,0
T1020.2070.201 PLACA DE OLECRANO BLOQUEADA AV 01 F E T';éTN,:AOFL'lg/g - 3.0
T1020.2090.103 PLACA DE OLECRANO BLOQUEADA AV 03 F D TI,ZQT\II:AOFLIBQ - 3,0
T1020.2090.203 PLACA DE OLECRANO BLOQUEADA AV 03 F E T';éTN,:AOFL'SQ - 3.0
T1020.2110.105 PLACA DE OLECRANO BLOQUEADA AV 05 F D T'ETN,:AOFL'BQ - 3,0
T1020.2110.205 PLACA DE OLECRANO BLOQUEADA AV 05 F E T';é’T\',:AOFL'SQ - 3,0

Reviséo 10 — 24/02/2025

10



TECHIMPORT

Instrucado de Uso

T1020.2130.107 PLACA DE OLECRANO BLOQUEADA AV 07 F D T',Ié'T\‘,:AOFL'BQ : 3,0
T1020.2130.207 PLACA DE OLECRANO BLOQUEADA AV 07 F E TIZ?T\IrlAOFLEeA - 3.0
T1020.2150.109 PLACA DE OLECRANO BLOQUEADA AV 09 F D TI,ZQT\II:AOFLEQ - 3,0
T1020.2150.209 PLACA DE OLECRANO BLOQUEADA AV 09 F E TI,ZQT\II:AOFLEQ - 3,0
T1020.2170.111 PLACA DE OLECRANO BLOQUEADA AV 11 F D T';é'T\',:AOFL'lg/g - 3.0
T1020.2170.211 PLACA DE OLECRANO BLOQUEADA AV 11 F E TI,ZQT\KAOFLIEQ - 3.0
T1020.2190.113 PLACA DE OLECRANO BLOQUEADA AV 13 F D T';é’T\',:AOFL'lg’g - 3,0
T1020.2190.213 PLACA DE OLECRANO BLOQUEADA AV 13 F E T'ETN,:AOFLEQ - 3.0
1020.3126.107 PLACA DE OLECRANO BLOQUEADA AV EXTRA TETN’:/IOFLSQ - 20

Reviséo 10 — 24/02/2025

11



TECHIMPORT

Instrucado de Uso

T1020.3128.207 PLACA DE OLEEgﬁQSLi;O(%UFEQDA AV EXTRA- Tl,l—é'wAOFL:Igé - 3.0
T1020. 3148.109 PLACA DE OLEA?RR'["T(IEISLE\;OO%UFESDA AV EXTRA- TIATé’T\I,\IAOFLEQ - 3.0
T1020.3148.209 PLACA DE OLEAC:RR_ﬁ(I\:ISLi;O(%UFEéDA AV EXTRA- TIATé’T\I,\IAOFLEQ - 3.0
T1020.3168.111 PLACA DE OLEA?RR'["T(IEISLE\;O]%UFESDA AV EXTRA- TIATé’T\I,\IAOFLEQ - 3.0
TI020.3168.211 PLACA DE OLEAC\ZFEQ_ﬁngLiIhO]%UFEé\DA AV EXTRA- Tl'l'é_IIEII\IAOFL:Igé - 3.0
T1020.3188.113 PLACA DE OLEA?FEQ_[/_AI(I-\:ISLE\I’_?O]%UFESDA AV EXTRA- TI,IéTN,\IAOFLISQ - 3.0
T1020.3188.213 PLACA DE OLEES‘Q(’\:ISL?A\;OPZUFESDA AV EXTRA- Tl’l'é_lltl'\IAOFLllgé‘ - 3.0
T1020.3208.115 PLACA DE OLEp?gﬁgSLi;OlQSUFESDA AV EXTRA- Tl'l'égtl'\IAOFL:lgg - 3.0
T1020.3208.215 PLACA DE OLEE;I/_AI(I-\:ILOJLiIhO]%UFEéDA AV EXTRA- Tl’l'é_lltl'\IAOFLllgg - 3.0

Reviséo 10 — 24/02/2025

12



I ] ]

TECHIMPORT

Instrucado de Uso

T1020.5081.103 PLACA l’JMERO DISTAL BIE)%QFUEIJEADA AV DORSOLATERAL TI;Q_IIEII\IAOFLllgg - 3,0
T1020.5081.203 PLACA l,JMERO DISTAL BI_O%QFUIEADA AV DORSOLATERAL TI,IQ‘?[{AOFL;ISQ - 3,0
T1020.5091.104 PLACA l,JMERO DISTAL BLO(Z('):UéEADA AV DORSOLATERAL TI);\I'g_Iltl’iAOFL:IlC;é - 3,0
T1020.5091.204 PLACA l’JMERO DISTAL BLO(Z?:UIEADA AV DORSOLATERAL TI';‘I'Q_IIEII\IAOFLEQ - 3,0
T1020.5101.105 PLACA l’JMERO DISTAL Blb?r,?:UgADA AV DORSOLATERAL TI;Q_IIEII\IAOFLllgg - 3,0
T1020.5101.205 PLACA l’JMERO DISTAL BI_O%QFUIEADA AV DORSOLATERAL TI,Z\—Q%\IAOFL;EQ - 3,0
T1020.5121.107 PLACA l’JMERO DISTAL BI_O(i('Q:UDEADA AV DORSOLATERAL Tl,l—g'?,\lﬂopl_;gg - 3,0
T1020.5121.207 PLACA l,JMERO DISTAL BL(S?:UEEADA AV DORSOLATERAL TIZQ’T\I,:AOFLISQ - 3,0
T1020.5122.111 PLACA UMERO DISTAL BL??[;EADA AV DORSOLATERAL TI;QTN,:AOFLISQ - 3,0
T1020.5141.109 PLACA UMERO DISTAL BLO%QFUDEADA AV DORSOLATERAL Tl,l—é"?,\lﬂopl_;gé - 3,0
T1020.5141.209 PLACA l’JMERO DISTAL BLQ%?:UEEADA AV DORSOLATERAL Tl,l—g'?,\lﬂopl_;gg - 3,0
T1020.5161.111 PLACA UMERO DISTAL BLS_?:UDEADA AV DORSOLATERAL TIZQ’T\I,:AOFLISQ - 3,0
T1020.5161.211 PLACA l,JMERO DISTAL BLS_?:UgADA AV DORSOLATERAL TI};’Q_IIEII\IAOFLIl%é\ - 3,0
T1020.5181.113 PLACA UMERO DISTAL BL103QFUDEADA AV DORSOLATERAL TI'Z\'Q_IIEII\IAOFL:ISQ - 3,0
T1020.5181.213 PLACA L’JMERO DISTAL BL]%Q'):UEEADA AV DORSOLATERAL TI,ZQIT\I,\IAOFLISQ - 3,0
T1020.5201.115 PLACA UMERO DISTAL BLIOSQ'):UDEADA AV DORSOLATERAL TI’;‘I'Q_IIEII\IAOFLllgé - 3,0
T1020.5201.215 PLACA L,JMERO DISTAL BL105Q|:U|§ADA AV DORSOLATERAL TI};’Q_IIEII\IAOFLllgg - 3,0
T1020.6081.103 PLACA L’JMERO Dlggﬁ/ILSBLIJ_POOQ’;JTEéASSA'?g DORSOLATERAL TI;\'Q_IIEII\IAOFL:ISQ - 3,0
T1020.6081.203 PLACA L,JMERO DlggﬁﬂLsBJggpng‘rEég??\é DORSOLATERAL TI,ZQIT\I,\IAOFLISQ - 3,0
T1020.6091.104 PLACA L,JMERO DIS;?/ILSBLIJ_F?C?;J_II_EéAODf'éAg DORSOLATERAL TI};’S_IIEII\IAOFLIlgé - 3,0
T1020.6091.204 PLACA L’JMERO DIS'CF)?ALSBLIJ_F?C?;J_II_EéAg‘lA?\E/ DORSOLATERAL TI};’Q_IIEII\IAOFLIlgé - 3,0
T1020.6121.107 PLACA l:JMERO DI(S:;I'),?/ILSBLIJ_S(()'\)RUTEéAgﬁlﬁg DORSOLATERAL TI,Z\—§1N|\I/|O|:L;I|§§ - 3.0
T1020.6121.207 PLACA l:JMERO DI(S:S?ALSBLIJ_Sg’;JTEéAg??\E/ DORSOLATERAL TI,Z\—§1N|\I/|O|:L;I|§§ - 3,0
T1020.6141.109 PLACA UMERO DIS;?/ILSBLIJ_F())C?;J_II_EQODQAEAS DORSOLATERAL TI’IQ_IIEI'\IAOFLllgg - 3,0

Reviséo 10 — 24/02/2025

13



TECHIMPORT

Instrucado de Uso

T1020.6141.209 PLACA l’JMERO DISE?ALSB&S(?;E?(???Z DORSOLATERAL TI'IQ_IIEII\IAOFLllgg - 3,0

T1020.6161.111 PLACA UMERO DISS?ALSBLIJF?OQ;TEEA%FAE DORSOLATERAL TI,IQ‘?[{AOFL;I]EQ - 3,0

T1020 6161.211 PLACA l'JMERO DlggﬁﬂLSBllJ_F())géJ_ll_Eé’-\?lAFA\é DORSOLATERAL TI,IQ!*AOFL;ISQ - 3,0

T1020.6181.113 PLACA UMERO DI(S;Z)QALSBLIJ_SS;FQ?Q,Aﬁg DORSOLATERAL Tl'l'é_lltl'\IAOFLlngg - 3,0

T1020.6181.213 PLACA UMERO DI(S;(E?ALSB&SSEJE????Z DORSOLATERAL Tl'l'é_lltl'\IAOFLllgg - 3,0

T1020.6201.115 PLACA UMERO DIggﬁ/ILSBlIJ_goQFlQJ_IrEéAJI??'fg DORSOLATERAL TI,Ié‘?,\IAOFL;ISQ - 3,0

T1020.6201.215 PLACA UMERO DlggﬁﬂLgbggg'Fé???\é DORSOLATERAL TI,IQ‘?‘,\IAOFL;EQ - 3,0

T1020.7072.101 PLACA l,JMERO DISTAL BL(gS'L:JEDADA AV COLUNA LATERAL TI};’Q_IIEII\IAOFLllg,GA - 3,0

T1020.7072.201 PLACA l,JMERO DISTAL BL(ngEEEADA AV COLUNA LATERAL TI};’Q_IIEII\IAOFLIl%g - 3,0

T1020.7082.102 PLACA l’JMERO DISTAL BL(gZQ'l:JEDADA AV COLUNA LATERAL TI'Z\'Q_IIEII\IAOFL:ISQ - 3,0

T1020.7082.202 PLACA l’JMERO DISTAL BL(gS'L:JEEADA AV COLUNA LATERAL Tl;:g'?‘,\lﬂopl_;gg - 3,0

T1020.7112.105 PLACA l,JMERO DISTAL BL(gé)'L:JEDADA AV COLUNA LATERAL TI};’Q_IIEII\IAOFLllg,GA - 3,0

T1020.7112.205 PLACA l,JMERO DISTAL BL(gSQEEEADA AV COLUNA LATERAL TI};’Q_IIEII\IAOFLllgé\ - 3,0

T1020.7132.107 PLACA L’JMERO DISTAL BL87Q'L:JEDADA AV COLUNA LATERAL TI,IQ‘?,\IAOFL;ISQ - 3,0 = Lih\
T1020.7132.207 PLACA UMERO DISTAL BL(37Q'L:JEEADA AV COLUNA LATERAL TI;QIT\I,\IAOFUSQ - 3,0 \%‘\Q_N
T1020.7152.109 PLACA UMERO DISTAL BL8§|L:JEDADA AV COLUNA LATERAL TIZQ’T\I,\IAOFLEQ - 3,0 \QQ,
T1020.7152.209 PLACA L,JMERO DISTAL BL%QQ'L:JEEADA AV COLUNA LATERAL TI;S/A\TN,:AOFLSQ - 3,0

T1020.7172.111 PLACA UMERO DISTAL BL?lQ'L:JEDADA AV COLUNA LATERAL TI,IQ‘?,\IAOFL;ISQ - 3,0

T1020.7172.211 PLACA L,JMERO DISTAL BL?:?'L:JEEADA AV COLUNA LATERAL TI,IQ‘?,\IAOFL;_(;'Q - 3,0

T1020.7192.113 PLACA UMERO DISTAL BL?gQ'L:JEDADA AV COLUNA LATERAL TI;QTN,\IAOFLEQ - 3,0

T1020.7192.213 PLACA U’MERO DISTAL BL?gQ'L:JEEADA AV COLUNA LATERAL TI};’Q_IIEII\IAOFLIl%g - 3,0

T1020.8072.101 PLACA UMERO DISTAL BLOCi('\'):UDEADA AV COLUNA MEDIAL TI;\'Q?I\IAOFL:ISQ - 3.0

T1020.8072.201 PLACA l:JMERO DISTAL BLOCi('\'):UEEADA AV COLUNA MEDIAL TI;\'Q?I\IAOFL:ISQ - 3,0

T1020.8082.102 PLACA UMERO DISTAL BLO(;QFUDEADA AV COLUNA MEDIAL TI’IQ\_IIEI'\IAOFLllgg - 3,0

Reviséo 10 — 24/02/2025

14



TECHIMPORT

Instrucado de Uso

T1020.8082.202 PLACA l’JMERO DISTAL BL()OzQFUEEADA AV COLUNA MEDIAL TI'IQ_IIEII\IAOFLllgg - 3,0
T1020.8092.103 PLACA l,JMERO DISTAL BLO%QFUgADA AV COLUNA MEDIAL TI,IQ‘?KAOFL:I]_%Q - 3,0
T1020.8092.203 PLACA l,JMERO DISTAL BL(%(?:UEEADA AV COLUNA MEDIAL Tl)l'g_lltl’iAOFL:lgé - 3,0
T1020.8112.105 PLACA l’JMERO DISTAL BLO(?_’?:U[I)EADA AV COLUNA MEDIAL Tl'l'g_llil'\IAOFLllcgg - 3,0
T1020.8112.205 PLACA l’JMERO DISTAL BL(%QFUEEADA AV COLUNA MEDIAL TI'IQ_IIEII\IAOFLllgg - 3,0
T1020.8122.111 PLACA UMERO DISTAL BL?S[;EADA AV COLUNA MEDIAL TI,Ié‘?,\IAOFL;I]gé - 3,0
T1020.8132.107 PLACA l’JMERO DISTAL BLO??:UDEADA AV COLUNA MEDIAL TI/IQIT\I,\IAOFLISQ - 3,0
T1020.8132.207 PLACA l,JMERO DISTAL BLO%(?:UEEADA AV COLUNA MEDIAL Tl’l'g_lltl'\IAOFLllgg - 3,0
T1020.8152.109 PLACA l,JMERO DISTAL BLO%QFUDEADA AV COLUNA MEDIAL TI};’Q_IIEII\IAOFLIl%/GA - 3,0
T1020.8152.209 PLACA l’JMERO DISTAL BL(%QFUEEADA AV COLUNA MEDIAL TI/IQTN,:AOFLSQ - 3,0
T1020.8172.111 PLACA l’JMERO DISTAL BL:S-?:UDEADA AV COLUNA MEDIAL TI/IQIT\I,\IAOFLISQ - 3,0
T1020.8172.211 PLACA l,JMERO DISTAL BLﬁ?:UEEADA AV COLUNA MEDIAL Tl’l'g_lltl'\IAOFLllgg - 3,0
T1020.8192.113 PLACA UMERO DISTAL BLS,?:UDEADA AV COLUNA MEDIAL TI}I@_IIEI'\IAOFLllgé\ - 3,0
T1020.8192.213 PLACA UMERO DISTAL BL103QFUI1:EADA AV COLUNA MEDIAL TI;SATN,:AOFLSQ - 3,0
T1020.9075.101 PLACA UMERO D(I:S(;I'GLEiI__r(égLSJES%Al é\/DCOLUNA MEDIAL TI,Ié‘?[\IAOFUlgé - 3,0
T1020.9075.201 PLACA L,JMERO D(I:SJGLEI?(I__I_OEELSJEQDOAl é\/ECOLUNA MEDIAL TI;S/A\TN,:AOFLSQ - 3,0
T1020.9085.102 PLACA UMERO Dé;SOTGLE?(%%SLSJEé%g /'A:\VDCOLUNA MEDIAL TI,IQ‘?,\IAOFL;ISQ - 3,0
T1020.9085.202 PLACA L’JMERO Dé:SOTGLEE)i(I__r(EﬁgEé%AZ é\/ECOLUNA MEDIAL TI,IQ‘?,\IAOFL;ISQ - 3,0
T1020.9095.103 PLACA UMERO DICSOTGLEiI__r(égLSJES%g é\/DCOLUNA MEDIAL TI’IQ_II}I'\IAOFLlng - 3,0
T1020.9095.203 PLACA L,JMERO DICSOTQLEI;’:(I__I%SLSJEQ%As é\/ECOLUNA MEDIAL TI};’Q_IIEII\IAOFLllgé - 3,0
T1020.9115.105 PLACA UMERO DICS(;FGLEiI%CéSLSJEé%g é\/DCOLUNA MEDIAL TI,1—§1N|\I/|O|:L;I|_§Q - 3.0
T1020.9115.205 PLACA l:JMERO DESJGLE?(%%EEJES%% é\/ECOLUNA MEDIAL TI,Z\—§1N|\I/|O|:L:I|§§ - 3.0
T1020.9135.107 PLACA UMERO DICSO'I'GLEil__rCE)ggEg%g é\/DCOLUNA MEDIAL TI’Z"Q_IIEII\IAOFLllgé - 3,0

Reviséo 10 — 24/02/2025

15



TECHIMPORT

Instrucado de Uso

PLACA UMERO DISTAL BLOQUEADA AV COLUNA MEDIAL | TITANIO LIGA -

T1020.9135.207 COM EXTENSAO 07 F E ASTM F 136 3.0
PLACA UMERO DISTAL BLOQUEADA AV COLUNA MEDIAL | TITANIO LIGA -

T1020.9155.109 COM EXTENSAO 09 F D ASTM F 136 3.0
PLACA UMERO DISTAL BLOQUEADA AV COLUNA MEDIAL | TITANIO LIGA -

T1020.9155.209 COM EXTENSAO 09 F E ASTM F 136 3.0
PLACA UMERO DISTAL BLOQUEADA AV COLUNA MEDIAL | TITANIO LIGA -

T1020.9175.111 COM EXTENSAO 11 E D ASTM F 136 3.0
PLACA UMERO DISTAL BLOQUEADA AV COLUNA MEDIAL | TITANIO LIGA -

T1020.9175.211 COM EXTENSAO 11 F E ASTM F 136 3.0
PLACA UMERO DISTAL BLOQUEADA AV COLUNA MEDIAL | TITANIO LIGA -

T1020.9195.113 COM EXTENSAO 13 F D ASTM F 136 3.0
PLACA UMERO DISTAL BLOQUEADA AV COLUNA MEDIAL |  TITANIO LIGA -

T1020.9195.213 COM EXTENSAO 13 F E ASTM F 136 3.0
TITANIO LIGA -

T1020.4301.103 PLACA BLOQUEADA AV RADIO PROXIMAL P 3 F oM E 126 16
TITANIO LIGA -

T1020.4301.105 PLACA BLOQUEADA AV RADIO PROXIMAL P 5 F o Tas 16
TITANIO LIGA -

T1020.4302.103 PLACA BLOQUEADA AV RADIO PROXIMAL S 3 F e obon 16
TITANIO LIGA -

T1020.4302.105 PLACA BLOQUEADA AV RADIO PROXIMAL S 5 F ks 16

Reviséo 10 — 24/02/2025

16



Instrucado de Uso

TECHIMPORT

TI010.3105.010 | PLACA FUSAO PARA PUNHO BLOQUEADA AV SB 5° P 10F T"IQ'T\‘,:AOFL'SGA - 3.0
TI010.3110.010 | PLACA FUSAO PARA PUNHO BLOQUEADA AV SB 5° M 10F T'ZQ'T\‘,!AOFLEGA - 3.0
T1010.3205.010 | PLACA FUSAO PARA PUNHO BLOQUEADA AV SB 10° P 10F TI,;\FQ',F‘I\I/IOFL:II_CSBQ - 3.0

PLACA FUSAO PARA PUNHO BLOQUEADA AV SB 10° M TITANIO LIGA -
T1010.3210.010 Ho o 3,0
TI010.3305.010 | PLACA FUSAO PARA PUNHO BLOQUEADA AV SB 15° P 10F T"IQ'T\‘,:AOFL'SGA - 3.0

PLACA FUSAO PARA PUNHO BLOQUEADA AV SB 15° M TITANIO LIGA -
T1010.3310.010 o ASTMF 136 3,0
TI010.4105.011 | PLACA FUSAO PARA PUNHO BLOQUEADA AV MB 5° P 11F | TTANIO LIGA - 3.0

ASTM F 136
TI010.4110.011 | PLACA FUSAO PARA PUNHO BLOQUEADA AV MB 5° M 11F | TANIO LIGA - 3.0
ASTM F 136

PLACA FUSAO PARA PUNHO BLOQUEADA AV MB 10° P TITANIO LIGA -
T1010.4205.011 1F ASTM F 136 3.0

PLACA FUSAO PARA PUNHO BLOQUEADA AV MB 10° M TITANIO LIGA -
T1010.4210.011 F ASTM E 136 3,0 \

PLACA FUSAO PARA PUNHO BLOQUEADA AV MB 15° P TITANIO LIGA -
T1010.4305.011 o ks 3,0

PLACA FUSAO PARA PUNHO BLOQUEADA AV MB 15° M TITANIO LIGA -
T1010.4310.011 e e ot 3.0

PLACA FUSAO PARA PUNHO BLOQUEADA AV SB 5° P 10F |  TITANIO LIGA -

T1010.3105.110 D ASTM F 136 3.0 \

Reviséo 10 — 24/02/2025

17



TECHIMPORT

Instrucado de Uso

T1010.3105.210 PLACA FUSAO PARA PUNHOEBLOQUEADA AV SB 5° P 10F Tll'é_lltl’:AOFLllgé - 3.0 \
T1010.3110.110 PLACA FUSAO PARA PUNHODBLOQUEADA AV SB 5° M 10F Tl,l—é'wﬂopulgé - 3.0 \
T1010.3110.210 PLACA FUSAO PARA PUNHOEBLOQUEADA AV SB 5° M 10F Tgé'?&opl_;gé - 3.0 \
T1010.3205.110 PLACA FUSAO PARA PUNHODBLOQUEADA AV SB 10° P 10F TI,IéTN,\IAOFLISQ - 3.0 \
T1010.3205.210 PLACA FUSAO PARA PUNHOEBLOQUEADA AV SB 10° P 10F Tl'l'é_llil’:AOFL:ll(gé - 3.0 \
T1010.3210.110 PLACA FUSAO PARA PUI;I_QSSLOQUEADA AV SB 10° M TI,ETN,\IAOFLISQ - 3.0 \
T1010.3210.210 PLACA FUSAO PARA PUI\1II(-)|'9EBLOQUEADA AV SB 10° M Tl,l-é'wﬂopl_gé - 3.0

Reviséo 10 — 24/02/2025

18



TECHIMPORT

Instrucado de Uso

PLACA FUSAO PARA PUNHO BLOQUEADA AV SB 15° P 10F TITANIO LIGA -

T1010.3305.110 D ASTM F 136 3,0
PLACA FUSAO PARA PUNHO BLOQUEADA AV SB 15° P 10F TITANIO LIGA -

T1010.3305.210 E ASTM E 136 3,0
PLACA FUSAO PARA PUNHO BLOQUEADA AV SB 15° M TITANIO LIGA -

T1010.3310.110 10F D ASTM F 136 3,0

Reviséo 10 — 24/02/2025

19



TECHIMPORT

Instrucado de Uso

PLACA FUSAO PARA PUNHO BLOQUEADA AV SB 15° M TITANIO LIGA -
T1010.3310.210 10F E ASTM F 136 3,0
T1010.5102.011 PLACA FUSAO PARA PUNHO BLOQUEADA AV RT 11F T'XQTN,:AOFLSQ . 3,0
X TITANIO LIGA -
T1010.5112.012 PLACA FUSAO PARA PUNHO BLOQUEADA AV RT 12F ASTM E 136 3,0
T1010.5122.013 PLACA FUSAO PARA PUNHO BLOQUEADA AV RT 13F T'}IQTN,:AOFL'BQ . 3,0

Reviséo 10 — 24/02/2025

20



TECHIMPORT

Instrucado de Uso

TI019.2090.003 | PLACA DE UMERO PROXIMAL BLOQUEADA AV - 3 FUROS TI,I?T\II:AOFLISQ : 35
TI019.2100.004 | PLACA DE UMERO PROXIMAL BLOQUEADA AV - 4 FUROS T'Zé'T\‘,{AOFL'EGA - 35
TI019.2110.005 | PLACA DE UMERO PROXIMAL BLOQUEADA AV - 5 FUROS T'ETN,{AOFLEQ - 35
TI019.2120.006 | PLACA DE UMERO PROXIMAL BLOQUEADA AV - 6 FUROS T'ETN,:AOFLEQ - 35
TI019.2130.007 | PLACA DE UMERO PROXIMAL BLOQUEADA AV - 7 FUROS TI,I?T\II:AOFLISQ : 35
TI019.2140.008 | PLACA DE UMERO PROXIMAL BLOQUEADA AV - 8 FUROS Tl,l—é'lltll\I/IOFlelgé - 35
TI019.2150.009 | PLACA DE UMERO PROXIMAL BLOQUEADA AV - 9 FUROS TI,ZQT\II:AOFLEQ - 35
T1019.2160.010 | PLACA DE UMERO PROXIMAL BLOQUEADA AV - 10 FUROS TI,ZQT\II:AOFUSQ - 35
TI019.2170.011 | PLACA DE UMERO PROXIMAL BLOQUEADA AV - 11 FUROS T'ETN,:AOFL'SQ - 35
T1019.2180.012 | PLACA DE UMERO PROXIMAL BLOQUEADA AV - 12 FUROS T';éTN,:AOFL'lg/g - 35
T1019.2190.013 | PLACA DE UMERO PROXIMAL BLOQUEADA AV - 13 FUROS TI,ZQT\II:AOFLEQ - 35
T1019.2200.014 | PLACA DE UMERO PROXIMAL BLOQUEADA AV - 14 FUROS TI,ZQT\II:AOFUSQ - 35
TI019.2210.015 | PLACA DE UMERO PROXIMAL BLOQUEADA AV - 15 FUROS T'ETN,:AOFL'SQ - 35
T1019.2220.016 | PLACA DE UMERO PROXIMAL BLOQUEADA AV - 16 FUROS T'/I’S&TN,:AOFL'SQ - 35
T1019.2230.017 | PLACA DE UMERO PROXIMAL BLOQUEADA AV - 17 FUROS TI/IQT\II:AOFLEQ - 35
TI019.2240.018 | PLACA DE UMERO PROXIMAL BLOQUEADA AV - 18 FUROS T'Zé’T\',:AOFL'lgé - 35
T1019.2250.019 | PLACA DE UMERO PROXIMAL BLOQUEADA AV - 19 FUROS TI;SATN,:AO,:U@Q - 35
T1019.2260.020 | PLACA DE UMERO PROXIMAL BLOQUEADA AV - 20 FUROS T'/I’S&TN,:AOFL'SQ - 35
T1019.2270.021 | PLACA DE UMERO PROXIMAL BLOQUEADA AV - 21 FUROS TI/IQT\II:AOFLEQ - 35
T1019.2280.022 | PLACA DE UMERO PROXIMAL BLOQUEADA AV - 22 FUROS T'Z’S&TN,:AOFL'SQ - 35
T1019.2290.023 | PLACA DE UMERO PROXIMAL BLOQUEADA AV - 23 FUROS T'ETN,:AOFL'SQ - 35
T1019.2300.024 | PLACA DE UMERO PROXIMAL BLOQUEADA AV - 24 FUROS T'ETN,:AOFL'SQ - 35

Reviséo 10 — 24/02/2025

21



I ] ]

TECHIMPORT

Instrucado de Uso

T1020.4420.002 PLACA DE RADIO PROXIMAL VERSATIUM @20 2F TI,IQIT\II:AOFLIBQ : 16
T1020.4420.003 PLACA DE RADIO PROXIMAL VERSATIUM @20 3F T'ZQ'T\‘,{AOFL'EGA - 1,6
T1020.4420.004 PLACA DE RADIO PROXIMAL VERSATIUM @20 4F T'ZQTN,{AOFLEQ - 1,6
T1020.4420.005 PLACA DE RADIO PROXIMAL VERSATIUM @20 5F T'ZQTN,:AOFLEQ - 16
T1020.4420.006 PLACA DE RADIO PROXIMAL VERSATIUM @20 6F TI,IQIT\II:AOFLIBQ : 16
T1020.4420.007 PLACA DE RADIO PROXIMAL VERSATIUM @20 7F T'XQ'T\‘,:AOFL'SQ - 1,6
T1020.4420.008 PLACA DE RADIO PROXIMAL VERSATIUM @20 8F T';g’T\‘,:AOFL'lg’g - 1,6
T1020.4420.009 PLACA DE RADIO PROXIMAL VERSATIUM @20 OF T'ZQ’T\‘,:AOFL'SQ - 1,6
T1020.4420.010 PLACA DE RADIO PROXIMAL VERSATIUM @20 10F T'IQTN,:AOFL'SQ - 16
T1020.4422.002 PLACA DE RADIO PROXIMAL VERSATIUM @22 2F TI,IQTN;AOFLEQ - 16
T1020.4422.003 PLACA DE RADIO PROXIMAL VERSATIUM @22 3F T';g’T\‘,:AOFL'lg’g - 16
T1020.4422.004 PLACA DE RADIO PROXIMAL VERSATIUM @22 4F T'ZQ’T\‘,:AOFL'SQ - 16
T1020.4422.005 PLACA DE RADIO PROXIMAL VERSATIUM @22 5F T'IQTN,:AOFL'SQ - 16
T1020.4422.006 PLACA DE RADIO PROXIMAL VERSATIUM @22 6F T'/I’STTN,:AOFL'SQ - 1,6
T1020.4422.007 PLACA DE RADIO PROXIMAL VERSATIUM @22 7F T'/IQ’T\‘,:AOFL'SQ - 16
T1020.4422.008 PLACA DE RADIO PROXIMAL VERSATIUM @22 8F T'ZQ’T\‘,:AOFL'SQ - 16
T1020.4422.009 PLACA DE RADIO PROXIMAL VERSATIUM @22 9F TI,;\I—Q'INI\I/IOFLISQ - 1,6
T1020.4422.010 PLACA DE RADIO PROXIMAL VERSATIUM @22 10F T'/I’STTN,:AOFL'SQ - 1,6
T1020.4424.002 PLACA DE RADIO PROXIMAL VERSATIUM @24 2F T'/IQ’T\‘,:AOFL'SQ - 16
T1020.4424.003 PLACA DE RADIO PROXIMAL VERSATIUM @24 3F T';’STTN,:AOFLEQ - 16
T1020.4424.004 PLACA DE RADIO PROXIMAL VERSATIUM @24 4F T'XQTN,\'AOFL'SQ ) 1,6
T1020.4424.005 PLACA DE RADIO PROXIMAL VERSATIUM @24 5F T'ZQ'T\‘,:AOFL'SQ : 16
T1020.4424.006 PLACA DE RADIO PROXIMAL VERSATIUM @24 6F T'ZQ’T\‘,:AOFL'SQ - 16
T1020.4424.007 PLACA DE RADIO PROXIMAL VERSATIUM @24 7F TenoLoa- 16

Reviséo 10 — 24/02/2025

22



I ] ]

TECHIMPORT

Instrucado de Uso

TI020.4424.008 PLACA DE RADIO PROXIMAL VERSATIUM @24 8F T'/IQIT\',:AOFUBQ ’ 16
TI020.4424.009 PLACA DE RADIO PROXIMAL VERSATIUM @24 9F TIZQIT\RAOFLEGA ’ 16
TI020.4424.010 PLACA DE RADIO PROXIMAL VERSATIUM @24 10F T'ZQTNKAOFLEQ ) 16
T1020.4426.002 PLACA DE RADIO PROXIMAL VERSATIUM @26 2F T'ZQTN,:AOFLEQ i 16
T1020.4426.003 PLACA DE RADIO PROXIMAL VERSATIUM @26 3F T'/IQIT\',:AOFUBQ ’ 16
T1020.4426.004 PLACA DE RADIO PROXIMAL VERSATIUM @26 4F T';g’T\',:AOFLEQ ’ 16
T1020.4426.005 PLACA DE RADIO PROXIMAL VERSATIUM @26 5F T';g'T\',:AOFL'SQ i 16
T1020.4426.006 PLACA DE RADIO PROXIMAL VERSATIUM @26 6F T'Zg'T\',:AOFL'SQ i 16
T1020.4426.007 PLACA DE RADIO PROXIMAL VERSATIUM @26 7F T'ZQTN,:AOFLISQ ’ 16
T1020.4426.008 PLACA DE RADIO PROXIMAL VERSATIUM @26 8F T"IQTN,:AOFL'SQ ’ 16
T1020.4426.009 PLACA DE RADIO PROXIMAL VERSATIUM @26 9F T';g'T\',:AOFL'SQ i 16
T1020.4426.010 PLACA DE RADIO PROXIMAL VERSATIUM @26 10F T'ZQ'T\',:AOFL'SQ i 16
171020.4520.005 | PLACA DE RéDIO PROXIMAI%;/ERSéTIUM ANGULADA @20 TIZQTNI:AOFLISQ - 16
11020.4520.006 | PLACA DE RéDIO PROXIMAIé;/ERSéTIUM ANGULADA @20 TI/IISTTNI:AOFLISQ - 16
T1020.4520.007 | PLACA DE RéDIO PROXIMAI% ;/ERS,?\TIUM ANGULADA @20 TI/IQIT\II:AOFLISQ - 16
T1020.4520.008 | PLACA DE RéDIO PROXIMAIé ;/ERS,?\TIUM ANGULADA @20 TIZQIT\II:AOFLEQ - 16
171020.4520.009 | PLACA DE RéDIO PROXIMAIS_);/ERSéTIUM ANGULADA @20 TIZQTNI:AOFLEQ - 16
171020.4520.010 | PLACA DE RéDIO PROXIMA]I-_O\'éERSéTIUM ANGULADA @20 TI/IISTTNI:AOFLISQ - 16
T1020.4522.005 | PLACA DE RéDIO PROXIMAIé;/ERSéTIUM ANGULADA @22 TI/IQIT\II:AOFLISQ - 16
T1020.4522.006 | PLACA DE RéDIO PROXIMAIé;/ERSéTIUM ANGULADA @22 TI;'Q_IFIRIAOFLISQ - 16
T1020.4522.007 | PLACA DE R/IADlo PROXIMAI; ;/ERSéTIUM ANGULADA @22 TIXQTNI:AOFLEQ - 16
T1020.4522.008 | PLACA DE RéDIO PROXIMAIé;/ERSAi\TIUM ANGULADA @22 Tl'Zng\JI:AoFLllg/g - 16
T1020.4522.009 | PLACA DE RéDIO PROXIMAIé;/ERSAi\TIUM ANGULADA @22 Tl'Zng\JI:AoFLllg/g - 16
171020.4522.010 | PLACA DE RADIO PROXIMAlLO\'éERSATIUM ANGULADA @22 TI;QTNI:AOFLEQ - 16

Reviséo 10 — 24/02/2025

23



I ] ]

TECHIMPORT

Instrucado de Uso

T1020.4524.005 PLACA DE RéDIO PROXIMAIE’;/ERS/?TIUM ANGULADA @24 TIZQ_IIEII\IAOFLIl%g - 1.6
T1020.4524.006 PLACA DE RéDIO PROXIMAIé;/ERSéTIUM ANGULADA @24 TI,IQ‘?[{AOFL;ISQ - 1.6
T1020.4524.007 PLACA DE R/t\DIO PROXIMAI%;/ERSéTIUM ANGULADA @24 TI,IQ!*AOFL;ILC;Q - 1.6
T1020.4524.008 PLACA DE R/j\DIO PROXIMAIé;/ERSéTIUM ANGULADA @24 Tl'l'g_llil'\IAOFLlngg - 1.6
T1020.4524.009 PLACA DE RéDIO PROXIMAIS_);/ERSéTIUM ANGULADA @24 TIZQ_IIEII\IAOFLIl%g - 1.6
T1020.4524.010 PLACA DE RéDIO PROXIMAJI-_O\'éERSéTIUM ANGULADA @24 TI,IQ‘?[\IAOFL;_(gQ - 1.6
T1020.4526.005 PLACA DE RéDIO PROXIMAIé;/ERSéTIUM ANGULADA @26 Tl,l\—g‘?‘l\l/loFlelgé - 1,6
T1020.4526.006 PLACA DE RéDIO PROXIMAIé;/ERSéTIUM ANGULADA @26 Tl,l—g'?ll\leFLllgé - 1,6
T1020.4526.007 PLACA DE RéDIO PROXIMAI;;/ERSéTIUM ANGULADA @26 TI};’Q_IIEII\IAOFLIl%/GA - 1.6
T1020.4526.008 PLACA DE RéDIO PROXIMAIé;/ERSéTIUM ANGULADA @26 Tl,l—g‘wAOFngé - 1.6
T1020.4526.009 PLACA DE RADIO PROXIMAIé;/ERSATIUM ANGULADA @26 TI,IQ‘?,\IAOFL;gQ - 1,6
T1020.4526.010 PLACA DE RADIO PROXIMAJI-_O\'éERSATIUM ANGULADA @26 TI,IQ‘?,\IAOFL;_%Q - 1.6
T1003.0001.105 PLACA EVOLV'\I/:T_—FII:DOOOgREiJgEIT%SP'/:ALF}QOFéJng PRIMEIRO TI,IQ‘?[\IAOFL;ISQ - 1.6
T1003.0001.115 PLACA EVOLV'\I/:T_-FII:DOSOEREASJSEIT%SP',:ASQOFSUSAO PRIMEIRO TI,IQ‘?,\IAOFL;_%Q - 1.6
mo03.0001.125 | PAA B O A US ¢ o5 FUROS B | ASTMFise | 18

Reviséo 10 — 24/02/2025

24



TECHIMPORT

Instrucado de Uso

PLACA EVOLVE-FOOT ESTREITA PARA FUSAO PRIMEIRO | TITANIO LIGA -

T1003.0001.205 MTP 0 GRAUS C - 05 FUROS E ASTM F 136 1.6
PLACA EVOLVE-FOOT ESTREITA PARA FUSAO PRIMEIRO | TITANIO LIGA -

T1003.0001.215 MTP 5 GRAUS C - 05 FUROS E ASTM F 136 1.6
PLACA EVOLVE-FOOT ESTREITA PARA FUSAO PRIMEIRO |  TITANIO LIGA -

T1003.0001.225 MTP 10 GRAUS C - 05 FUROS E ASTM F 136 1.6
PLACA EVOLVE-FOOT ESTREITA PARA FUSAO PRIMEIRO | TITANIO LIGA -

T1003.0002.105 MTP 0 GRAUS - 05 FUROS D ASTM F 136 1.6
PLACA EVOLVE-FOOT ESTREITA PARA FUSAO PRIMEIRO | TITANIO LIGA -

T1003.0002.115 MTP 5 GRAUS - 05 FUROS D ASTM F 136 1.6
PLACA EVOLVE-FOOT ESTREITA PARA FUSAO PRIMEIRO |  TITANIO LIGA -

T1003.0002.125 MTP 10 GRAUS - 05 FUROS D ASTM F 136 1.6
PLACA EVOLVE-FOOT ESTREITA PARA FUSAO PRIMEIRO | TITANIO LIGA -

T1003.0002.205 MTP 0 GRAUS - 05 FUROS E ASTM F 136 1.6
PLACA EVOLVE-FOOT ESTREITA PARA FUSAO PRIMEIRO | TITANIO LIGA -

T1003.0002.215 MTP 5 GRAUS - 05 FUROS E ASTM F 136 1.6
PLACA EVOLVE-FOOT ESTREITA PARA FUSAO PRIMEIRO |  TITANIO LIGA -

T1003.0002.225 MTP 10 GRAUS - 05 FUROS E ASTM F 136 1.6
PLACA EVOLVE-FOOT STD PARA FUSAO PRIMEIRO MTP 0 | TITANIO LIGA -

T1003.0003.105 GRAUS - 05 FUROS D ASTM F 136 16
PLACA EVOLVE-FOOT STD PARA FUSAO PRIMEIRO MTP 5 | TITANIO LIGA -

T1003.0003.115 GRAUS - 05 FUROS D ASTM F 136 1.6
PLACA EVOLVE-FOOT STD PARA FUSAO PRIMEIRO MTP |  TITANIO LIGA -

T1003.0003.125 10 GRAUS - 05 FUROS D ASTM F 136 16

Reviséo 10 — 24/02/2025

25



Instrucado de Uso

TECHIMPORT

PLACA EVOLVE-FOOT STD PARA FUSAO PRIMEIRO MTP 0 | TITANIO LIGA -

T1003.0003.205 GRAUS - 05 FUROS E ASTM F 136 1.6
PLACA EVOLVE-FOOT STD PARA FUSAO PRIMEIRO MTP 5 | TITANIO LIGA -

T1003.0003.215 GRAUS - 05 FUROS E ASTM F 136 1.6
PLACA EVOLVE-FOOT STD PARA FUSAO PRIMEIRO MTP |  TITANIO LIGA -

T1003.0003.225 10 GRAUS - 05 FUROS E ASTM F 136 16
PLACA EVOLVE-FOOT PARA FUSAO PRIMEIRO MTP 0 TITANIO LIGA -

T1003.0004.106 GRAUS - 06 FUROS D ASTM F 136 1.6
PLACA EVOLVE-FOOT PARA FUSAO PRIMEIRO MTP 5 TITANIO LIGA -

T1003.0004.116 GRAUS - 06 FUROS D ASTM F 136 1.6
PLACA EVOLVE-FOOT PARA FUSAO PRIMEIRO MTP 10 TITANIO LIGA -

T1003.0004.126 GRAUS - 06 FUROS D ASTM F 136 16
PLACA EVOLVE-FOOT PARA FUSAO PRIMEIRO MTP 0 TITANIO LIGA -

T1003.0004.206 GRAUS - 06 FUROS E ASTM F 136 1.6
PLACA EVOLVE-FOOT PARA FUSAO PRIMEIRO MTP 5 TITANIO LIGA -

T1003.0004.216 GRAUS - 06 FUROS E ASTM F 136 1.6
PLACA EVOLVE-FOOT PARA FUSAO PRIMEIRO MTP 10 TITANIO LIGA -

T1003.0004.226 GRAUS - 06 FUROS E ASTM F 136 1.6

Reviséo 10 — 24/02/2025

26



TECHIMPORT

Instrucado de Uso

PLACA EVOLVE-FOOT PARA FUSAO PRIMEIRO MTP 0 TITANIO LIGA -
T1003.0004.107 GRAUS - 07 FUROS D ASTM F 136 1.6
PLACA EVOLVE-FOOT PARA FUSAO PRIMEIRO MTP 5 TITANIO LIGA -
T1003.0004.117 GRAUS - 07 FUROS D ASTM F 136 1.6
PLACA EVOLVE-FOOT PARA FUSAO PRIMEIRO MTP 10 TITANIO LIGA -
T1003.0004.127 GRAUS - 07 FUROS D ASTM F 136 16
PLACA EVOLVE-FOOT PARA FUSAO PRIMEIRO MTP 0 TITANIO LIGA -
T1003.0004.207 GRAUS - 07 FUROS E ASTM F 136 16
PLACA EVOLVE-FOOT PARA FUSAO PRIMEIRO MTP 5 TITANIO LIGA -
T1003.0004.217 GRAUS - 07 FUROS E ASTM F 136 16
PLACA EVOLVE-FOOT PARA FUSAO PRIMEIRO MTP 10 TITANIO LIGA -
T1003.0004.227 GRAUS - 07 FUROS E ASTM F 136 16
PLACA EVOLVE-FOOT PARA FUSAO PRIMEIRO MTP 0 TITANIO LIGA -
T1003.0004.108 GRAUS - 08 FUROS D ASTM F 136 1.6
PLACA EVOLVE-FOOT PARA FUSAO PRIMEIRO MTP 5 TITANIO LIGA -
T1003.0004.118 GRAUS - 08 FUROS D ASTM F 136 1.6
PLACA EVOLVE-FOOT PARA FUSAO PRIMEIRO MTP 10 TITANIO LIGA -
T1003.0004.128 GRAUS - 08 FUROS D ASTM F 136 1.6

Reviséo 10 — 24/02/2025

27



I ] ]

TECHIMPORT

Instrucado de Uso

T1003.0004.208 |  PLACA EVOLVE-gggJ SP,_AgéAFFUUSSS EPRIMEIRO MTP 0 TI,IQIT\II:AOFUBQ - 16
T1003.0004.218 | PLACA EVOLVE-(I;ggL'JI' SP,_ACF)%AFFUUSOAS EPRIMEIRO MTP 5 TIZQIT\KAOFLEQ - 16
T1003.0004.208 | PLACA EVOLVE-I;OR(')A'IL'J g/f%/g Eggg(é ERIMEIRO MTP 10 Tlgé%o':l_llc;g\ - 16
TI003.0010.104 | PLACA EVOLVE-FOOT LAPIDUS SEM PASSO - 04 FUROS D TIE!FKAOFLEQ ’ 16
TI003.0010.114 | PLACA EVOLVE-FOOT LAPIDUS PASSO 1MM - 04 FUROS D T'E%OFLEQ i 16
TI003.0010.124 | PLACA EVOLVE-FOOT LAPIDUS PASSO 2MM - 04 FUROS D TIE%OFLISQ i 16
TI003.0010.134 | PLACA EVOLVE-FOOT LAPIDUS PASSO 3MM - 04 FUROS D T'E%OFL'SQ ’ 16
TI003.0010.144 | PLACA EVOLVE-FOOT LAPIDUS PASSO 4MM - 04 FUROS D T';é'T\',:AOFL'SQ ’ 16
TI003.0010.154 | PLACA EVOLVE-FOOT LAPIDUS PASSO 5MM - 04 FUROS D T'Zé'T\',:AOFL'SQ i 16
TI003.0010.164 | PLACA EVOLVE-FOOT LAPIDUS PASSO 6MM - 04 FUROS D | TTANIO LIGA - 16
ASTM F 136
TI003.0010.204 | PLACA EVOLVE-FOOT LAPIDUS SEM PASSO - 04 FUROS E T';é'T\',:AOFL'SQ i 16
TI003.0010.214 | PLACA EVOLVE-FOOT LAPIDUS PASSO 1MM - 04 FUROS E T'ZSA.'F',:AOFL'SQ i 16
TI003.0010.224 | PLACA EVOLVE-FOOT LAPIDUS PASSO 2MM - 04 FUROS E T'ZSA%OFL'SQ ’ 16
TI003.0010.234 | PLACA EVOLVE-FOOT LAPIDUS PASSO 3MM - 04 FUROS E T',Ié'T\',:AOFL'SQ ’ 16
TI003.0010.244 | PLACA EVOLVE-FOOT LAPIDUS PASSO 4MM - 04 FUROS E T';é'T\',:AOFL'SQ i 16
TI003.0010.254 | PLACA EVOLVE-FOOT LAPIDUS PASSO 5MM - 04 FUROS E T'Zé.'#,:,lo,:"gé i 16

Reviséo 10 — 24/02/2025

28



TECHIMPORT

Instrucado de Uso

TI003.0010.264 | PLACA EVOLVE-FOOT LAPIDUS PASSO 6MM - 04 FUROS E | T'TANIO LIGA - 16
ASTM F 136
T1003.0011.105 | PEACA EVOLVE-FOOT LAPIDISJS SEM PASSO C - 05 FUROS Tlgng\JI:AoFLllc;/g - 16
T1003.0011.115 | PLACA EVOLVE-FOOT LAPIDlLDJS PASSO 1MM C - 05 FUROS Tlgng\JI:AoFLllg/g - 16
T1003.0011.125 | PLACA EVOLVE-FOOT LAPlDEL)Js PASSO 2MM C - 05 FUROS TIZQTNI:AOFLEQ - 16
T1003.0011 135 | PLACA EVOLVE-FOOT LAPIDBJS PASSO 3MM C - 05 FUROS Tl,l—g"lyl\I/IOFLillgg - 16
T1003.0011.145 | PLACA EVOLVE-FOOT LAPIDILDJS PASSO 4MM C - 05 FUROS TllIng\JI:AoFLllcgg\ - 16
T1003.0011.155 | PLACA EVOLVE-FOOT LAPIDlLDJS PASSO 5MM C - 05 FUROS Tlgng\JI:AoFLllg/g - 16
T1003.0011.165 | PLACA EVOLVE-FOOT LAPlDEL)Js PASSO 6MM C - 05 FUROS TIZQTNI:AOFLEQ - 16
T1003.0011.205 | PLACA EVOLVE-FOOT LAPIDEJS SEM PASSO C - 05 FUROS Tl,l—g"lyl\I/IOFLillgg - 16
T1003.0011.215 | PLACA EVOLVE-FOOT LAPIDILEJS PASSO 1MM C - 05 FUROS TI';\I'QIT\II\IAOFLISQ - 16
T1003.0011.225 | PLACA EVOLVE-FOOT LAPIDILEJS PASSO 2MM C - 05 FUROS TIZQIT\II:AOFLEQ - 16
T1003.0011.235 | PLACA EVOLVE-FOOT LAPIDILEJS PASSO 3MM C - 05 FUROS TI;QTNI:AOFLEQ - 16
T1003.0011 245 | PLACA EVOLVE-FOOT LAPIDILEJS PASSO 4MM C - 05 FUROS Tl'IéTN’:AoFLllgé - 16
TI003.0011.255 | PLACA EVOLVE-FOOT LAPIDUS PASSO 5MM C - 05 FUROS |  TITANIO LIGA - 1,6

Reviséo 10 — 24/02/2025

29



TECHIMPORT

Instrucado de Uso

E ASTM F 136
PLACA EVOLVE-FOOT LAPIDUS PASSO 6MM C - 05 FUROS | TITANIO LIGA -
T1003.0011.265 E ASTM F 136 1o
TI003.0013.105 | PLACA EVOLVE-FOOT LAPIDUS PLANTAR - 05 FUROS D | 1 TANIOLIGA - 16
ASTM F 136
T1003.0013.205 | PLACA EVOLVE-FOOT LAPIDUS PLANTAR - 05 FUROSE | T 1ANIOLIGA - 16
ASTM F 136
PLACA EVOLVE-FOOT LISFRANC ANGULADA - 05 FUROS | TITANIO LIGA -
T1003.0020.105 b ASTM F 136 16
PLACA EVOLVE-FOOT LISFRANC ANGULADA - 05 FUROS | TITANIO LIGA -
T1003.0020.205 E ASTM F 136 16
TITANIO LIGA -
T1003.0021.005 PLACA EVOLVE-FOOT LISFRANC Y - 05 FUROS Jakoisisa 16
TI003.0022.106 | PLACA EVOLVE-FOOT LISFRANC TREVO - 06 FUROS D | 1/ ZNOLIGA- 16

Reviséo 10 — 24/02/2025

30



TECHIMPORT

Instrucado de Uso

TITANIO LIGA -
T1003.0032.020 PLACA EVOLVE-FOOT | - 02 FUROS 20MM ASTM E 136 1.6
TITANIO LIGA -
T1003.0032.022 PLACA EVOLVE-FOOT | - 02 FUROS 22MM ASTM E 136 16
TITANIO LIGA -
T1003.0032.024 PLACA EVOLVE-FOOT | - 02 FUROS 24MM ASTM E 136 1,6
TITANIO LIGA -
T1003.0032.026 PLACA EVOLVE-FOOT | - 02 FUROS 26MM ASTM E 136 1.6
TITANIO LIGA -
T1003.0032.028 PLACA EVOLVE-FOOT | - 02 FUROS 28MM ASTM E 136 1.6
TITANIO LIGA -
T1003.0032.030 PLACA EVOLVE-FOOT | - 02 FUROS 30MM ASTM E 136 16
TITANIO LIGA -
T1003.0032.032 PLACA EVOLVE-FOOT | - 02 FUROS 32MM ASTM E 136 16
TITANIO LIGA -
T1003.0033.105 PLACA EVOLVE-FOOT L - 05 FUROS D ASTM E 136 16
TITANIO LIGA -
T1003.0033.106 PLACA EVOLVE-FOOT L - 06 FUROS D ASTM E 136 16

Reviséo 10 — 24/02/2025

31



TECHIMPORT

Instrucado de Uso

TITANIO LIGA -

T1003.0033.205 PLACA EVOLVE-FOOT L - 05 FUROS E ASTM E 136 1.6
TITANIO LIGA -

T1003.0033.206 PLACA EVOLVE-FOOT L - 06 FUROS E ASTM E 136 16
TITANIO LIGA -

T1003.0034.005 PLACA EVOLVE-FOOT T - 05 FUROS P ASTM E 136 1.6
TITANIO LIGA -

T1003.0034.015 PLACA EVOLVE-FOOT T - 05 FUROS M ASTM E 136 1.6
TITANIO LIGA -

T1003.0034.025 PLACA EVOLVE-FOOT T - 05 FUROS G ASTM E 136 16
TITANIO LIGA -

T1003.0034.006 PLACA EVOLVE-FOOT T - 06 FUROS P ASTM E 136 16
TITANIO LIGA -

T1003.0034.016 PLACA EVOLVE-FOOT T - 06 FUROS M ASTM F 136 16
TITANIO LIGA -

T1003.0034.026 PLACA EVOLVE-FOOT T - 06 FUROS G ASTM E 136 16
PLACA EVOLVE-FOOT QUINTO METATARSO COM TITANIO LIGA -

T1003.0035.100 GANCHO D ASTM F 136 16
PLACA EVOLVE-FOOT QUINTO METATARSO COM TITANIO LIGA -

TI003.0035.200 GANCHO E ASTM F 136 18
PLACA EVOLVE-FOOT ARTRODESE TALO-NAVICULAR C - TITANIO LIGA -

T1003.0051.001 p ASTM F 136 16
PLACA EVOLVE-FOOT ARTRODESE TALO-NAVICULAR C - TITANIO LIGA -

T1003.0051.002 M ASTM F 136 16
PLACA EVOLVE-FOOT ARTRODESE TALO-NAVICULAR C - TITANIO LIGA -

T1003.0051.003 G ASTM F 136 1.6
PLACA EVOLVE-FOOT PARA OSTEOTOMIA DE CALCANEO TITANIO LIGA -

T1003.0105.002 COM PASSO 2MM ASTM F 136 L6
PLACA EVOLVE-FOOT PARA OSTEOTOMIA DE CALCANEO TITANIO LIGA -

T1003.0105.003 COM PASSO 3MM ASTM F 136 18
PLACA EVOLVE-FOOT PARA OSTEOTOMIA DE CALCANEO TITANIO LIGA -

T1003.0105.004 COM PASSO 4MM ASTM F 136 1.6
PLACA EVOLVE-FOOT PARA OSTEOTOMIA DE CALCANEO TITANIO LIGA -

T1003.0105.005 COM PASSO 5MM ASTM F 136 L6
PLACA EVOLVE-FOOT PARA OSTEOTOMIA DE CALCANEO TITANIO LIGA -

T1003.0105.006 COM PASSO 6MM ASTM F 136 16

Reviséo 10 — 24/02/2025

32



TECHIMPORT

Instrucado de Uso

PLACA EVOLVE-FOOT PARA OSTEOTOMIA DE CALCANEO | TITANIO LIGA -

T1003.0105.007 COM PASSO 7MM ASTM F 136 16
PLACA EVOLVE-FOOT PARA OSTEOTOMIA DE CALCANEO | TITANIO LIGA -

T1003.0105.008 COM PASSO 8MM ASTM F 136 L6
PLACA EVOLVE-FOOT PARA OSTEOTOMIA DE CALCANEO | TITANIO LIGA -

T1003.0105.009 COM PASSO 9MM ASTM F 136 L6
PLACA EVOLVE-FOOT PARA OSTEOTOMIA DE CALCANEO | TITANIO LIGA -

T1003.0105.010 COM PASSO 10MM ASTM F 136 16
TITANIO LIGA -

T1003.0031.000 PLACA EVOLVE-FOOT H - 04 FUROS PP ASTM F 136 1.6
TITANIO LIGA -

T1003.0031.001 PLACA EVOLVE-FOOT H - 04 FUROS P ASTM F 136 16
TITANIO LIGA -

T1003.0031.002 PLACA EVOLVE-FOOT H - 04 FUROS M ASTM F 136 16
TITANIO LIGA -

T1003.0031.003 PLACA EVOLVE-FOOT H - 04 FUROS G ASTM E 136 16
PLACA EVOLVE-FOOT PARA FUSAO PRIMEIRO MTP R-08 | TITANIO LIGA -

T1003.0005.108 FUROS D ASTM F 136 1.6
PLACA EVOLVE-FOOT PARA FUSAO PRIMEIROMTP R-08 | TITANIO LIGA -

T1003.0005.208 FUROS E ASTM F 136 16
PLACA EVOLVE-FOOT PARA FUSAO PRIMEIROMTP R-10 | TITANIO LIGA -

T1003.0005.110 FUROS D ASTM F 136 16
PLACA EVOLVE-FOOT PARA FUSAO PRIMEIRO MTP R-10 | TITANIO LIGA -

T1003.0005.210 FUROS E ASTM F 136 1.6

Reviséo 10 — 24/02/2025

33



TECHIMPORT

Instrucado de Uso

PLACA EVOLVE-FOOT MINI PARA FUSAO PRIMEIRO MTP 0| TITANIO LIGA -

T1003.0000.104 GRAUS - 04 FUROS D ASTM F 136 1.6
PLACA EVOLVE-FOOT MINI PARA FUSAO PRIMEIRO MTP 5 | TITANIO LIGA -

T1003.0000.114 GRAUS - 04 FUROS D ASTM F 136 1.6
PLACA EVOLVE-FOOT MINI PARA FUSAO PRIMEIRO MTP |  TITANIO LIGA -

T1003.0000.124 10 GRAUS - 04 FUROS D ASTM F 136 1.6
PLACA EVOLVE-FOOT MINI PARA FUSAO PRIMEIRO MTP 0 | TITANIO LIGA -

T1003.0000.204 GRAUS - 04 FUROS E ASTM F 136 16
PLACA EVOLVE-FOOT MINI PARA FUSAO PRIMEIRO MTP 5 | TITANIO LIGA -

T1003.0000.214 GRAUS - 04 FUROS E ASTM F 136 1.6
PLACA EVOLVE-FOOT MINI PARA FUSAO PRIMEIRO MTP |  TITANIO LIGA -

T1003.0000.224 10 GRAUS - 04 FUROS E ASTM F 136 16
PLACA EVOLVE-FOOT LAPIDUS MEDIO-PLANTAR - 06 TITANIO LIGA -

TI003.0012.106 APIDLS e 1,6

Reviséo 10 — 24/02/2025

34



TECHIMPORT

Instrucado de Uso

PLACA EVOLVE-FOOT LAPIDUS MEDIO-PLANTAR - 06 TITANIO LIGA -
T1003.0012.206 FUROS E ASTM F 136 16
TITANIO LIGA -
T1003.0040.005 PLACA EVOLVE-FOOT REDE CURVA - 05 FUROS ASTM F 136 1,6
TITANIO LIGA -
T1003.0040.009 PLACA EVOLVE-FOOT REDE CURVA - 09 FUROS ASTM E 136 1.6
N
)
S
FC
TITANIO LIGA - (O T OF
T1003.0040.013 PLACA EVOLVE-FOOT REDE CURVA - 13 FUROS ASTM E 136 1,6 S =2
TITANIO LIGA -
T1003.0041.025 PLACA EVOLVE-FOOT REDE - 5X5 FUROS ASTM E 136 16
TITANIO LIGA -
T1003.0041.050 PLACA EVOLVE-FOOT REDE - 5X10 FUROS ASTM E 136 16
. TITANIO LIGA -
T1003.0042.100 PLACA EVOLVE-FOOT OBLIQUA D ASTM F 136 16

Reviséo 10 — 24/02/2025

35



TECHIMPORT

Instrucado de Uso

T1003.0042.200 PLACA EVOLVE-FOOT OBLIQUA E T'XQ’T\"{AOF'-'EGA - 16
TI003.0050.001 | PLACA EVOLVE-FOOT ARTRODESE TALO-NAVICULAR P T';é’T\‘,:AOFL'gg - 16
TI003.0050.002 | PLACA EVOLVE-FOOT ARTRODESE TALO-NAVICULAR M T'ETN,:AOF'-'SQ - 16
TI003.0050.003 | PLACA EVOLVE-FOOT ARTRODESE TALO-NAVICULAR G |  T'TANIO LIGA - 16
ASTM F 136
TI003.0052.020 PLACA EVOLVE-FOOT TALAR 20MM T'/IQ’T\‘,:AOFL'SQ - 16
TI003.0052.022 PLACA EVOLVE-FOOT TALAR 22MM T'ZQ’T\‘,\'AOFL'EQ - 16
TI003.0052.024 PLACA EVOLVE-FOOT TALAR 24MM T'ZQ’T\‘,\'AOFL'EQ - 16
T1003.0060.002 PLAGA EVOLVE-FOOT OSTEGTOMIA DE ABERTURA ngrT\l’:AoFLg/g - e
T1003.0060.003 PLACA EVOLVE-FOOT Sossgicr?ATMOWA DE ABERTURA TKQTN’:AOFLSQ - 6
T1003.0060.004 PLACA EVOLVE-FOOT OSTEOTOMIA DE ABERTURA ngTN;AoFng\ - 6
T1003.0060.005 PLAGA EVOLVE-FOOT OSTEOTOMIA DE ABERTURA TITANIO LIGA - 6
T1003.0060.006 PLAGA EVOLVE-FOOT OSTEQTOMIA DE ABERTURA TITANIO LIGA - 6

Reviséo 10 — 24/02/2025

36



TECHIMPORT

Instrucado de Uso

T1003.0060.100 PLACA EVOLVE-FOOT OSTEOTOMIA DE ABERTURA P T'/IQTN,:AOFL'SQ ) 1,6
T1003.0060.200 PLACA EVOLVE-FOOT OSTEOTOMIA DE ABERTURA M TITANIO LIGA - 1,6
ASTM F 136
T1003.0060.300 PLACA EVOLVE-FOOT OSTEOTOMIA DE ABERTURA G TITANIO LIGA - 1,6
ASTM F 136
N TITANIO LIGA -
T1003.0100.100 PLACA EVOLVE-FOOT PARA CALCANEO TELAP - D ASTM E 136 1,6
R TITANIO LIGA -
T1003.0100.101 PLACA EVOLVE-FOOT PARA CALCANEO TELA M - D ASTM F 136 1,6
R TITANIO LIGA -
T1003.0100.102 PLACA EVOLVE-FOOT PARA CALCANEO TELA G - D ASTM F 136 1,6
R TITANIO LIGA -
T1003.0100.200 PLACA EVOLVE-FOOT PARA CALCANEO TELAP - E ASTM F 136 1,6
R TITANIO LIGA -
T1003.0100.201 PLACA EVOLVE-FOOT PARA CALCANEO TELAM - E ASTM E 136 1,6
R TITANIO LIGA -
T1003.0100.202 PLACA EVOLVE-FOOT PARA CALCANEO TELA G - E ASTM F 136 1,6

Reviséo 10 — 24/02/2025

37



TECHIMPORT

Instrucado de Uso

PLACA EVOLVE-FOOT PARA CALCANEO TELA COM TITANIO LIGA -
T1003.0101.100 SUPORTE P - D ASTM F 136 16
PLACA EVOLVE-FOOT PARA CALCANEO TELA COM TITANIO LIGA -
T1003.0101.101 SUPORTE M - D ASTM F 136 1.6
PLACA EVOLVE-FOOT PARA CALCANEO TELA COM TITANIO LIGA -
T1003.0101.102 SUPORTE G - D ASTM F 136 18
PLACA EVOLVE-FOOT PARA CALCANEO TELA COM TITANIO LIGA -
T1003.0101.200 SUPORTE P - E ASTM F 136 16
PLACA EVOLVE-FOOT PARA CALCANEO TELA COM TITANIO LIGA -
T1003.0101.201 SUPORTE M - E ASTM F 136 16
PLACA EVOLVE-FOOT PARA CALCANEO TELA COM TITANIO LIGA -
T1003.0101.202 SUPORTE G - E ASTM F 136 16
TI003.0102.100 | PLACA EVOLVE-FOOT PARA CALCANEO SUPERIORP-D | 1 /ANOLIGA- 16
T1003.0102.101 | PLACA EVOLVE-FOOT PARA CALCANEO SUPERIORM -D | T TANIOLIGA - 16
ASTM F 136
TI003.0102.102 | PLACA EVOLVE-FOOT PARA CALCANEO SUPERIOR G -D | T 2N LIGA- 1,6

Reviséo 10 — 24/02/2025

38



op

TECHIMPORT

Instrucado de Uso

TITANIO LIGA -

T1003.0029.000 | PLACA EVOLVE-FOOT ESPECIAL M3 — 05 FUROS P o 1as 16
T1003.0030.002 PLACA EVOLVE-FOOT — 02 FUROS P T'/IQTNK'AOFLEQ - 16
T1003.0030.003 PLACA EVOLVE-FOOT — 03 FUROS P T'/IQA\TN,\'AOFL'SQ - 16
T1003.0030.004 PLACA EVOLVE-FOOT — 04 FUROS P T'/IQTN,\'AOFL'SQ - 16
T1003.0030.005 PLACA EVOLVE-FOOT — 05 FUROS P T'/IQTN,\'AOFL'SQ - 16
T1003.0030.006 PLACA EVOLVE-FOOT - 06 FUROS P TI/IQIT\II\IAOFLISQ - 16
T1003.0030.007 PLACA EVOLVE-FOOT — 07 FUROS P TI/IQIT\II\IAOFLISQ - 16
T1003.0030.008 PLACA EVOLVE-FOOT — 08 FUROS P T'/IQTN,\'AOFL'SQ : 16
T1003.0030.012 PLACA EVOLVE-FOOT — 02 FUROS M T'/I’SA*TN,\'AOFL'SQ - 16
T1003.0030.013 PLACA EVOLVE-FOOT — 03 FUROS M TenoLoA- 16
T1003.0030.014 PLACA EVOLVE-FOOT - 04 FUROS M T'/Ié’T\‘,\'AOFL'lg/g : 1,6
T1003.0030.015 PLACA EVOLVE-FOOT — 05 FUROS M T'/IS’A*TN,\'AOFLEQ - 16
T1003.0030.016 PLACA EVOLVE-FOOT — 06 FUROS M T';gTN;AOFng/g - 16
T1003.0030.017 PLACA EVOLVE-FOOT — 07 FUROS M TaNoLon- 16
T1003.0030.018 PLACA EVOLVE-FOOT — 08 FUROS M T'/Ié’T\‘,\'AOFL'lg/g - 16
T1003.0030.022 PLACA EVOLVE-FOOT — 02 FUROS G T'/IQTN,\'AOF'-'SQ - 16
T1003.0030.023 PLACA EVOLVE-FOOT - 03 FUROS G T'/IQTN,\'AOFL'SQ - 16
T1003.0030.024 PLACA EVOLVE-FOOT — 04 FUROS G TaNoLon- 16
T1003.0030.025 PLACA EVOLVE-FOOT - 05 FUROS G T'Zé\’T\‘,\'AOFL'lg/g : 16
T1003.0030.026 PLACA EVOLVE-FOOT — 06 FUROS G T'/I’SA*TN,\'AOFL'SQ - 16
T1003.0030.027 PLACA EVOLVE-FOOT — 07 FUROS G T'/I’SA*TN,\'AOFL'SQ : 16

Reviséo 10 — 24/02/2025

39



TECHIMPORT

Instrucado de Uso

TITANIO LIGA -
T1003.0030.028 PLACA EVOLVE-FOOT - 08 FUROS G ASTM E 196 16
TI003.0102.200 | PLACA EVOLVE-FOOT PARA CALCANEO SUPERIOR P -E | T EMOLIGA- 16
T1003.0102.201 PLACA EVOLVE-FOOT PARA CALCANEO SUPERIOR M - E TITANIO LIGA - 1,6
ASTM F 136
T1003.0102.202 PLACA EVOLVE-FOOT PARA CALCANEO SUPERIOR G - E TI;Q_'F"{AOFL:ILEQ ) 1,6

Reviséo 10 — 24/02/2025

40



TECHIMPORT

Instrucado de Uso

PLACA EVOLVE-FOOT PARA CALCANEO SUPERIOR COM | TITANIO LIGA -

T1003.0103.100 SUPORTE P - D ASTM F 136 16
PLACA EVOLVE-FOOT PARA CALCANEO SUPERIOR COM | TITANIO LIGA -

T1003.0103.101 SUPORTE M- D ASTM F 136 16
PLACA EVOLVE-FOOT PARA CALCANEO SUPERIOR COM | TITANIO LIGA -

T1003.0103.102 SUPORTE G - D ASTM F 136 16
PLACA EVOLVE-FOOT PARA CALCANEO SUPERIOR COM | TITANIO LIGA -

T1003.0103.200 SUPORTE P - E ASTM F 136 18
PLACA EVOLVE-FOOT PARA CALCANEO SUPERIOR COM | TITANIO LIGA -

T1003.0103.201 SUPORTE M -E ASTM F 136 16
PLACA EVOLVE-FOOT PARA CALCANEO SUPERIOR COM | TITANIO LIGA -

T1003.0103.202 SUPORTE G - E ASTM F 136 16
PLACA EVOLVE-FOOT PARA CALCANEO SUPERIOR T TITANIO LIGA -

T1003.0104.100 COM SUPORTE P - D ASTM F 136 16
PLACA EVOLVE-FOOT PARA CALCANEO SUPERIOR T TITANIO LIGA -

T1003.0104.101 COM SUPORTE M D ASTM F 136 16
PLACA EVOLVE-FOOT PARA CALCANEO SUPERIOR T TITANIO LIGA -

T1003.0104.102 COM SUPORTE G - D ASTM F 136 18

Reviséo 10 — 24/02/2025

41



I ] ]

TECHIMPORT

Instrucado de Uso

T1003.0104.200 | PLACA EVOLVE-E%('?ATSP&P%AR?_ELS?EEO SUPERIOR T TIZQIT\II:AOFUSQ - 16
T1003.0104.201 | PLACA EvoLVE-(F:g?ATSTJAP%ARcT:éLMC/_AEEo SUPERIOR T TIZQIT\RAOFLEGA - 16
T1003.0104.202 | PLACA EVOLVE-(F:gcl\)ATSF:J/T:%AR%Lg/_AEEo SUPERIOR T TXQTN’:AOFLEE\ - 16
T1003.0212.012 | PZACA EVOLVE-FOOT P,lAZRQ 1ostTl\l/:_IOTownA DE CALCANEO TI';\I'Q_IFII\IAOFLISQ - 16
T1003.0212.013 | PACA EVOLVE-FOOT P,lAZRQ ]%SN'II'I\I/EIOTOMIA DE CALCANEO Tl;ng\l’:AoFLllg/g - 16
T1003.0212.014 | PACA EVOLVE-FOOT szRQ lCZSN'II"\I/EIOTOMIA DE CALCANEO TIZQIT\II:AOFLISQ - 16
T1003.0212.015 | P-ACA EVOLVE-FOOT szRQ lo;\mommm DE CALCANEO ngTN’:AoFng - 16
T1003.0212.016 | PACA EVOLVE-FOOT P,lAZRQ %SMTSOTOMIA DE CALCANEO TI/IQIT\II:AOFLEQ - 16
T1003.0212.017 | PACA EVOLVE-FOOT P,lAZRQ 1oYSMTl&omlvnA DE CALCANEO Tl;ng\l’:AoFLllg/g - 16
T1003.0212.018 | PACA EVOLVE-FOOT PlAZRQ %SI\;IFI\I/EIOTOMIA DE CALCANEO TKQTN’:AOFng - 16
T1003.0212.019 | P-ACA EVOLVE-FOOT PlAZRQ %S’\/'IFI\I/EIOTOMIA DE CALCANEO TKQTN’:AOFng - 16
11003.0212.020 | PACA EVOLVE-FOOT P,lAZRQ Z%SN'II'I\I/EIOTOMIA DE CALCANEO ngrTu’:AoFulg/g - 16
T1003.0212.021 | PACA EVOLVE-FOOT P,lAZRQ ZC?LSN'II'I\I/EIOTOMIA DE CALCANEO TIXQIT\I;AOFLISQ - 16
T1003.0212.022 | PLACA EVOLVE-FOOT PlAZRQ ;)ZS’\/'IFI\I/EIOTOMIA DE CALCANEO TETN’:AOFng - 16

Reviséo 10 — 24/02/2025

42



I ] ]

TECHIMPORT

Instrucado de Uso

T1003.0212.023 PLACA EVOLVE-FOOT P;lAZRQ 2OSS’\/'II"\I/:_IOTOMIA DE CALCANEO TI';‘I'Q_IIEII\IAOFLIl%g - 1.6
T1003.0212.024 PLACA EVOLVE-FOOT szRQ 215[\/-|I—MEOTOMIA DE CALCANEO TI,;\I—Q'?I[{AOFL;ISQ - 1.6
T1003.0212.025 PLACA EVOLVE-FOOT P]/__\zR)/;\ é)SSh;lI'I\I/EIOTOMIA DE CALCANEO TKQ'NAOFL;SQ - 1.6
T1003.0212.026 PLACA EVOLVE-FOOT Pi/_\ZR)/;\ 2068N-|r|\l/:_|OTOMIA DE CALCANEO TI'Z“FQ_IIEII\IAOFLIlC;g\ - 1.6
T1003.0212.027 PLACA EVOLVE-FOOT P;lAZRQ 2OYS’\/'II"\I/:_IOTOMIA DE CALCANEO TI';‘I'Q_IIEII\IAOFLIl%g - 1.6
T1003.0212.028 PLACA EVOLVE-FOOT PfZRQ ggs|\/-|r|v|EOTOMIA DE CALCANEO TI';\FQ_IIEII\IAOFL:ISQ - 1.6
T1003.0212.029 PLACA EVOLVE-FOOT PfZRQ ggs|\/-|r|v|EOTOMIA DE CALCANEO Tl,;\rg‘?‘l\IAOFL:ILCS;Q - 1,6
T1003.0212.030 PLACA EVOLVE-FOOT P;lAzRQ ?(’)OS’\/'II"\I/EIOTOMIA DE CALCANEO T;rg'?‘l\l/loFLllgé - 1,6
T1003.0212.031 PLACA EVOLVE-FOOT szRQ??lSN'II"\IAEOTOMIA DE CALCANEO TI’;‘I'Q_IIEII\IAOFLIl%/GA - 1.6
T1003.0212.032 PLACA EVOLVE-FOOT PfZRQ?ZﬂSOTOMIA DE CALCANEO TI';\FQ_IIEII\IAOFL:ISQ - 1.6
T1003.0215.012 PLACA EVOLVE-FOOT Pf5RQ ](_DZSN-:—MEOTOMIA DE CALCANEO Tl,;\rg‘?‘l\IAOFL:ILCS;Q - 1,6
T1003.0215.013 PLACA EVOLVE-FOOT P;lASRQ fgsh;[\l/:TOTOMIA DE CALCANEO T;rg'?‘l\l/loFLllgé - 1,6
T1003.0215.014 PLACA EVOLVE-FOOT Pf5RQ aSN'II"\I/EIOTOMIA DE CALCANEO TI’;‘I'Q_IIEII\IAOFLIl%é\ - 1.6
T1003.0215.015 PLACA EVOLVE-FOOT Pf5RQ ]-OSSI\;II'I\I/EIOTOMIA DE CALCANEO TI';\I'Q_IIEII\IAOFL:ISQ - 1.6
T1003.0215.016 PLACA EVOLVE-FOOT Pf5RQ ]%SN-:—MEOTOMIA DE CALCANEO TI,;\FQ‘?I:AOFL;ISQ - 1,6
T1003.0215.017 PLACA EVOLVE-FOOT P;lASRQ lC)7S’\/'II"\I/EIOTOMIA DE CALCANEO TI,IQ‘?‘I\IAOFLllgé‘ - 1,6
T1003.0215.018 PLACA EVOLVE-FOOT P/1A5RQ lOSS’\/'II"\I/EIOTOMIA DE CALCANEO TI’;‘I'Q_IIEII\IAOFLIl%é\ - 1.6
T1003.0215.019 PLACA EVOLVE-FOOT Pf5RQ ]_Ogs|\;|r|v|EOTOMIA DE CALCANEO TI';\I'Q_IIEII\IAOFL:ISQ - 1.6
T1003.0215.020 PLACA EVOLVE-FOOT Pf5RQ 2CZ)S’\/'II'I\I/EIOTOMIA DE CALCANEO TI,;\FQ‘?I:AOFL;ISQ - 1,6
T1003.0215.021 PLACA EVOLVE-FOOT Pf5RQ 2OlS’\/'II"\I/EIOTOMIA DE CALCANEO TI’;‘FQ_IIEII\IAOFLIlgé\ - 1,6
T1003.0215.022 PLACA EVOLVE-FOOT P1A5RQ ;)ZSF\;IF’\I/EIOTOMIA DE CALCANEO Tl’l'g_lltl’\IAOFLllgé - 1.6
T1003.0215.023 PLACA EVOLVE-FOOT Pf‘SRQ ZC;,SN-|I—|\I/:_|OTOMIA DE CALCANEO Tl,;\r§1’tl|\l/|o|:l_;l|§é - 1.6
T1003.0215.024 PLACA EVOLVE-FOOT Pf‘SRQ ZCZSMEOTOMIA DE CALCANEO TI,ZQ?[\IAOFL:ISQ - 1,6
T1003.0215.025 PLACA EVOLVE-FOOT P1A5RQ %S,\AT,\I/:TOTOMIA DE CALCANEO TI’IQ_IIEI’\IAOFLllgé - 1.6

Reviséo 10 — 24/02/2025

43



TECHIMPORT

Instrucado de Uso

T1003.0215.026 PLACA EVOLVE-FOOT P/IASRQ 20651\/-|rr\l/:_|OTOMIA DE CALCANEO Tl'l'g_llil’\IAOFLllgg - 1.6
T1003.0215.027 PLACA EVOLVE-FOOT Pf5RQ gﬂSOTOMIA DE CALCANEO TI,IQ‘?KAOFL;EQ - 1.6
T1003.0215.028 PLACA EVOLVE-FOOT P]/-\5R>/;\ %SN':'I\I/EIOTOMIA DE CALCANEO TI,IQ!*AOFL;EQ - 1.6
T1003.0215.029 PLACA EVOLVE-FOOT Pi’-\SR;\ SQSI\;II"\I/EIOTOMIA DE CALCANEO Tl'l'g_lltl’\IAOFLllcsag\ - 1.6
T1003.0215.030 PLACA EVOLVE-FOOT P/IASRQ ;)OSN'II"\I/:_IOTOMIA DE CALCANEO Tl'l'g_llil’\IAOFLllgg - 1.6
T1003.0215.031 PLACA EVOLVE-FOOT P1A5RQ§15MT|\I/E|OTOMIA DE CALCANEO TI,IQ‘?[\IAOFL;EQ - 1.6
T1003.0215.032 PLACA EVOLVE-FOOT PfSRQ ;)zsl\;ll'l\l/:_IOTOMlA DE CALCANEO TI'Z\'Q_IIEII\IAOFL:ISQ - 1,6
Tioos.1000.002. | PR Bt A TareoALaNGE. 0 | Themwriss | 1S

Reviséo 10 — 24/02/2025

44



TECHIMPORT

Instrucéo de Uso

Tabela 2: Relac&o de Modelos Comerciais — Parafusos que compde o Sistema de Placas Bloqueadas Angulo Variavel para Membros

Superiores e Inferiores - Techimport

CODIGO

DESCRIGAO

MATERIA-
PRIMA

ILUSTRAGAO

TI001.2027.012

PARAFUSO ESPONJOSO BLOQUEADO @2,7MM X 12MM

TI001.2027.013

PARAFUSO ESPONJOSO BLOQUEADO @2,7MM X 13MM

T1001.2027.014

PARAFUSO ESPONJOSO BLOQUEADO @2,7MM X 14MM

T1001.2027.015

PARAFUSO ESPONJOSO BLOQUEADO @2,7MM X 15MM

TI001.2027.016

PARAFUSO ESPONJOSO BLOQUEADO @2,7MM X 16MM

T1001.2027.017

PARAFUSO ESPONJOSO BLOQUEADO @2,7MM X 17MM

T1001.2027.018

PARAFUSO ESPONJOSO BLOQUEADO @2,7MM X 18MM

TI001.2027.019

PARAFUSO ESPONJOSO BLOQUEADO @2,7MM X 19MM

TI001.2027.020

PARAFUSO ESPONJOSO BLOQUEADO @2,7MM X 20MM

T1001.2027.021

PARAFUSO ESPONJOSO BLOQUEADO @2,7MM X 21MM

T1001.2027.022

PARAFUSO ESPONJOSO BLOQUEADO @2,7MM X 22MM

TI001.2027.023

PARAFUSO ESPONJOSO BLOQUEADO @2,7MM X 23MM

T1001.2027.024

PARAFUSO ESPONJOSO BLOQUEADO @2,7MM X 24MM

T1001.2027.025

PARAFUSO ESPONJOSO BLOQUEADO @2,7MM X 25MM

TI001.2027.026

PARAFUSO ESPONJOSO BLOQUEADO @2,7MM X 26MM

TI001.2027.027

PARAFUSO ESPONJOSO BLOQUEADO @2,7MM X 27MM

T1001.2027.028

PARAFUSO ESPONJOSO BLOQUEADO @2,7MM X 28MM

T1001.2027.029

PARAFUSO ESPONJOSO BLOQUEADO @2,7MM X 29MM

TI001.2027.030

PARAFUSO ESPONJOSO BLOQUEADO @2,7MM X 30MM

T1001.2027.031

PARAFUSO ESPONJOSO BLOQUEADO @2,7MM X 31MM

T1001.2027.032

PARAFUSO ESPONJOSO BLOQUEADO @2,7MM X 32MM

TI001.2027.033

PARAFUSO ESPONJOSO BLOQUEADO @2,7MM X 33MM

TI001.2027.034

PARAFUSO ESPONJOSO BLOQUEADO @2,7MM X 34MM

T1001.2027.035

PARAFUSO ESPONJOSO BLOQUEADO @2,7MM X 35MM

TI001.2027.036

PARAFUSO ESPONJOSO BLOQUEADO @2,7MM X 36MM

TI001.2027.037

PARAFUSO ESPONJOSO BLOQUEADO @2,7MM X 37MM

T1001.2027.038

PARAFUSO ESPONJOSO BLOQUEADO @2,7MM X 38MM

T1001.2027.039

PARAFUSO ESPONJOSO BLOQUEADO @2,7MM X 39MM

TI001.2027.040

PARAFUSO ESPONJOSO BLOQUEADO @2,7MM X 40MM

T1001.2027.041

PARAFUSO ESPONJOSO BLOQUEADO @2,7MM X 41MM

T1001.2027.042

PARAFUSO ESPONJOSO BLOQUEADO @2,7MM X 42MM

TI001.2027.043

PARAFUSO ESPONJOSO BLOQUEADO @2,7MM X 43MM

T1001.2027.044

PARAFUSO ESPONJOSO BLOQUEADO @2,7MM X 44MM

T1001.2027.045

PARAFUSO ESPONJOSO BLOQUEADO @2,7MM X 45MM

TITANIO
LIGA - ASTM
F 136

|H‘||&\.\ e e et

Reviséo 10 — 24/02/2025

45




TECHIMPORT

Instrucéo de Uso

TI001.2027.046

PARAFUSO ESPONJOSO BLOQUEADO @2,7MM X 46MM

T1001.2027.047

PARAFUSO ESPONJOSO BLOQUEADO @2,7MM X 47MM

TI001.2027.048

PARAFUSO ESPONJOSO BLOQUEADO @2,7MM X 48MM

TI001.2027.049

PARAFUSO ESPONJOSO BLOQUEADO @2,7MM X 49MM

T1001.2027.050

PARAFUSO ESPONJOSO BLOQUEADO @2,7MM X 50MM

T1001.2027.051

PARAFUSO ESPONJOSO BLOQUEADO @2,7MM X 51MM

TI001.2027.052

PARAFUSO ESPONJOSO BLOQUEADO @2,7MM X 52MM

T1001.2027.053

PARAFUSO ESPONJOSO BLOQUEADO @2,7MM X 53MM

T1001.2027.054

PARAFUSO ESPONJOSO BLOQUEADO @2,7MM X 54MM

TI001.2027.055

PARAFUSO ESPONJOSO BLOQUEADO @2,7MM X 55MM

TI001.2027.056

PARAFUSO ESPONJOSO BLOQUEADO @2,7MM X 56MM

T1001.2027.057

PARAFUSO ESPONJOSO BLOQUEADO @2,7MM X 57MM

T1001.2027.058

PARAFUSO ESPONJOSO BLOQUEADO @2,7MM X 58MM

TI001.2027.059

PARAFUSO ESPONJOSO BLOQUEADO @2,7MM X 59MM

T1001.2027.060

PARAFUSO ESPONJOSO BLOQUEADO @2,7MM X 60MM

T1001.2035.010

PARAFUSO ESPONJOSO BLOQUEADO TX10 @3,5MM X

TI001.2035.011 PARAFUSO ESPONJOSOTI%EO::QUEADO TX10 @3,5MM X
T1001.2035.012 PARAFUSO ESPONJOSO]_Z\LA?AQUEADO TX10 @3,5MM X
T1001.2035.013 PARAFUSO ESPONJOSOlgkA?AQUEADO TX10 @3,5MM X
T1001.2035.014 PARAFUSO ESPONJOSOlLBll'\_AOMQUEADO TX10 &3,5MM X
TI001.2035.015 PARAFUSO ESPONJOSO]_E:\_AOMQUEADO TX10 &3,5MM X
T1001.2035.016 PARAFUSO ESPONJOSOlIZ'I\_A(KAQUEADO TX10 @3,5MM X
T1001.2035.017 PARAFUSO ESPONJOSO:L?I'\_A(R/IQUEADO TX10 @3,5MM X
T1001.2035.018 PARAFUSO ESPONJOSOlISI'\_AOMQUEADO TX10 &3,5MM X
TI001.2035.019 PARAFUSO ESPONJOSOlg'I\_/IOMQUEADO TX10 &3,5MM X
T1001.2035.020 PARAFUSO ESPONJOSOZE'I\_A(KAQUEADO TX10 @3,5MM X
T1001.2035.021 PARAFUSO ESPONJOSOz?:\_A?AQUEADO TX10 @3,5MM X
TI001.2035.022 PARAFUSO ESPONJOSOZS'I\_AOMQUEADO TX10 &3,5MM X
TI001.2035.023 PARAFUSO ESPONJOSOZI;;:\_/IOMQUEADO TX10 &3,5MM X
T1001.2035.024 PARAFUSO ESPONJOSOZLB”I\_/I(KAQUEADO TX10 @3,5MM X
T1001.2035.025 PARAFUSO ESPONJOSOzEkA?AQUEADO TX10 @3,5MM X
TI001.2035.026 PARAFUSO ESPONJOSOZE'I\_AOMQUEADO TX10 &3,5MM X
TI001.2035.027 PARAFUSO ESPONJOSOZI%I\_/IOMQUEADO TX10 &3,5MM X
T1001.2035.028 PARAFUSO ESPONJOSOZI;I\_/I%IQUEADO TX10 @3,5MM X

TITANIO
LIGA - ASTM
F 136

Reviséo 10 — 24/02/2025

46




TECHIMPORT

Instrucéo de Uso

T1001.2035.029

PARAFUSO ESPONJOSO BLOQUEADO TX10 @3,5MM X

T1001.2035.030 PARAFUSO ESPONJOSOE%EC'\)M/IQUEADO TX10 @3,5MM X
T1001.2035.031 PARAFUSO ESPONJOSOg?kA?AQUEADO TX10 J3,5MM X
T1001.2035.032 PARAFUSO ESPONJOSO3I;|I\_/I(|3/IQUEADO TX10 J3,5MM X
T1001.2035.033 PARAFUSO ESPONJOSO3S|I\_/IC|\)/IQUEADO TX10 @3,5MM X
T1001.2035.034 PARAFUSO ESPONJOSO&B“I\_AC'\)AQUEADO TX10 @3,5MM X
T1001.2035.035 PARAFUSO ESPONJOSOgEkA?AQUEADO TX10 J3,5MM X
T1001.2035.036 PARAFUSO ESPONJOSO3IZ|I\_/I(|3/IQUEADO TX10 J3,5MM X
T1001.2035.037 PARAFUSO ESPONJOSOSE:\_/IC'\)/IQUEADO TX10 @3,5MM X
T1001.2035.038 PARAFUSO ESPONJOSOgg'I\_AOMQUEADO TX10 @3,5MM X
T1001.2035.039 PARAFUSO ESPONJOSOgSkA?AQUEADO TX10 @3,5MM X
TI001.2035.040 PARAFUSO ESPONJOSO43|\L/I(|3/IQUEADO TX10 @3,5MM X
T1001.2035.041 PARAFUSO ESPONJOSO4?|I\_/IOMQUEADO TX10 @3,5MM X
T1001.2035.042 PARAFUSO ESPONJOSO4I§'I\_/IOMQUEADO TX10 @3,5MM X
TI001.2035.043 PARAFUSO ESPONJOSO4I§'\L/I('3/IQUEADO TX10 @3,5MM X
TI001.2035.044 PARAFUSO ESPONJOSOMBH\L/I('?/IQUEADO TX10 @3,5MM X
T1001.2035.045 PARAFUSO ESPONJOSO4I§|I\_/IOMQUEADO TX10 @3,5MM X
T1001.2035.046 PARAFUSO ESPONJOSO4I2'I\_/IOMQUEADO TX10 @3,5MM X
T1001.2035.047 PARAFUSO ESPONJOSO4I3|I\_/I(RAQUEADO TX10 @3,5MM X
T1001.2035.048 PARAFUSO ESPONJOSO4I§I'\_AOMQUEADO TX10 &3,5MM X
T1001.2035.049 PARAFUSO ESPONJOSO4I3I'\_AOMQUEADO TX10 &3,5MM X
T1001.2035.050 PARAFUSO ESPONJOSO53||\_/|?/|QUEADO TX10 @3,5MM X
T1001.2035.051 PARAFUSO ESPONJOSO5?||\_/|?/|QUEADO TX10 @3,5MM X
T1001.2035.052 PARAFUSO ESPONJOSO52|I\_/|OMQUEADO TX10 @3,5MM X
T1001.2035.053 PARAFUSO ESPONJOSO52|I\_/|OMQUEADO TX10 &3,5MM X
T1001.2035.054 PARAFUSO ESPONJOSO&B”'\_A?AQUEADO TX10 @3,5MM X
T1001.2035.055 PARAFUSO ESPONJOSO5E||\_/|?/|QUEADO TX10 @3,5MM X
T1001.2035.056 PARAFUSO ESPONJOSO52|I\_/|OMQUEADO TX10 &3,5MM X
T1001.2035.057 PARAFUSO ESPONJOSOSI;;'I\_AOMQUEADO TX10 @3,5MM X
T1001.2035.058 PARAFUSO ESPONJOSOSI;I\_/I%IQUEADO TX10 @3,5MM X
T1001.2035.059 PARAFUSO ESPONJOSOsSkA?AQUEADO TX10 @3,5MM X
T1001.2035.060 PARAFUSO ESPONJOSOBE'I\_AOMQUEADO TX10 &3,5MM X
T1001.2035.061 PARAFUSO ESPONJOSO6?|I\_/IOMQUEADO TX10 &3,5MM X
T1001.2035.062 PARAFUSO ESPONJOSO6EZB|I\_/I(§/|QUEADO TX10 @3,5MM X

Reviséo 10 — 24/02/2025

47




TECHIMPORT

Instrucéo de Uso

T1001.2035.063

PARAFUSO ESPONJOSO BLOQUEADO TX10 @3,5MM X

T1001.2035.064 PARAFUSO ESPONJOSOZ%EC“)M/IQUEADO TX10 @3,5MM X
T1001.2035.065 PARAFUSO ESPONJOSOBI;I\_A(;AQUEADO TX10 J3,5MM X
T1001.2035.066 PARAFUSO ESPONJOSOGIZkA(RAQUEADO TX10 J3,5MM X
T1001.2035.067 PARAFUSO ESPONJOSOGEkAC'\)AQUEADO TX10 @3,5MM X
T1001.2035.068 PARAFUSO ESPONJOSOegll\_ACl\)AQUEADO TX10 @3,5MM X
T1001.2035.069 PARAFUSO ESPONJOSOBIS:\_A(;AQUEADO TX10 J3,5MM X
T1001.2035.070 PARAFUSO ESPONJOSO73|I\_/I(|3/IQUEADO TX10 J3,5MM X
T1001.2035.071 PARAFUSO ESPONJOSO7?|I\_/IC|\)/IQUEADO TX10 @3,5MM X
T1001.2035.072 PARAFUSO ESPONJOSO72|I\_/|OMQUEADO TX10 @3,5MM X
T1001.2035.073 PARAFUSO ESPONJOSO7I§|\LA(I3/IQUEADO TX10 J3,5MM X
T1001.2035.074 PARAFUSO ESPONJOSOWBH\L/I?/IQUEADO TX10 J3,5MM X
T1001.2035.075 PARAFUSO ESPONJOSO7I2|I\_/IOMQUEADO TX10 @3,5MM X
T1001.2035.076 PARAFUSO ESPONJOSO72|I\_/|OMQUEADO TX10 @3,5MM X
T1001.2035.077 PARAFUSO ESPONJOSO;%\L/I?AQUEADO TX10 J3,5MM X
T1001.2035.078 PARAFUSO ESPONJOSO7I§|\L/I(§/IQUEADO TX10 J3,5MM X
T1001.2035.079 PARAFUSO ESPONJOSO7I3|I\_/IOMQUEADO TX10 @3,5MM X
T1001.2035.080 PARAFUSO ESPONJOSOSE:\_AOMQUEADO TX10 @3,5MM X
T1001.3027.010 PARAFUSO ESPONJOSOlgll\_A(KAQUEADO TX10 @2,7MM X
T1001.3027.011 PARAFUSO ESPONJOSOlI;I\_AOMQUEADO TX10 @2,7MM X
T1001.3027.012 PARAFUSO ESPONJOSOlIg'I\_AOMQUEADO TX10 @2,7MM X
T1001.3027.013 PARAFUSO ESPONJOSOlI;I\_A(KAQUEADO TX10 @2,7MM X
T1001.3027.014 PARAFUSO ESPONJOSOl‘B”I\_A(KAQUEADO TX10 @2,7MM X
T1001.3027.015 PARAFUSO ESPONJOSOlIg'I\_AOMQUEADO TX10 @2,7MM X
T1001.3027.016 PARAFUSO ESPONJOSOlIEBS'I\_AOMQUEADO TX10 @2,7MM X
T1001.3027.017 PARAFUSO ESPONJOSO BLOQUEADO TX10 @2,7MM X TITANIO
LI LIGA - ASTM “‘\“I!\N\«\\‘\Nw L

T1001.3027.018 PARAFUSO ESPONJOSOlIgll\_A(KAQUEADO TX10 @2,7MM X F 136
T1001.3027.019 PARAFUSO ESPONJOSOlg'I\_AOMQUEADO TX10 @2,7MM X
T1001.3027.020 PARAFUSO ESPONJOSOZEII\_AOMQUEADO TX10 @2,7MM X
T1001.3027.021 PARAFUSO ESPONJOSOz?kA?AQUEADO TX10 @2,7MM X
T1001.3027.022 PARAFUSO ESPONJOSOZI;;kA(KAQUEADO TX10 @2,7MM X
T1001.3027.023 PARAFUSO ESPONJOSOZEII\_AOMQUEADO TX10 @2,7MM X
T1001.3027.024 PARAFUSO ESPONJOSOZLB”I\_/IOMQUEADO TX10 @2,7MM X
T1001.3027.025 PARAFUSO ESPONJOSOzEkA?AQUEADO TX10 @2,7MM X

Reviséo 10 — 24/02/2025

48




TECHIMPORT

Instrucéo de Uso

T1001.3027.026

PARAFUSO ESPONJOSO BLOQUEADO TX10 @2,7MM X

T1001.3027.027 PARAFUSO ESPONJOSOE;EC'\)M/IQUEADO TX10 @2,7MM X
T1001.3027.028 PARAFUSO ESPONJOSOZI;'I\_A('?AQUEADO TX10 @2,7MM X
T1001.3027.029 PARAFUSO ESPONJOSOszA?AQUEADO TX10 @2,7MM X
T1001.3027.030 PARAFUSO ESPONJOSO33|I\_/IC'\)/IQUEADO TX10 @2,7MM X
T1001.3027.031 PARAFUSO ESPONJOSOg?kA?AQUEADO TX10 @2,7MM X
T1001.3027.032 PARAFUSO ESPONJOSOggkA?AQUEADO TX10 @2,7MM X
T1001.3027.033 PARAFUSO ESPONJOSO3I§|I\_/I('3/IQUEADO TX10 @2,7MM X
T1001.3027.034 PARAFUSO ESPONJOSngB1|I\_/|C|\)/|QUEADO TX10 @2,7MM X
T1001.3027.035 PARAFUSO ESPONJOSOgE'I\_AOMQUEADO TX10 @2,7MM X
T1001.3027.036 PARAFUSO ESPONJOSOgEkA?AQUEADO TX10 @2,7MM X
T1001.3027.037 PARAFUSO ESPONJOSOSE;'\L/I('?/IQUEADO TX10 @2,7MM X
T1001.3027.038 PARAFUSO ESPONJOSOSI;I\_/IOMQUEADO TX10 @2,7MM X
T1001.3027.039 PARAFUSO ESPONJOSOgg'I\_AOMQUEADO TX10 @2,7MM X
T1001.3027.040 PARAFUSO ESPONJOSO43'\LA('3/IQUEADO TX10 @2,7MM X
T1001.3027.041 PARAFUSO ESPONJOSO4El§|\L/I('3/IQUEADO TX10 @2,7MM X
T1001.3027.042 PARAFUSO ESPONJOSO4I;|I\_/IOMQUEADO TX10 @2,7MM X
T1001.3027.043 PARAFUSO ESPONJOSO4I§'I\_AOMQUEADO TX10 @2,7MM X
T1001.3027.044 PARAFUSO ESPONJOSOMB”I\_A(K/IQUEADO TX10 @2,7MM X
T1001.3027.045 PARAFUSO ESPONJOSO4I53)I'\_/IOMQUEADO TX10 @2,7MM X
T1001.3027.046 PARAFUSO ESPONJOSO4IZI'\_AOMQUEADO TX10 @2,7MM X
T1001.3027.047 PARAFUSO ESPONJOSO4I3'I\_A(§/IQUEADO TX10 @2,7MM X
T1001.3027.048 PARAFUSO ESPONJOSO4I§'I\_A(§/IQUEADO TX10 @2,7MM X
T1001.3027.049 PARAFUSO ESPONJOSO4SI'\_AOMQUEADO TX10 @2,7MM X
T1001.3027.050 PARAFUSO ESPONJOSO53||\_/|OMQUEADO TX10 @2,7MM X
T1001.3027.051 PARAFUSO ESPONJOSO5?||\_/|?/|QUEADO TX10 @2,7MM X
T1001.3027.052 PARAFUSO ESPONJOSO52||\_/|?/|QUEADO TX10 @2,7MM X
T1001.3027.053 PARAFUSO ESPONJOSO52|I\_/|OMQUEADO TX10 @2,7MM X
T1001.3027.054 PARAFUSO ESPONJOSO5481|I\_/|O|\/|QUEADO TX10 @2,7MM X
T1001.3027.055 PARAFUSO ESPONJOSOSIE:\_A?AQUEADO TX10 @2,7MM X
T1001.3027.056 PARAFUSO ESPONJOSO{,Ekﬂ?ﬂQUEADO TX10 @2,7MM X
T1001.3027.057 PARAFUSO ESPONJOSOSS;'I\_AOMQUEADO TX10 @2,7MM X
T1001.3027.058 PARAFUSO ESPONJOSOSI;I\_/IOMQUEADO TX10 @2,7MM X
T1001.3027.059 PARAFUSO ESPONJOSOsSkA?AQUEADO TX10 @2,7MM X

Reviséo 10 — 24/02/2025

49




TECHIMPORT

Instrucéo de Uso

T1001.3027.060

PARAFUSO ESPONJOSO BLOQUEADO TX10 @2,7MM X

T1001.3027 061 PARAFUSO ESPONJOSOZ(I%ESM/IQUEADO TX10 @2,7MM X
10013027 062 PARAFUSO ESPONJOSOBI;'I\_A('?AQUEADO TX10 @2,7MM X
T1001.3027 063 PARAFUSO ESPONJOSOGEWAQUEADO TX10 @2,7MM X
T1001.3027 064 PARAFUSO ESPONJOSOGLB”I\_/IC'\)/IQUEADO TX10 @2,7MM X
T1001.3027.065 PARAFUSO ESPONJOSOBE'I\_AC'\)AQUEADO TX10 @2,7MM X
T1001.3027 066 PARAFUSO ESPONJOSOBE'I\_A('?AQUEADO TX10 @2,7MM X
T1001.3027 067 PARAFUSO ESPONJOSOG%?AQUEADO TX10 @2,7MM X
T1001.3027 068 PARAFUSO ESPONJOSOGIS'I\_AC'\)AQUEADO TX10 @2,7MM X
T1001.3027 069 PARAFUSO ESPONJOSOGIS'I\_AOMQUEADO TX10 @2,7MM X
T1001.3027.070 PARAFUSO ESPONJOSOYg'\LA('?/IQUEADO TX10 @2,7MM X
T1001.3027 071 PARAFUSO ESPONJOSO7El§|\L/I(|3/IQUEADO TX10 @2,7MM X
T1001.3027.072 PARAFUSO ESPONJOSO7I;I\_/IOMQUEADO TX10 @2,7MM X
T1001.3027.073 PARAFUSO ESPONJOSOYE'I\_AOMQUEADO TX10 @2,7MM X
T1001.3027.074 PARAFUSO ESPONJOSOYLB”\L/I('?/IQUEADO TX10 @2,7MM X
T1001.3027.075 PARAFUSO ESPONJOSO7I2|\L/I(|3/IQUEADO TX10 @2,7MM X
T1001.3027.076 PARAFUSO ESPONJOSO7I2|I\_/IOMQUEADO TX10 @2,7MM X
T1001.3027 077 PARAFUSO ESPONJOSOYI;,'I\_AOMQUEADO TX10 @2,7MM X
T1001.3027.078 PARAFUSO ESPONJOSOYI;I\_A(RAQUEADO TX10 @2,7MM X
T1001.3027.079 PARAFUSO ESPONJOSO7I3I'\_A(R/IQUEADO TX10 @2,7MM X
T1001.3027.080 PARAFUSO ESPONJOSOSEI'\_A(R/IQUEADO TX10 @2,7MM X
T1002.2027 012 PARAFUSO Espor\wosol 2:33 BLOQUEADO @2,7MM X
T1002.2027.013 PARAFUSO Espor\wosol 2:33 BLOQUEADO @2,7MM X
T1002.2027.014 PARAFUSO Espor\uosol mﬁ BLOQUEADO @2,7MM X
T1002.2027 015 PARAFUSO Espor\uosol 5N'€I\ﬁ BLOQUEADO @2,7MM X
T1002.2027.016 PARAFUSO Espor\wosol rg@a BLOQUEADO @2,7MM X
T1002.2027 017 PARAFUSO Espor\wosol I;Iéﬁ BLOQUEADO @2,7MM X A
T1002.2027 018 PARAFUSO ESPONJOSOl g:\/}ﬁ BLOQUEADO @2,7MM X ng'AT’_*Z'SOTM Ll 3
T1002.2027.019 PARAFUSO ESPONJOSOl g'\/;lxﬁ BLOQUEADO @2,7MM X F 136
T1002.2027.020 PARAFUSO Espor\woso2 8:33 BLOQUEADO @2,7MM X
T1002.2027 021 PARAFUSO Espor\woso2 ’1\:33 BLOQUEADO @2,7MM X
T1002.2027 022 PARAFUSO ESPONJOSOZ g:\/}a BLOQUEADO @2,7MM X
T1002.2027.023 PARAFUSO ESPONJOSOZ gll\/;lxﬁ BLOQUEADO @2,7MM X
T1002.2027 024 PARAFUSO Espor\woso2 mﬁ BLOQUEADO @2,7MM X

Reviséo 10 — 24/02/2025

50




TECHIMPORT

Instrucéo de Uso

T1002.2027.025

PARAFUSO ESPONJOSO NAO BLOQUEADO @2,7MM X

T1002.2027.026 PARAFUSO ESPONJOSOEEIZ&% BLOQUEADO @2,7MM X
T1002.2027.027 PARAFUSO ESPONJOSOzgll\/;I\a BLOQUEADO @2,7MM X
TI002.2027.028 PARAFUSO ESPONJOSOng'\/;\a BLOQUEADO @2,7MM X
T1002.2027.029 PARAFUSO ESPONJOSOzgl'\/iﬁ BLOQUEADO @2,7MM X
T1002.2027.030 PARAFUSO ESPONJOS%SI@B BLOQUEADO @2,7MM X
T1002.2027.031 PARAFUSO ESPONJOS%?@& BLOQUEADO @2,7MM X
TI002.2027.032 PARAFUSO ESPONJOS%SI'\/;\a BLOQUEADO @2,7MM X
T1002.2027.033 PARAFUSO ESPONJOS%;@I\B BLOQUEADO @2,7MM X
TI002.2027.034 PARAFUSO ESPONJOSOg4N'5|ﬁ BLOQUEADO @2,7MM X
T1002.2027.035 PARAFUSO ESPONJOSOgIS\I'éﬁ BLOQUEADO @2,7MM X
T1002.2027.036 PARAFUSO ESPONJOSOSIG\IQﬁ BLOQUEADO @2,7MM X
TI002.2027.037 PARAFUSO ESPONJOSOS7N'6I\3 BLOQUEADO @2,7MM X
TI002.2027.038 PARAFUSO ESPONJOSOgBN'GIﬁ BLOQUEADO @2,7MM X
T1002.2027.039 PARAFUSO ESPONJOSOgIg\I'éﬁ BLOQUEADO @2,7MM X
T1002.2027.040 PARAFUSO ESPONJOSO4[8I'\§3 BLOQUEADO @2,7MM X
TI002.2027.041 PARAFUSO ESPONJOSO41N'6I\3 BLOQUEADO @2,7MM X
TI002.2027.042 PARAFUSO ESPONJOSO42N'5|\3 BLOQUEADO @2,7MM X
T1002.2027.043 PARAFUSO ESPONJOSCZQIG& BLOQUEADO @2,7MM X
T1002.2027.044 PARAFUSO ESPONJOSO44N'5|\3 BLOQUEADO @2,7MM X
TI002.2027.045 PARAFUSO ESPONJOSO45N'5|\3 BLOQUEADO @2,7MM X
T1002.2027.046 PARAFUSO ESPONJOSCZQIG& BLOQUEADO @2,7MM X
T1002.2027.047 PARAFUSO ESPONJOSCZI;IG& BLOQUEADO @2,7MM X
T1002.2027.048 PARAFUSO ESPONJOSO48N'5|\3 BLOQUEADO @2,7MM X
TI002.2027.049 PARAFUSO ESPONJOSO49N'€I\3 BLOQUEADO @2,7MM X
T1002.2027.050 PARAFUSO ESPONJOSOSIO\Ihﬁﬁ BLOQUEADO @2,7MM X
T1002.2027.051 PARAFUSO ESPONJOS%?@& BLOQUEADO @2,7MM X
T1002.2027.052 PARAFUSO ESPONJOSOSgllélﬁ BLOQUEADO @2,7MM X
TI002.2027.053 PARAFUSO ESPONJOSOSglaa BLOQUEADO @2,7MM X
T1002.2027 054 PARAFUSO ESPONJOSOSZkiﬁ BLOQUEADO @2,7MM X
T1002.2027.055 PARAFUSO ESPONJOSOSls\Iléﬁ BLOQUEADO @2,7MM X
T1002.2027.056 PARAFUSO ESPONJOSOSglaa BLOQUEADO @2,7MM X
TI002.2027.057 PARAFUSO ESPONJOSOE_,gllélﬁ BLOQUEADO @2,7MM X
T1002.2027 058 PARAFUSO ESPONJOS()E_,IS\kiﬁ BLOQUEADO @2,7MM X

Reviséo 10 — 24/02/2025

51




TECHIMPORT

Instrucéo de Uso

T1002.2027.059

PARAFUSO ESPONJOSO NAO BLOQUEADO @2,7MM X

T1002.2027.060 PARAFUSO ESPONJOSOZEIZ&% BLOQUEADO @2,7MM X

T1002.2035.010 PARAFUSO ESPONJOSO)I(\Ii())MB’\/Il_OQUEADO TX10 ¥3,5MM
T1002.2035.011 PARAFUSO ESPONJOSO)???MBNI[OQUEADO TX10 ¥3,5MM
T1002.2035.012 PARAFUSO ESPONJOSO),(\L;“SMB[\/IFOQUEADO TX10 @3,5MM
T1002.2035.013 PARAFUSO ESPONJOSO)I(\l/f?(?MB’\/Il_OQUEADO TX10 @3,5MM
T1002.2035.014 PARAFUSO ESPONJOSO)I(\Ii(l)MB’\/Il_OQUEADO TX10 ¥3,5MM
T1002.2035.015 PARAFUSO ESPONJOSO)I(\Ifg(’)MB'\/II_OQUEADO TX10 @3,5MM
T1002.2035.016 PARAFUSO ESPONJOSO)I(\l/i\é)MBNII_OQUEADO TX10 @3,5MM
TI002.2035.017 PARAFUSO ESPONJOSO),(\I?_‘?OM?\;_OQUEADO TX10 ¥3,5MM
T1002.2035.018 PARAFUSO ESPONJOSO)I(\l?é)MI?VIl_OQUEADO TX10 ¥3,5MM
T1002.2035.019 PARAFUSO ESPONJOSO)I(\Iig)MI?VII_OQUEADO TX10 ¥3,5MM
T1002.2035.020 PARAFUSO ESPONJOSO)I(\I;;A(?MI?VII_OQUEADO TX10 ¥3,5MM
T1002.2035.021 PARAFUSO ESPONJOSO)I(\I;;AJ?MI?VIFOQUEADO TX10 ¥3,5MM
T1002.2035.022 PARAFUSO ESPONJOSO)I(\I,;;)MI?VI[OQUEADO TX10 ¥3,5MM
T1002.2035.023 PARAFUSO ESPONJOSO)I(\Lg\?())MI?VII_OQUEADO TX10 ¥3,5MM
TI002.2035.024 PARAFUSO ESPONJOSO)I(\I;;AL?MI?VII_OQUEADO TX10 ¥3,5MM
TI002.2035.025 PARAFUSO ESPONJOSO)I(\I;;A?MI?\J'_OQUEADO TX10 ¥3,5MM
T1002.2035.026 PARAFUSO ESPONJOSO)I(\I?GOMI?VI[OQUEADO TX10 ¥3,5MM
T1002.2035.027 PARAFUSO ESPONJOSO)(N??MI?VII_OQUEADO TX10 ¥3,5MM
TI002.2035.028 PARAFUSO ESPONJOSO)(N?;)MI?VII_OQUEADO TX10 ¥3,5MM
T1002.2035.029 PARAFUSO ESPONJOSO)I(\Iég)MI?VIl_OQUEADO TX10 ¥3,5MM
T1002.2035.030 PARAFUSO ESPONJOSO)I(\Ié(?MI?VIl_OQUEADO TX10 ¥3,5MM
T1002.2035.031 PARAFUSO ESPONJOSOXNéi)MI?VII_OQUEADO TX10 ¥3,5MM
T1002.2035.032 PARAFUSO ESPONJOSOXNéS)MI?VII_OQUEADO TX10 ¥3,5MM
T1002.2035.033 PARAFUSO ESPONJOSO)I(\Iég)MI?VIl_OQUEADO TX10 @3,5MM
T1002.2035.034 PARAFUSO ESPONJOSO)I(\IéE)MI?VIl_OQUEADO TX10 @3,5MM
T1002.2035.035 PARAFUSO ESPONJOSO)I(\lég)MI?VII_OQUEADO TX10 ¥3,5MM
TI002.2035.036 PARAFUSO ESPONJOSO)I(\lég)MI?VII_OQUEADO TX10 ¥3,5MM
T1002.2035.037 PARAFUSO ESPONJOSO)I(\I§7OMI?VII_OQUEADO TX10 @3,5MM
T1002.2035.038 PARAFUSO ESPONJOSO)I(\I?BOMI?VII_OQUEADO TX10 ¥3,5MM
T1002.2035.039 PARAFUSO ESPONJOSO)I(\lég)MI?VII_OQUEADO TX10 ¥3,5MM
TI002.2035.040 PARAFUSO ESPONJOSO)I(\lig)MI?VII_OQUEADO TX10 ¥3,5MM
T1002.2035.041 PARAFUSO ESPONJOSO)I(\Ii\lOMI?VII_OQUEADO TX10 ¥3,5MM

TITANIO
LIGA - ASTM
F 136

Reviséo 10 — 24/02/2025

52




TECHIMPORT

Instrucéo de Uso

T1002.2035.042

PARAFUSO ESPONJOSO NAO BLOQUEADO TX10 @3,5MM

T1002.2035.043 PARAFUSO ESPONJOSOiN%:()):B:E_OQUEADO TX10 @3,5MM
T1002.2035.044 PARAFUSO ESPONJOSO)I(\li(l)MB’\/Il_OQUEADO TX10 ¥3,5MM
TI002.2035.045 PARAFUSO ESPONJOSO)I(\Iig(’)MB'\/II_OQUEADO TX10 ¥3,5MM
TI002.2035.046 PARAFUSO ESPONJOSO),(\L}?MB[\;_OQUEADO TX10 @3,5MM
T1002.2035.047 PARAFUSO ESPONJOSO)I(\I/E\;)MB’\/I[OQUEADO TX10 @3,5MM
T1002.2035.048 PARAFUSO ESPONJOSO)I(\Iié)MB’\/Il_OQUEADO TX10 ¥3,5MM
T1002.2035.049 PARAFUSO ESPONJOSO)I(\lig)MBNII_OQUEADO TX10 @3,5MM
T1002.2035.050 PARAFUSO ESPONJOSO)I(\I/;\(())MBNII_OQUEADO TX10 @3,5MM
TI002.2035.051 PARAFUSO ESPONJOSO)I(\I;;AJ?MI?VIFOQUEADO TX10 ¥3,5MM
T1002.2035.052 PARAFUSO ESPONJOSO)I(\Iéé)MI?VIl_OQUEADO TX10 ¥3,5MM
T1002.2035.053 PARAFUSO ESPONJOSO)I(\Ié\?())MI?VII_OQUEADO TX10 ¥3,5MM
TI002.2035.054 PARAFUSO ESPONJOSO),(\IQA?M%OQUEADO TX10 ¥3,5MM
TI002.2035.055 PARAFUSO ESPONJOSO)I(\I;;A?MI?\J'_OQUEADO TX10 ¥3,5MM
T1002.2035.056 PARAFUSO ESPONJOSO)I(\Iéé)MI?VIl_OQUEADO TX10 ¥3,5MM
T1002.2035.057 PARAFUSO ESPONJOSO)I(\Ié\;)MI?VII_OQUEADO TX10 ¥3,5MM
TI002.2035.058 PARAFUSO ESPONJOSO)I(\lég)MI?VII_OQUEADO TX10 ¥3,5MM
T1002.2035.059 PARAFUSO ESPONJOSO)I(\I;;AQC)MI?\J'_OQUEADO TX10 ¥3,5MM
T1002.2035.060 PARAFUSO ESPONJOSO)I(\Ié(?MI?VIl_OQUEADO TX10 ¥3,5MM
T1002.2035.061 PARAFUSO ESPONJOSOXNé?MI?VII_OQUEADO TX10 ¥3,5MM
TI002.2035.062 PARAFUSO ESPONJOSOXNég)MI?VII_OQUEADO TX10 ¥3,5MM
T1002.2035.063 PARAFUSO ESPONJOSO)I(\Iég)MI?VIl_OQUEADO TX10 ¥3,5MM
T1002.2035.064 PARAFUSO ESPONJOSO)I(\IQE)MI?\J'_OQUEADO TX10 ¥3,5MM
T1002.2035.065 PARAFUSO ESPONJOSOXNQSOMI?VII_OQUEADO TX10 ¥3,5MM
TI002.2035.066 PARAFUSO ESPONJOSOXNéé)MI?VII_OQUEADO TX10 ¥3,5MM
T1002.2035.067 PARAFUSO ESPONJOSO)I(\IQYOMI?VI[OQUEADO TX10 @3,5MM
T1002.2035.068 PARAFUSO ESPONJOSO)I(\IégOMI?VIl_OQUEADO TX10 @3,5MM
T1002.2035.069 PARAFUSO ESPONJOSO)I(\lég)MI?VII_OQUEADO TX10 ¥3,5MM
TI002.2035.070 PARAFUSO ESPONJOSO)I(\légMI?VII_OQUEADO TX10 ¥3,5MM
T1002.2035.071 PARAFUSO ESPONJOSO)I(\I?J-OMI?VII_OQUEADO TX10 @3,5MM
T1002.2035.072 PARAFUSO ESPONJOSOQ?;)ME&OQUEADO TX10 ¥3,5MM
T1002.2035.073 PARAFUSO ESPONJOSO)I(\lésC))MI?VII_OQUEADO TX10 ¥3,5MM
TI002.2035.074 PARAFUSO ESPONJOSO)I(\léi)MI?VII_OQUEADO TX10 ¥3,5MM
T1002.2035.075 PARAFUSO ESPONJOSO)I(\I?E(’)MI?VII_OQUEADO TX10 ¥3,5MM

Reviséo 10 — 24/02/2025

53




TECHIMPORT

Instrucéo de Uso

T1002.2035.076

PARAFUSO ESPONJOSO NAO BLOQUEADO TX10 @3,5MM
X 76MM

T1002.2035.077

PARAFUSO ESPONJOSO NAO BLOQUEADO TX10 @3,5MM
X77TMM

T1002.2035.078

PARAFUSO ESPONJOSO NAO BLOQUEADO TX10 @3,5MM
X 78MM

T1002.2035.079

PARAFUSO ESPONJOSO NAO BLOQUEADO TX10 @3,5MM
X 79MM

T1002.2035.080

PARAFUSO ESPONJOSO NAO BLOQUEADO TX10 @3,5MM
X 80MM

T1001.0027.006

PARAFUSO BLOQUEADO®@2,7MM X 06MM

TI001.0027.007

PARAFUSO BLOQUEADO @2,7MM X 07MM

T1001.0027.008

PARAFUSO BLOQUEADO @2,7MM X 08MM

T1001.0027.009

PARAFUSO BLOQUEADO @2,7MM X 09MM

T1001.0027.010

PARAFUSO BLOQUEADO @2,7MM X 10MM

T1001.0027.011

PARAFUSO BLOQUEADO @2,7MM X 11MM

T1001.0027.012

PARAFUSO BLOQUEADO @2,7MM X 12MM

T1001.0027.013

PARAFUSO BLOQUEADO @2,7MM X 13MM

T1001.0027.014

PARAFUSO BLOQUEADO @2,7MM X 14MM

T1001.0027.015

PARAFUSO BLOQUEADO @2,7MM X 15MM

T1001.0027.016

PARAFUSO BLOQUEADO @2,7MM X 16MM

T1001.0027.017

PARAFUSO BLOQUEADO @2,7MM X 17MM

TI001.0027.018

PARAFUSO BLOQUEADO @2,7MM X 18MM

T1001.0027.019

PARAFUSO BLOQUEADO @2,7MM X 19MM

T1001.0027.020

PARAFUSO BLOQUEADO @2,7MM X 20MM

T1001.0027.021

PARAFUSO BLOQUEADO @2,7MM X 21MM

T1001.0027.022

PARAFUSO BLOQUEADO @2,7MM X 22MM

T1001.0027.023

PARAFUSO BLOQUEADO @2,7MM X 23MM

TI001.0027.024

PARAFUSO BLOQUEADO @2,7MM X 24MM

TI001.0027.025

PARAFUSO BLOQUEADO @2,7MM X 25MM

T1001.0027.026

PARAFUSO BLOQUEADO @2,7MM X 26MM

T1001.0027.027

PARAFUSO BLOQUEADO @2,7MM X 27MM

TI001.0027.028

PARAFUSO BLOQUEADO @2,7MM X 28MM

T1001.0027.029

PARAFUSO BLOQUEADO @2,7MM X 29MM

T1001.0027.030

PARAFUSO BLOQUEADO @2,7MM X 30MM

T1001.0027.031

PARAFUSO BLOQUEADO @2,7MM X 31MM

T1001.0027.032

PARAFUSO BLOQUEADO @2,7MM X 32MM

T1001.0027.033

PARAFUSO BLOQUEADO @2,7MM X 33MM

T1001.0027.034

PARAFUSO BLOQUEADO @2,7MM X 34MM

TI001.0027.035

PARAFUSO BLOQUEADO @2,7MM X 35MM

T1001.0027.036

PARAFUSO BLOQUEADO @2,7MM X 36MM

T1001.0027.037

PARAFUSO BLOQUEADO @2,7MM X 37MM

T1001.0027.038

PARAFUSO BLOQUEADO @2,7MM X 38MM

TITANIO
LIGA - ASTM
F 136

e

Reviséo 10 — 24/02/2025

54




TECHIMPORT

Instrucéo de Uso

T1001.0027.039

PARAFUSO BLOQUEADO @2,7MM X 39MM

T1001.0027.040

PARAFUSO BLOQUEADO @2,7MM X 40MM

TI001.0027.041

PARAFUSO BLOQUEADO @2,7MM X 41MM

TI001.0027.042

PARAFUSO BLOQUEADO @2,7MM X 42MM

T1001.0027.043

PARAFUSO BLOQUEADO @2,7MM X 43MM

T1001.0027.044

PARAFUSO BLOQUEADO @2,7MM X 44MM

TI001.0027.045

PARAFUSO BLOQUEADO @2,7MM X 45MM

T1001.0027.046

PARAFUSO BLOQUEADO @2,7MM X 46MM

T1001.0027.047

PARAFUSO BLOQUEADO @2,7MM X 47MM

TI001.0027.048

PARAFUSO BLOQUEADO @2,7MM X 48MM

T1001.0027.049

PARAFUSO BLOQUEADO @2,7MM X 49MM

T1001.0027.050

PARAFUSO BLOQUEADO @2,7MM X 50MM

T1001.0027.051

PARAFUSO BLOQUEADO @2,7MM X 51MM

T1001.0027.052

PARAFUSO BLOQUEADO @2,7MM X 52MM

T1001.0027.053

PARAFUSO BLOQUEADO @2,7MM X 53MM

T1001.0027.054

PARAFUSO BLOQUEADO @2,7MM X 54MM

T1001.0027.055

PARAFUSO BLOQUEADO @2,7MM X 55MM

TI001.0027.056

PARAFUSO BLOQUEADO @2,7MM X 56MM

T1001.0027.057

PARAFUSO BLOQUEADO @2,7MM X 57MM

TI001.0027.058

PARAFUSO BLOQUEADO @2,7MM X 58MM

T1001.0027.059

PARAFUSO BLOQUEADO @2,7MM X 59MM

T1001.0027.060

PARAFUSO BLOQUEADO @2,7MM X 60MM

T1001.0027.061

PARAFUSO BLOQUEADO @2,7MM X 61MM

T1001.0027.062

PARAFUSO BLOQUEADO @2,7MM X 62MM

TI001.0027.063

PARAFUSO BLOQUEADO @2,7MM X 63MM

T1001.0027.064

PARAFUSO BLOQUEADO @2,7MM X 64MM

TI001.0027.065

PARAFUSO BLOQUEADO @2,7MM X 65MM

TI001.0027.066

PARAFUSO BLOQUEADO @2,7MM X 66MM

T1001.0027.067

PARAFUSO BLOQUEADO @2,7MM X 67MM

T1001.0027.068

PARAFUSO BLOQUEADO @2,7MM X 68MM

T1001.0027.069

PARAFUSO BLOQUEADO @2,7MM X 69MM

T1001.0027.070

PARAFUSO BLOQUEADO @2,7MM X 70MM

T1001.0027.071

PARAFUSO BLOQUEADO @2,7MM X 71MM

T1001.0027.072

PARAFUSO BLOQUEADO @2,7MM X 72MM

TI001.0027.073

PARAFUSO BLOQUEADO @2,7MM X 73MM

T1001.0027.074

PARAFUSO BLOQUEADO @2,7MM X 74MM

T1001.0027.075

PARAFUSO BLOQUEADO @2,7MM X 75MM

TI001.0027.076

PARAFUSO BLOQUEADO @2,7MM X 76MM

T1001.0027.077

PARAFUSO BLOQUEADO @2,7MM X 77MM

Reviséo 10 — 24/02/2025

55




TECHIMPORT

Instrucéo de Uso

TI001.0027.078

PARAFUSO BLOQUEADO @2,7MM X 78 MM

T1001.0027.079

PARAFUSO BLOQUEADO @2,7MM X 79MM

TI001.0027.080

PARAFUSO BLOQUEADO @2,7MM X 80MM

T1019.3027.008

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @2,7MM X 8,0MM

T1019.3027.009

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @2,7MM X 9,0MM

T1019.3027.010

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @2,7MM X 10,0MM

T1019.3027.011

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @2,7MM X 11,0MM

T1019.3027.012

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @2,7MM X 12,0MM

T1019.3027.013

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @2,7MM X 13,0MM

TI019.3027.014

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @2,7MM X 14,0MM

T1019.3027.015

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @2,7MM X 15,0MM

T1019.3027.016

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @2,7MM X 16,0MM

T1019.3027.017

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @2,7MM X 17,0MM

T1019.3027.018

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @2,7MM X 18,0MM

T1019.3027.019

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @2,7MM X 19,0MM

T1019.3027.020

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @2,7MM X 20,0MM

T1019.3027.021

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @2,7MM X 21,0MM

T1019.3027.022

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @2,7MM X 22,0MM

T1019.3027.023

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @2,7MM X 23,0MM

T1019.3027.024

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @2,7MM X 24,0MM

T1019.3027.025

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @2,7MM X 25,0MM

T1019.3027.026

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @2,7MM X 26,0MM

T1019.3027.027

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @2,7MM X27,0MM

T1019.3027.028

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @2,7MM X 28,0MM

T1019.3027.029

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @2,7MM X 29,0MM

T1019.3027.030

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @2,7MM X 30,0MM

T1019.3027.031

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @2,7MM X31,0MM

T1019.3027.032

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @2,7MM X 32,0MM

T1019.3027.033

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @2,7MM X 33,0MM

T1019.3027.034

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @2,7MM X 34,0MM

T1019.3027.035

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @2,7MM X 35,0MM

T1019.3027.036

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @2,7MM X 36,0MM

T1019.3027.037

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @2,7MM X 37,0MM

T1019.3027.038

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @2,7MM X 38,0MM

T1019.3027.039

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @2,7MM X 39,0MM

T1019.3027.040

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @2,7MM X 40,0MM

T1019.3027.041

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @2,7MM X 41,0MM

T1019.3027.042

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @2,7MM X 42,0MM

T1019.3027.043

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @2,7MM X 43,0MM

TITANIO
LIGA - ASTM
F 136

Reviséo 10 — 24/02/2025

56




TECHIMPORT

Instrucéo de Uso

T1019.3027.044

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @2,7MM X 44,0MM

T1019.3027.045

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @2,7MM X 45,0MM

T1019.3027.046

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @2,7MM X 46,0MM

T1019.3027.047

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @2,7MM X 47,0MM

T1019.3027.048

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @2,7MM X 48,0MM

T1019.3027.049

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @2,7MM X 49,0MM

T1019.3027.050

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @2,7MM X 50,0MM

T1019.3027.051

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @2,7MM X 51,0MM

T1019.3027.052

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @2,7MM X52,0MM

T1019.3027.053

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @2,7MM X 53,0MM

T1019.3027.054

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @2,7MM X 54,0MM

T1019.3027.055

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @2,7MM X 55,0MM

T1019.3027.056

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @2,7MM X 56,0MM

T1019.3027.057

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @2,7MM X 57,0MM

T1019.3027.058

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @2,7MM X 59,0MM

T1019.3027.059

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @2,7MM X 60,0MM

T1019.3027.060

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @2,7MM X 60,0MM

T1019.3027.061

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @2,7MM X 61,0MM

T1019.3027.062

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @2,7MM X 62,0MM

T1019.3027.063

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @2,7MM X 63,0MM

T1019.3027.064

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @2,7MM X 64,0MM

T1019.3027.065

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @2,7MM X 65,0MM

T1019.3027.066

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @2,7MM X 66,0MM

T1019.3027.067

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @2,7MM X 67,0MM

T1019.3027.068

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @2,7MM X 68,0MM

T1019.3027.069

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @2,7MM X 69,0MM

T1019.3027.070

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @2,7MM X 70,0MM

T1019.3027.071

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @2,7MM X 71,0MM

T1019.3027.072

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @2,7MM X 72,0MM

T1019.3027.073

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @2,7MM X 73,0MM

T1019.3027.074

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @2,7MM X 74,0MM

T1019.3027.075

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @2,7MM X 75,0MM

T1019.3027.076

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @2,7MM X 76,0MM

T1019.3027.077

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @2,7MM X 77,0MM

T1019.3027.078

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @2,7MM X 78,0MM

T1019.3027.079

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @2,7MM X 79,0MM

T1019.3027.080

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @2,7MM X 80,0MM

Reviséo 10 — 24/02/2025

57




TECHIMPORT

Instrucéo de Uso

T1001.1025.008

PARAFUSO BLOQUEADO TX8 2,5 X 8MM

TI001.1025.009

PARAFUSO BLOQUEADO TX8 @2,5 X 9MM

TI001.1025.010

PARAFUSO BLOQUEADO TX8 2,5 X 10MM

TI001.1025.011

PARAFUSO BLOQUEADO TX8 2,5 X 11MM

TI001.1025.012

PARAFUSO BLOQUEADO TX8 32,5 X 12MM

TI001.1025.013

PARAFUSO BLOQUEADO TX8 32,5 X 13MM

TI001.1025.014

PARAFUSO BLOQUEADO TX8 32,5 X 14MM

TI001.1025.015

PARAFUSO BLOQUEADO TX8 2,5 X 15MM

TI001.1025.016

PARAFUSO BLOQUEADO TX8 2,5 X 16MM

TI001.1025.017

PARAFUSO BLOQUEADO TX8 32,5 X 177MM

T1001.1025.018

PARAFUSO BLOQUEADO TX8 32,5 X 18MM

TI001.1025.019

PARAFUSO BLOQUEADO TX8 32,5 X 19MM

T1001.1025.020

PARAFUSO BLOQUEADO TX8 32,5 X 20MM

TI001.1025.021

PARAFUSO BLOQUEADO TX8 32,5 X 21MM

TI001.1025.022

PARAFUSO BLOQUEADO TX8 32,5 X 22MM

T1001.1025.023

PARAFUSO BLOQUEADO TX8 32,5 X 23MM

T1001.1025.024 PARAFUSO BLOQUEADO TX8 32,5 X 24MM Ll(gEARISOTM
TI001.1025.025 PARAFUSO BLOQUEADO TX8 2,5 X 25MM F 136
TI001.1025.026 PARAFUSO BLOQUEADO TX8 2,5 X 26MM

T1001.1025.027 PARAFUSO BLOQUEADO TX8 32,5 X 27MM

TI001.1025.028 PARAFUSO BLOQUEADO TX8 2,5 X 28MM

TI001.1025.029 PARAFUSO BLOQUEADO TX8 2,5 X 29MM

T1001.1025.030 PARAFUSO BLOQUEADO TX8 32,5 X 30MM

T1001.1025.031 PARAFUSO BLOQUEADO TX8 32,5 X 31MM

TI001.1025.032 PARAFUSO BLOQUEADO TX8 2,5 X 32MM

T1001.1025.033 PARAFUSO BLOQUEADO TX8 32,5 X 33MM

T1001.1025.034 PARAFUSO BLOQUEADO TX8 32,5 X 34MM

TI001.1025.035 PARAFUSO BLOQUEADO TX8 2,5 X 35MM

TI001.1025.036 PARAFUSO BLOQUEADO TX8 2,5 X 36 MM

T1001.1025.037 PARAFUSO BLOQUEADO TX8 32,5 X 37MM

T1001.1025.038 PARAFUSO BLOQUEADO TX8 32,5 X 38MM

TI001.1025.039 PARAFUSO BLOQUEADO TX8 32,5 X 39MM

T1001.1025.040 PARAFUSO BLOQUEADO TX8 32,5 X 40MM

T1002.1025.008 PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 (32,5 X 8MM
TI002.1025.009 PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 2,5 X 9MM
T1002.1025.010 PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 32,5 X 10MM LI(gEAXISOTM
T1002.1025.011 PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 32,5 X 11MM F 136

TI002.1025.012

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 (32,5 X 12MM

TI002.1025.013

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 (2,5 X 13MM

Reviséo 10 — 24/02/2025




TECHIMPORT

Instrucéo de Uso

T1002.1025.014

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 32,5 X 14MM

TI002.1025.015

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 32,5 X 15MM

TI002.1025.016

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 32,5 X 16MM

T1002.1025.017

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 32,5 X 17MM

T1002.1025.018

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 32,5 X 18MM

TI002.1025.019

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 32,5 X 19MM

T1002.1025.020

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 32,5 X 20MM

TI002.1025.021

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 32,5 X 21MM

TI002.1025.022

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 32,5 X 22MM

TI002.1025.023

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 32,5 X 23MM

T1002.1025.024

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 (2,5 X 24MM

T1002.1025.025

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 (2,5 X 25MM

T1002.1025.026

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 32,5 X 26MM

T1002.1025.027

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 2,5 X 27MM

T1002.1025.028

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 (2,5 X 28MM

T1002.1025.029

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 32,5 X 29MM

T1002.1025.030

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 32,5 X 30MM

TI002.1025.031

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 32,5 X 31MM

T1002.1025.032

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 (32,5 X 32MM

T1002.1025.033

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 32,5 X 33MM

T1002.1025.034

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 (2,5 X 34MM

TI002.1025.035

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 32,5 X 35MM

T1002.1025.036

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 32,5 X 36MM

T1002.1025.037

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 32,5 X 37MM

T1002.1025.038

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 (2,5 X 38MM

T1002.1025.039

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 32,5 X 39MM

T1002.1025.040

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 32,5 X 40MM

TI001.0025.005

PARAFUSO BLOQUEADO @ 2,5MM X 5,0MM

TI001.0025.006

PARAFUSO BLOQUEADO @ 2,5MM X 6,0MM

T1001.0025.007

PARAFUSO BLOQUEADO @ 2,5MM X 7,0MM

T1001.0025.008

PARAFUSO BLOQUEADO @ 2,5MM X 8,0MM

TI001.0025.009

PARAFUSO BLOQUEADO @ 2,5MM X 9,0MM

T1001.0025.010

PARAFUSO BLOQUEADO @ 2,5MM X 10,0MM

T1001.0025.011

PARAFUSO BLOQUEADO @ 2,5MM X 11,0MM

TI001.0025.012

PARAFUSO BLOQUEADO @ 2,5MM X 12,0MM

TI001.0025.013

PARAFUSO BLOQUEADO @ 2,5MM X 13,0MM

T1001.0025.014

PARAFUSO BLOQUEADO @ 2,5MM X 14,0MM

TI001.0025.015

PARAFUSO BLOQUEADO @ 2,5MM X 15,0MM

TI001.0025.016

PARAFUSO BLOQUEADO @ 2,5MM X 16,0MM

TITANIO
LIGA - ASTM
F 136

Reviséo 10 — 24/02/2025

59




TECHIMPORT

Instrucéo de Uso

T1001.0025.017

PARAFUSO BLOQUEADO @ 2,5MM X 17,0MM

TI001.0025.018

PARAFUSO BLOQUEADO @ 2,5MM X 18,0MM

TI001.0025.019

PARAFUSO BLOQUEADO @ 2,5MM X 19,0MM

T1001.0025.020

PARAFUSO BLOQUEADO @ 2,5MM X 20,0MM

TI001.0025.021

PARAFUSO BLOQUEADO @ 2,5MM X 21,0MM

TI001.0025.022

PARAFUSO BLOQUEADO @ 2,5MM X 22,0MM

TI001.0025.023

PARAFUSO BLOQUEADO @ 2,5MM X 23,0MM

TI001.0025.024

PARAFUSO BLOQUEADO @ 2,5MM X 24,0MM

TI001.0025.025

PARAFUSO BLOQUEADO @ 2,5MM X 25,0MM

TI001.0025.026

PARAFUSO BLOQUEADO @ 2,5MM X 26,0MM

T1019.3035.008

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @3,5MM X 8,0MM

T1019.3035.009

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @3,5MM X 9,0MM

T1019.3035.010

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @3,5MM X 10,0MM

T1019.3035.011

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @3,5MM X 11,0MM

T1019.3035.012

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @3,5MM X 12,0MM

T1019.3035.013

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @3,5MM X 13,0MM

T1019.3035.014

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @3,5MM X 14,0MM

T1019.3035.015

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @3,5MM X 15,0MM

T1019.3035.016

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @3,5MM X 16,0MM

T1019.3035.017

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @3,5MM X 17,0MM

T1019.3035.018

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @3,5MM X 18,0MM

T1019.3035.019

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @3,5MM X 19,0MM

T1019.3035.020

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @3,5MM X 20,0MM

T1019.3035.021

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @3,5MM X 21,0MM

T1019.3035.022

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @3,5MM X 22,0MM

T1019.3035.023

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @3,5MM X 23,0MM

T1019.3035.024

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @3,5MM X 24,0MM

T1019.3035.025

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @3,5MM X 25,0MM

T1019.3035.026

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @3,5MM X 26,0MM

T1019.3035.027

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @3,5MM X27,0MM

T1019.3035.028

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @3,5MM X 28,0MM

T1019.3035.029

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @3,5MM X 29,0MM

T1019.3035.030

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @3,5MM X 30,0MM

T1019.3035.031

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @3,5MM X31,0MM

T1019.3035.032

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @3,5MM X 32,0MM

T1019.3035.033

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @3,5MM X 33,0MM

T1019.3035.034

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @3,5MM X 34,0MM

T1019.3035.035

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @3,5MM X 35,0MM

T1019.3035.036

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @3,5MM X 36,0MM

TITANIO
LIGA - ASTM
F 136

Reviséo 10 — 24/02/2025

60




TECHIMPORT

Instrucéo de Uso

T1019.3035.037

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @3,5MM X 37,0MM

T1019.3035.038

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @3,5MM X 38,0MM

T1019.3035.039

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @3,5MM X 39,0MM

T1019.3035.040

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @3,5MM X 40,0MM

T1019.3035.041

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @3,5MM X 41,0MM

T1019.3035.042

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @3,5MM X 42,0MM

T1019.3035.043

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @3,5MM X 43,0MM

T1019.3035.044

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @3,5MM X 44,0MM

T1019.3035.045

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @3,5MM X 45,0MM

T1019.3035.046

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @3,5MM X 46,0MM

T1019.3035.047

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @3,5MM X 47,0MM

T1019.3035.048

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @3,5MM X 48,0MM

T1019.3035.049

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @3,5MM X 49,0MM

T1019.3035.050

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @3,5MM X 50,0MM

T1019.3035.051

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @3,5MM X 51,0MM

T1019.3035.052

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @3,5MM X52,0MM

T1019.3035.053

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @3,5MM X 53,0MM

T1019.3035.054

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @3,5MM X 54,0MM

T1019.3035.055

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @3,5MM X 55,0MM

T1019.3035.056

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @3,5MM X 56,0MM

T1019.3035.057

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @3,5MM X 57,0MM

T1019.3035.058

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @3,5MM X 59,0MM

T1019.3035.059

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @3,5MM X 60,0MM

T1019.3035.060

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @3,5MM X 60,0MM

T1019.3035.061

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @3,5MM X 61,0MM

T1019.3035.062

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @3,5MM X 62,0MM

T1019.3035.063

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @3,5MM X 63,0MM

T1019.3035.064

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @3,5MM X 64,0MM

T1019.3035.065

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @3,5MM X 65,0MM

T1019.3035.066

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @3,5MM X 66,0MM

T1019.3035.067

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @3,5MM X 67,0MM

T1019.3035.068

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @3,5MM X 68,0MM

T1019.3035.069

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @3,5MM X 69,0MM

T1019.3035.070

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @3,5MM X 70,0MM

T1019.3035.071

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @3,5MM X 71,0MM

T1019.3035.072

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @3,5MM X 72,0MM

T1019.3035.073

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @3,5MM X 73,0MM

T1019.3035.074

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @3,5MM X 74,0MM

T1019.3035.075

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @3,5MM X 75,0MM

Reviséo 10 — 24/02/2025

61




TECHIMPORT

Instrucéo de Uso

T1019.3035.076

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @3,5MM X 76,0MM

T1019.3035.077

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @3,5MM X 77,0MM

T1019.3035.078

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @3,5MM X 78,0MM

T1019.3035.079

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @3,5MM X 79,0MM

T1019.3035.080

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @3,5MM X 80,0MM

T1019.3035.081

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @3,5MM X 81,0MM

T1019.3035.082

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @3,5MM X 82,0MM

T1019.3035.083

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @3,5MM X 83,0MM

T1019.3035.084

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @3,5MM X 84,0MM

T1019.3035.085

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @3,5MM X 85,0MM

T1019.3035.086

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @3,5MM X 86,0MM

T1019.3035.087

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @3,5MM X 87,0MM

T1019.3035.088

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @3,5MM X 88,0MM

T1019.3035.089

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @3,5MM X 89,0MM

T1019.3035.090

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @3,5MM X 90,0MM

T1019.3035.091

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @3,5MM X 91,0MM

T1019.3035.092

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @3,5MM X 92,0MM

T1019.3035.093

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @3,5MM X 93,0MM

T1019.3035.094

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @3,5MM X 94,0MM

T1019.3035.095

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @3,5MM X 95,0MM

T1019.3035.096

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @3,5MM X 96,0MM

T1019.3035.097

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @3,5MM X 97,0MM

T1019.3035.098

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @3,5MM X 98,0MM

T1019.3035.099

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @3,5MM X 99,0MM

T1019.3035.100

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @3,5MM X 100,0MM

T1019.3035.101

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @3,5MM X 101,0MM

T1019.3035.102

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @3,5MM X 102,0MM

T1019.3035.103

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @3,5MM X 103,0MM

T1019.3035.104

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @3,5MM X 104,0MM

T1019.3035.105

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @3,5MM X 105,0MM

T1019.3035.106

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @3,5MM X 106,0MM

T1019.3035.107

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @3,5MM X 107,0MM

T1019.3035.108

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @3,5MM X 108,0MM

T1019.3035.109

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @3,5MM X 109,0MM

T1019.3035.110

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @3,5MM X 110,0MM

T1019.3035.111

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @3,5MM X 111,0MM

T1019.3035.112

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @3,5MM X 112,0MM

T1019.3035.113

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @3,5MM X 113,0MM

T1019.3035.114

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @3,5MM X 114,0MM

Reviséo 10 — 24/02/2025

62




TECHIMPORT

Instrucéo de Uso

TI019.3035.115

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @3,5MM X 115,0MM

T1019.3035.116

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @3,5MM X 116,0MM

T1019.3035.117

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @3,5MM X 117,0MM

TI019.3035.118

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @3,5MM X 118,0MM

T1019.3035.119

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @3,5MM X 119,0MM

T1019.3035.120

PARAFUSO AUTO COMPRESSIVO @3,5MM X 120,0MM

T1001.1027.012

PARAFUSO BLOQUEADO @2,7MM X 12MM

T1001.1027.013

PARAFUSO BLOQUEADO @2,7MM X 13MM

TI001.1027.014

PARAFUSO BLOQUEADO @2,7MM X 14MM

T1001.1027.015

PARAFUSO BLOQUEADO @2,7MM X 15MM

T1001.1027.016

PARAFUSO BLOQUEADO @2,7MM X 16MM

T1001.1027.017

PARAFUSO BLOQUEADO @2,7MM X 17MM

T1001.1027.018

PARAFUSO BLOQUEADO @2,7MM X 18MM

T1001.1027.019

PARAFUSO BLOQUEADO @2,7MM X 19MM

T1001.1027.020

PARAFUSO BLOQUEADO @2,7MM X 20MM

T1001.1027.021

PARAFUSO BLOQUEADO @2,7MM X 21MM

TI001.1027.022

PARAFUSO BLOQUEADO @2,7MM X 22MM

T1001.1027.023

PARAFUSO BLOQUEADO @2,7MM X 23MM

T1001.1027.024

PARAFUSO BLOQUEADO @2,7MM X 24MM

T1001.1027.025

PARAFUSO BLOQUEADO @2,7MM X 25MM

T1001.1027.026

PARAFUSO BLOQUEADO @2,7MM X 26MM

T1001.1027.027

PARAFUSO BLOQUEADO @2,7MM X 27MM

TI001.1027.028

PARAFUSO BLOQUEADO @2,7MM X 28MM

TI001.1027.029

PARAFUSO BLOQUEADO @2,7MM X 29MM

T1001.1027.030

PARAFUSO BLOQUEADO @2,7MM X 30MM

T1001.1027.031

PARAFUSO BLOQUEADO @2,7MM X 31MM

TI001.1027.032

PARAFUSO BLOQUEADO @2,7MM X 32MM

T1001.1027.033

PARAFUSO BLOQUEADO @2,7MM X 33MM

T1001.1027.034

PARAFUSO BLOQUEADO @2,7MM X 34MM

T1001.1027.035

PARAFUSO BLOQUEADO @2,7MM X 35MM

T1001.1027.036

PARAFUSO BLOQUEADO @2,7MM X 36MM

T1001.1027.037

PARAFUSO BLOQUEADO @2,7MM X 37MM

TI001.1027.038

PARAFUSO BLOQUEADO @2,7MM X 38MM

TI001.1027.039

PARAFUSO BLOQUEADO @2,7MM X 39MM

T1001.1027.040

PARAFUSO BLOQUEADO @2,7MM X 40MM

T1001.1027.041

PARAFUSO BLOQUEADO @2,7MM X 41MM

T1001.1027.042

PARAFUSO BLOQUEADO @2,7MM X 42MM

T1001.1027.043

PARAFUSO BLOQUEADO @2,7MM X 43MM

TITANIO
LIGA - ASTM
F 136

e

Reviséo 10 — 24/02/2025

63




TECHIMPORT

Instrucéo de Uso

TI001.1027.044

PARAFUSO BLOQUEADO @2,7MM X 44MM

T1001.1027.045

PARAFUSO BLOQUEADO @2,7MM X 45MM

TI001.1027.046

PARAFUSO BLOQUEADO @2,7MM X 46MM

TI001.1027.047

PARAFUSO BLOQUEADO @2,7MM X 47MM

T1001.1027.048

PARAFUSO BLOQUEADO @2,7MM X 48MM

T1001.1027.049

PARAFUSO BLOQUEADO @2,7MM X 49MM

TI001.1027.050

PARAFUSO BLOQUEADO @2,7MM X 50MM

T1001.1027.051

PARAFUSO BLOQUEADO @2,7MM X 51MM

T1001.1027.052

PARAFUSO BLOQUEADO @2,7MM X 52MM

TI001.1027.053

PARAFUSO BLOQUEADO @2,7MM X 53MM

T1001.1027.054

PARAFUSO BLOQUEADO @2,7MM X 54MM

T1001.1027.055

PARAFUSO BLOQUEADO @2,7MM X 55MM

T1001.1027.056

PARAFUSO BLOQUEADO @2,7MM X 56MM

T1001.1027.057

PARAFUSO BLOQUEADO @2,7MM X 57MM

T1001.1027.058

PARAFUSO BLOQUEADO @2,7MM X 58MM

T1001.1027.059

PARAFUSO BLOQUEADO @2,7MM X 59MM

TI001.1027.060

PARAFUSO BLOQUEADO @2,7MM X 60MM

T1002.0027.006

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,7MM X 06MM

T1002.0027.007

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,7MM X 07MM

T1002.0027.008

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,7MM X 08MM

T1002.0027.009

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,7MM X 09MM

T1002.0027.010

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,7MM X 10MM

T1002.0027.011

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,7MM X 11MM

T1002.0027.012

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,7MM X 12MM

T1002.0027.013

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,7MM X 13MM

T1002.0027.014

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,7MM X 14MM

T1002.0027.015

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,7MM X 15MM

T1002.0027.016

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,7MM X 16MM

T1002.0027.017

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,7MM X 17MM

T1002.0027.018

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,7MM X 18MM

T1002.0027.019

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,7MM X 19MM

T1002.0027.020

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,7MM X 20MM

T1002.0027.021

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,7MM X 21MM

T1002.0027.022

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,7MM X 22MM

T1002.0027.023

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,7MM X 23MM

T1002.0027.024

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,7MM X 24MM

T1002.0027.025

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,7MM X 25MM

T1002.0027.026

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,7MM X 26MM

T1002.0027.027

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,7MM X 27MM

TITANIO
LIGA - ASTM
F 136

Reviséo 10 — 24/02/2025

64




TECHIMPORT

Instrucéo de Uso

T1002.0027.028

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,7MM X 28MM

T1002.0027.029

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,7MM X 29MM

T1002.0027.030

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,7MM X 30MM

T1002.0027.031

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,7MM X 31MM

T1002.0027.032

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,7MM X 32MM

T1002.0027.033

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,7MM X 33MM

T1002.0027.034

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,7MM X 34MM

T1002.0027.035

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,7MM X 35MM

T1002.0027.036

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,7MM X 36MM

T1002.0027.037

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,7MM X 37MM

T1002.0027.038

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,7MM X 38MM

T1002.0027.039

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,7MM X 39MM

T1002.0027.040

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,7MM X 40MM

T1002.0027.041

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,7MM X 41MM

T1002.0027.042

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,7MM X 42MM

T1002.0027.043

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,7MM X 43MM

T1002.0027.044

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,7MM X 44MM

T1002.0027.045

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,7MM X 45MM

T1002.0027.046

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,7MM X 46MM

T1002.0027.047

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,7MM X 47MM

T1002.0027.048

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,7MM X 48MM

T1002.0027.049

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,7MM X 49MM

T1002.0027.050

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,7MM X 50MM

T1002.0027.051

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,7MM X 51MM

T1002.0027.052

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,7MM X 52MM

T1002.0027.053

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,7MM X 53MM

T1002.0027.054

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,7MM X 54MM

T1002.0027.055

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,7MM X 55MM

T1002.0027.056

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,7MM X 56MM

T1002.0027.057

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,7MM X 57MM

T1002.0027.058

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,7MM X 58MM

T1002.0027.059

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,7MM X 59MM

T1002.0027.060

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,7MM X 60MM

T1002.0027.061

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,7MM X 61MM

T1002.0027.062

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,7MM X 62MM

T1002.0027.063

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,7MM X 63MM

T1002.0027.064

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,7MM X 64MM

T1002.0027.065

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,7MM X 65MM

T1002.0027.066

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,7MM X 66MM

Reviséo 10 — 24/02/2025

65




TECHIMPORT

Instrucéo de Uso

T1002.0027.067

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,7MM X 67MM

T1002.0027.068

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,7MM X 68MM

T1002.0027.069

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,7MM X 69MM

T1002.0027.070

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,7MM X 70MM

T1002.0027.071

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,7MM X 71MM

T1002.0027.072

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,7MM X 72MM

T1002.0027.073

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,7MM X 73MM

T1002.0027.074

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,7MM X 74MM

T1002.0027.075

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,7MM X 75MM

T1002.0027.076

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,7MM X 76MM

T1002.0027.077

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,7MM X 77MM

T1002.0027.078

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,7MM X 78MM

T1002.0027.079

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,7MM X 79MM

T1002.0027.080

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,7MM X 80MM

T1001.0035.010

PARAFUSO BLOQUEADO @3,5MM X 10,0MM

T1001.0035.011

PARAFUSO BLOQUEADO @3,5MM X 11,0MM

TI001.0035.012

PARAFUSO BLOQUEADO @3,5MM X 12,0MM

TI001.0035.013

PARAFUSO BLOQUEADO @3,5MM X 13,0MM

T1001.0035.014

PARAFUSO BLOQUEADO @3,5MM X 14,0MM

T1001.0035.015

PARAFUSO BLOQUEADO @3,5MM X 15,0MM

TI001.0035.016

PARAFUSO BLOQUEADO @3,5MM X 16,0MM

T1001.0035.017

PARAFUSO BLOQUEADO @3,5MM X 17,0MM

T1001.0035.018

PARAFUSO BLOQUEADO @3,5MM X 18,0MM

TI001.0035.019

PARAFUSO BLOQUEADO @3,5MM X 19,0MM

TI001.0035.020

PARAFUSO BLOQUEADO @3,5MM X 20,0MM

T1001.0035.021

PARAFUSO BLOQUEADO @3,5MM X 21,0MM

T1001.0035.022

PARAFUSO BLOQUEADO @3,5MM X 22,0MM

TI001.0035.023

PARAFUSO BLOQUEADO @3,5MM X 23,0MM

T1001.0035.024

PARAFUSO BLOQUEADO @3,5MM X 24,0MM

T1001.0035.025

PARAFUSO BLOQUEADO @3,5MM X 25,0MM

TI001.0035.026

PARAFUSO BLOQUEADO @3,5MM X 26,0MM

T1001.0035.027

PARAFUSO BLOQUEADO @3,5MM X27,0MM

T1001.0035.028

PARAFUSO BLOQUEADO @3,5MM X 28,0MM

T1001.0035.029

PARAFUSO BLOQUEADO @3,5MM X 29,0MM

T1001.0035.030

PARAFUSO BLOQUEADO @3,5MM X 30,0MM

T1001.0035.031

PARAFUSO BLOQUEADO @3,5MM X31,0MM

T1001.0035.032

PARAFUSO BLOQUEADO @3,5MM X 32,0MM

T1001.0035.033

PARAFUSO BLOQUEADO @3,5MM X 33,0MM

T1001.0035.034

PARAFUSO BLOQUEADO @3,5MM X 34,0MM

TITANIO
LIGA - ASTM
F 136

Reviséo 10 — 24/02/2025

66




TECHIMPORT

Instrucéo de Uso

TI001.0035.035

PARAFUSO BLOQUEADO @3,5MM X 35,0MM

T1001.0035.036

PARAFUSO BLOQUEADO @3,5MM X 36,0MM

TI001.0035.037

PARAFUSO BLOQUEADO @3,5MM X 37,0MM

TI001.0035.038

PARAFUSO BLOQUEADO @3,5MM X 38,0MM

T1001.0035.039

PARAFUSO BLOQUEADO @3,5MM X 39,0MM

T1001.0035.040

PARAFUSO BLOQUEADO @3,5MM X 40,0MM

TI001.0035.041

PARAFUSO BLOQUEADO @3,5MM X 41,0MM

T1001.0035.042

PARAFUSO BLOQUEADO @3,5MM X 42,0MM

T1001.0035.043

PARAFUSO BLOQUEADO @3,5MM X 43,0MM

TI001.0035.044

PARAFUSO BLOQUEADO @3,5MM X 44,0MM

T1001.0035.045

PARAFUSO BLOQUEADO @3,5MM X 45,0MM

T1001.0035.046

PARAFUSO BLOQUEADO @3,5MM X 46,0MM

T1001.0035.047

PARAFUSO BLOQUEADO @3,5MM X 47,0MM

TI001.0035.048

PARAFUSO BLOQUEADO @3,5MM X 48,0MM

T1001.0035.049

PARAFUSO BLOQUEADO @3,5MM X 49,0MM

T1001.0035.050

PARAFUSO BLOQUEADO @3,5MM X 50,0MM

T1001.0035.051

PARAFUSO BLOQUEADO @3,5MM X 51,0MM

T1001.0035.052

PARAFUSO BLOQUEADO @3,5MM X52,0MM

T1001.0035.053

PARAFUSO BLOQUEADO @3,5MM X 53,0MM

T1001.0035.054

PARAFUSO BLOQUEADO @3,5MM X 54,0MM

T1001.0035.055

PARAFUSO BLOQUEADO @3,5MM X 55,0MM

T1001.0035.056

PARAFUSO BLOQUEADO @3,5MM X 56,0MM

T1001.0035.057

PARAFUSO BLOQUEADO @3,5MM X 57,0MM

TI001.0035.058

PARAFUSO BLOQUEADO @3,5MM X 59,0MM

T1001.0035.059

PARAFUSO BLOQUEADO @3,5MM X 60,0MM

T1001.0035.060

PARAFUSO BLOQUEADO @3,5MM X 60,0MM

T1001.0035.061

PARAFUSO BLOQUEADO @3,5MM X 61,0MM

T1001.0035.062

PARAFUSO BLOQUEADO @3,5MM X 62,0MM

T1001.0035.063

PARAFUSO BLOQUEADO @3,5MM X 63,0MM

T1001.0035.064

PARAFUSO BLOQUEADO @3,5MM X 64,0MM

TI001.0035.065

PARAFUSO BLOQUEADO @3,5MM X 65,0MM

T1001.0035.066

PARAFUSO BLOQUEADO @3,5MM X 66,0MM

T1001.0035.067

PARAFUSO BLOQUEADO @3,5MM X 67,0MM

TI001.0035.068

PARAFUSO BLOQUEADO @3,5MM X 68,0MM

T1001.0035.069

PARAFUSO BLOQUEADO @3,5MM X 69,0MM

T1001.0035.070

PARAFUSO BLOQUEADO @3,5MM X 70,0MM

T1001.0035.071

PARAFUSO BLOQUEADO @3,5MM X 71,0MM

TI001.0035.072

PARAFUSO BLOQUEADO @3,5MM X 72,0MM

T1001.0035.073

PARAFUSO BLOQUEADO @3,5MM X 73,0MM

Reviséo 10 — 24/02/2025

67




TECHIMPORT

Instrucéo de Uso

TI001.0035.074

PARAFUSO BLOQUEADO @3,5MM X 74,0MM

T1001.0035.075

PARAFUSO BLOQUEADO @3,5MM X 75,0MM

TI001.0035.076

PARAFUSO BLOQUEADO @3,5MM X 76,0MM

TI001.0035.077

PARAFUSO BLOQUEADO @3,5MM X 77,0MM

T1001.0035.078

PARAFUSO BLOQUEADO @3,5MM X 78,0MM

T1001.0035.079

PARAFUSO BLOQUEADO @3,5MM X 79,0MM

T1001.0035.080

PARAFUSO BLOQUEADO @3,5MM X 80,0MM

T1001.0035.081

PARAFUSO BLOQUEADO @3,5MM X 81,0MM

T1001.0035.082

PARAFUSO BLOQUEADO @3,5MM X 82,0MM

T1001.0035.083

PARAFUSO BLOQUEADO @3,5MM X 83,0MM

TI001.0035.084

PARAFUSO BLOQUEADO @3,5MM X 84,0MM

T1001.0035.085

PARAFUSO BLOQUEADO @3,5MM X 85,0MM

T1001.0035.086

PARAFUSO BLOQUEADO @3,5MM X 86,0MM

TI001.0035.087

PARAFUSO BLOQUEADO @3,5MM X 87,0MM

T1001.0035.088

PARAFUSO BLOQUEADO @3,5MM X 88,0MM

T1001.0035.089

PARAFUSO BLOQUEADO @3,5MM X 89,0MM

TI001.0035.090

PARAFUSO BLOQUEADO @3,5MM X 90,0MM

T1001.0035.091

PARAFUSO BLOQUEADO @3,5MM X 91,0MM

T1001.0035.092

PARAFUSO BLOQUEADO @3,5MM X 92,0MM

TI001.0035.093

PARAFUSO BLOQUEADO @3,5MM X 93,0MM

TI001.0035.094

PARAFUSO BLOQUEADO @3,5MM X 94,0MM

T1001.0035.095

PARAFUSO BLOQUEADO @3,5MM X 95,0MM

T1001.0035.096

PARAFUSO BLOQUEADO @3,5MM X 96,0MM

TI001.0035.097

PARAFUSO BLOQUEADO @3,5MM X 97,0MM

T1001.0035.098

PARAFUSO BLOQUEADO @3,5MM X 98,0MM

T1001.0035.099

PARAFUSO BLOQUEADO @3,5MM X 99,0MM

TI001.0035.100

PARAFUSO BLOQUEADO @3,5MM X 100,0MM

T1001.0035.101

PARAFUSO BLOQUEADO @3,5MM X 101,0MM

T1001.0035.102

PARAFUSO BLOQUEADO @3,5MM X 102,0MM

T1001.0035.103

PARAFUSO BLOQUEADO @3,5MM X 103,0MM

T1001.0035.104

PARAFUSO BLOQUEADO @3,5MM X 104,0MM

T1001.0035.105

PARAFUSO BLOQUEADO @3,5MM X 105,0MM

T1001.0035.106

PARAFUSO BLOQUEADO @3,5MM X 106,0MM

T1001.0035.107

PARAFUSO BLOQUEADO @3,5MM X 107,0MM

TI001.0035.108

PARAFUSO BLOQUEADO @3,5MM X 108,0MM

T1001.0035.109

PARAFUSO BLOQUEADO @3,5MM X 109,0MM

T1001.0035.110

PARAFUSO BLOQUEADO @3,5MM X 110,0MM

T1001.0035.111

PARAFUSO BLOQUEADO @3,5MM X 111,0MM

T1001.0035.112

PARAFUSO BLOQUEADO @3,5MM X 112,0MM

Reviséo 10 — 24/02/2025

68




TECHIMPORT

Instrucéo de Uso

TI001.0035.113

PARAFUSO BLOQUEADO @3,5MM X 113,0MM

T1001.0035.114

PARAFUSO BLOQUEADO @3,5MM X 114,0MM

TI001.0035.115

PARAFUSO BLOQUEADO @3,5MM X 115,0MM

TI001.0035.116

PARAFUSO BLOQUEADO @3,5MM X 116,0MM

T1001.0035.117

PARAFUSO BLOQUEADO @3,5MM X 117,0MM

T1001.0035.118

PARAFUSO BLOQUEADO @3,5MM X 118,0MM

TI001.0035.119

PARAFUSO BLOQUEADO @3,5MM X 119,0MM

T1001.0035.120

PARAFUSO BLOQUEADO @3,5MM X 120,0MM

T1001.0035.121

PARAFUSO BLOQUEADO @3,5MM X 121,0MM

TI001.0035.122

PARAFUSO BLOQUEADO @3,5MM X 122,0MM

TI001.0035.123

PARAFUSO BLOQUEADO @3,5MM X 123,0MM

T1001.0035.124

PARAFUSO BLOQUEADO @3,5MM X 124,0MM

T1001.0035.125

PARAFUSO BLOQUEADO @3,5MM X 125,0MM

TI001.0035.126

PARAFUSO BLOQUEADO @3,5MM X 126,0MM

T1001.0035.127

PARAFUSO BLOQUEADO @3,5MM X 127,0MM

T1001.0035.128

PARAFUSO BLOQUEADO @3,5MM X 128,0MM

TI001.0035.129

PARAFUSO BLOQUEADO @3,5MM X 129,0MM

TI001.0035.130

PARAFUSO BLOQUEADO @3,5MM X 130,0MM

T1002.0035.010

PARAFUSO NAO BLOQUEADO @3,5MM X 10,0MM

T1002.0035.011

PARAFUSO NAO BLOQUEADO @3,5MM X 11,0MM

T1002.0035.012

PARAFUSO NAO BLOQUEADO @3,5MM X 12,0MM

T1002.0035.013

PARAFUSO NAO BLOQUEADO @3,5MM X 13,0MM

T1002.0035.014

PARAFUSO NAO BLOQUEADO @3,5MM X 14,0MM

T1002.0035.015

PARAFUSO NAO BLOQUEADO @3,5MM X 15,0MM

T1002.0035.016

PARAFUSO NAO BLOQUEADO @3,5MM X 16,0MM

T1002.0035.017

PARAFUSO NAO BLOQUEADO @3,5MM X 17,0MM

T1002.0035.018

PARAFUSO NAO BLOQUEADO @3,5MM X 18,0MM

T1002.0035.019

PARAFUSO NAO BLOQUEADO @3,5MM X 19,0MM

T1002.0035.020

PARAFUSO NAO BLOQUEADO @3,5MM X 20,0MM

T1002.0035.021

PARAFUSO NAO BLOQUEADO @3,5MM X 21,0MM

T1002.0035.022

PARAFUSO NAO BLOQUEADO @3,5MM X 22,0MM

T1002.0035.023

PARAFUSO NAO BLOQUEADO @3,5MM X 23,0MM

T1002.0035.024

PARAFUSO NAO BLOQUEADO @3,5MM X 24,0MM

T1002.0035.025

PARAFUSO NAO BLOQUEADO @3,5MM X 25,0MM

T1002.0035.026

PARAFUSO NAO BLOQUEADO @3,5MM X 26,0MM

T1002.0035.027

PARAFUSO NAO BLOQUEADO @3,5MM X27,0MM

T1002.0035.028

PARAFUSO NAO BLOQUEADO @3,5MM X 28,0MM

T1002.0035.029

PARAFUSO NAO BLOQUEADO @3,5MM X 29,0MM

T1002.0035.030

PARAFUSO NAO BLOQUEADO @3,5MM X 30,0MM

TITANIO
LIGA - ASTM
F 136

Reviséo 10 — 24/02/2025

69




TECHIMPORT

Instrucéo de Uso

T1002.0035.031

PARAFUSO NAO BLOQUEADO @3,5MM X31,0MM

T1002.0035.032

PARAFUSO NAO BLOQUEADO @3,5MM X 32,0MM

T1002.0035.033

PARAFUSO NAO BLOQUEADO @3,5MM X 33,0MM

T1002.0035.034

PARAFUSO NAO BLOQUEADO @3,5MM X 34,0MM

T1002.0035.035

PARAFUSO NAO BLOQUEADO @3,5MM X 35,0MM

T1002.0035.036

PARAFUSO NAO BLOQUEADO @3,5MM X 36,0MM

T1002.0035.037

PARAFUSO NAO BLOQUEADO @3,5MM X 37,0MM

T1002.0035.038

PARAFUSO NAO BLOQUEADO @3,5MM X 38,0MM

T1002.0035.039

PARAFUSO NAO BLOQUEADO @3,5MM X 39,0MM

T1002.0035.040

PARAFUSO NAO BLOQUEADO @3,5MM X 40,0MM

T1002.0035.041

PARAFUSO NAO BLOQUEADO @3,5MM X 41,0MM

T1002.0035.042

PARAFUSO NAO BLOQUEADO @3,5MM X 42,0MM

T1002.0035.043

PARAFUSO NAO BLOQUEADO @3,5MM X 43,0MM

T1002.0035.044

PARAFUSO NAO BLOQUEADO @3,5MM X 44,0MM

T1002.0035.045

PARAFUSO NAO BLOQUEADO @3,5MM X 45,0MM

T1002.0035.046

PARAFUSO NAO BLOQUEADO @3,5MM X 46,0MM

T1002.0035.047

PARAFUSO NAO BLOQUEADO @3,5MM X 47,0MM

T1002.0035.048

PARAFUSO NAO BLOQUEADO @3,5MM X 48,0MM

T1002.0035.049

PARAFUSO NAO BLOQUEADO @3,5MM X 49,0MM

T1002.0035.050

PARAFUSO NAO BLOQUEADO @3,5MM X 50,0MM

T1002.0035.051

PARAFUSO NAO BLOQUEADO @3,5MM X 51,0MM

T1002.0035.052

PARAFUSO NAO BLOQUEADO @3,5MM X52,0MM

T1002.0035.053

PARAFUSO NAO BLOQUEADO @3,5MM X 53,0MM

T1002.0035.054

PARAFUSO NAO BLOQUEADO @3,5MM X 54,0MM

T1002.0035.055

PARAFUSO NAO BLOQUEADO @3,5MM X 55,0MM

T1002.0035.056

PARAFUSO NAO BLOQUEADO @3,5MM X 56,0MM

T1002.0035.057

PARAFUSO NAO BLOQUEADO @3,5MM X 57,0MM

T1002.0035.058

PARAFUSO NAO BLOQUEADO @3,5MM X 59,0MM

T1002.0035.059

PARAFUSO NAO BLOQUEADO @3,5MM X 60,0MM

T1002.0035.060

PARAFUSO NAO BLOQUEADO @3,5MM X 60,0MM

T1002.0035.061

PARAFUSO NAO BLOQUEADO @3,5MM X 61,0MM

T1002.0035.062

PARAFUSO NAO BLOQUEADO @3,5MM X 62,0MM

T1002.0035.063

PARAFUSO NAO BLOQUEADO @3,5MM X 63,0MM

T1002.0035.064

PARAFUSO NAO BLOQUEADO @3,5MM X 64,0MM

T1002.0035.065

PARAFUSO NAO BLOQUEADO @3,5MM X 65,0MM

T1002.0035.066

PARAFUSO NAO BLOQUEADO @3,5MM X 66,0MM

T1002.0035.067

PARAFUSO NAO BLOQUEADO @3,5MM X 67,0MM

T1002.0035.068

PARAFUSO NAO BLOQUEADO @3,5MM X 68,0MM

T1002.0035.069

PARAFUSO NAO BLOQUEADO @3,5MM X 69,0MM

Reviséo 10 — 24/02/2025

70




TECHIMPORT

Instrucéo de Uso

T1002.0035.070

PARAFUSO NAO BLOQUEADO @3,5MM X 70,0MM

T1002.0035.071

PARAFUSO NAO BLOQUEADO @3,5MM X 71,0MM

T1002.0035.072

PARAFUSO NAO BLOQUEADO @3,5MM X 72,0MM

T1002.0035.073

PARAFUSO NAO BLOQUEADO @3,5MM X 73,0MM

T1002.0035.074

PARAFUSO NAO BLOQUEADO @3,5MM X 74,0MM

T1002.0035.075

PARAFUSO NAO BLOQUEADO @3,5MM X 75,0MM

T1002.0035.076

PARAFUSO NAO BLOQUEADO @3,5MM X 76,0MM

T1002.0035.077

PARAFUSO NAO BLOQUEADO @3,5MM X 77,0MM

T1002.0035.078

PARAFUSO NAO BLOQUEADO @3,5MM X 78,0MM

T1002.0035.079

PARAFUSO NAO BLOQUEADO @3,5MM X 79,0MM

T1002.0035.080

PARAFUSO NAO BLOQUEADO @3,5MM X 80,0MM

T1002.0035.081

PARAFUSO NAO BLOQUEADO @3,5MM X 81,0MM

T1002.0035.082

PARAFUSO NAO BLOQUEADO @3,5MM X 82,0MM

T1002.0035.083

PARAFUSO NAO BLOQUEADO @3,5MM X 83,0MM

T1002.0035.084

PARAFUSO NAO BLOQUEADO @3,5MM X 84,0MM

T1002.0035.085

PARAFUSO NAO BLOQUEADO @3,5MM X 85,0MM

T1002.0035.086

PARAFUSO NAO BLOQUEADO @3,5MM X 86,0MM

T1002.0035.087

PARAFUSO NAO BLOQUEADO @3,5MM X 87,0MM

T1002.0035.088

PARAFUSO NAO BLOQUEADO @3,5MM X 88,0MM

T1002.0035.089

PARAFUSO NAO BLOQUEADO @3,5MM X 89,0MM

T1002.0035.090

PARAFUSO NAO BLOQUEADO @3,5MM X 90,0MM

T1002.0035.091

PARAFUSO NAO BLOQUEADO @3,5MM X 91,0MM

T1002.0035.092

PARAFUSO NAO BLOQUEADO @3,5MM X 92,0MM

T1002.0035.093

PARAFUSO NAO BLOQUEADO @3,5MM X 93,0MM

T1002.0035.094

PARAFUSO NAO BLOQUEADO @3,5MM X 94,0MM

T1002.0035.095

PARAFUSO NAO BLOQUEADO @3,5MM X 95,0MM

T1002.0035.096

PARAFUSO NAO BLOQUEADO @3,5MM X 96,0MM

T1002.0035.097

PARAFUSO NAO BLOQUEADO @3,5MM X 97,0MM

T1002.0035.098

PARAFUSO NAO BLOQUEADO @3,5MM X 98,0MM

T1002.0035.099

PARAFUSO NAO BLOQUEADO @3,5MM X 99,0MM

T1002.0035.100

PARAFUSO NAO BLOQUEADO @3,5MM X 100,0MM

T1002.0035.101

PARAFUSO NAO BLOQUEADO @3,5MM X 101,0MM

T1002.0035.102

PARAFUSO NAO BLOQUEADO @3,5MM X 102,0MM

T1002.0035.103

PARAFUSO NAO BLOQUEADO @3,5MM X 103,0MM

T1002.0035.104

PARAFUSO NAO BLOQUEADO @3,5MM X 104,0MM

T1002.0035.105

PARAFUSO NAO BLOQUEADO @3,5MM X 105,0MM

T1002.0035.106

PARAFUSO NAO BLOQUEADO @3,5MM X 106,0MM

T1002.0035.107

PARAFUSO NAO BLOQUEADO @3,5MM X 107,0MM

T1002.0035.108

PARAFUSO NAO BLOQUEADO @3,5MM X 108,0MM

TITANIO
LIGA - ASTM
F 136

Reviséo 10 — 24/02/2025

71




TECHIMPORT

Instrucéo de Uso

T1002.0035.109

PARAFUSO NAO BLOQUEADO @3,5MM X 109,0MM

T1002.0035.110

PARAFUSO NAO BLOQUEADO @3,5MM X 110,0MM

T1002.0035.111

PARAFUSO NAO BLOQUEADO @3,5MM X 111,0MM

T1002.0035.112

PARAFUSO NAO BLOQUEADO @3,5MM X 112,0MM

T1002.0035.113

PARAFUSO NAO BLOQUEADO @3,5MM X 113,0MM

T1002.0035.114

PARAFUSO NAO BLOQUEADO @3,5MM X 114,0MM

TI002.0035.115

PARAFUSO NAO BLOQUEADO @3,5MM X 115,0MM

T1002.0035.116

PARAFUSO NAO BLOQUEADO @3,5MM X 116,0MM

T1002.0035.117

PARAFUSO NAO BLOQUEADO @3,5MM X 117,0MM

TI002.0035.118

PARAFUSO NAO BLOQUEADO @3,5MM X 118,0MM

T1002.0035.119

PARAFUSO NAO BLOQUEADO @3,5MM X 119,0MM

T1002.0035.120

PARAFUSO NAO BLOQUEADO @3,5MM X 120,0MM

T1002.0035.121

PARAFUSO NAO BLOQUEADO @3,5MM X 121,0MM

T1002.0035.122

PARAFUSO NAO BLOQUEADO @3,5MM X 122,0MM

T1002.0035.123

PARAFUSO NAO BLOQUEADO @3,5MM X 123,0MM

T1002.0035.124

PARAFUSO NAO BLOQUEADO @3,5MM X 124,0MM

T1002.0035.125

PARAFUSO NAO BLOQUEADO @3,5MM X 125,0MM

T1002.0035.126

PARAFUSO NAO BLOQUEADO @3,5MM X 126,0MM

T1002.0035.127

PARAFUSO NAO BLOQUEADO @3,5MM X 127,0MM

T1002.0035.128

PARAFUSO NAO BLOQUEADO @3,5MM X 128,0MM

T1002.0035.129

PARAFUSO NAO BLOQUEADO @3,5MM X 129,0MM

T1002.0035.130

PARAFUSO NAO BLOQUEADO @3,5MM X 130,0MM

T1001.0030.008

PARAFUSO BLOQUEADO TX8 @3,0 X 08MM

T1001.0030.009

PARAFUSO BLOQUEADO TX8 @3,0 X 09MM

TI001.0030.010

PARAFUSO BLOQUEADO TX8 @3,0 X 10MM

T1001.0030.011

PARAFUSO BLOQUEADO TX8 @3,0 X 11MM

T1001.0030.012

PARAFUSO BLOQUEADO TX8 @3,0 X 12MM

TI001.0030.013

PARAFUSO BLOQUEADO TX8 @3,0 X 13MM

T1001.0030.014

PARAFUSO BLOQUEADO TX8 @3,0 X 14MM

T1001.0030.015

PARAFUSO BLOQUEADO TX8 @3,0 X 15MM

TI001.0030.016

PARAFUSO BLOQUEADO TX8 @3,0 X 16MM

T1001.0030.017

PARAFUSO BLOQUEADO TX8 @3,0 X 17MM

T1001.0030.018

PARAFUSO BLOQUEADO TX8 @3,0 X 18MM

T1001.0030.019

PARAFUSO BLOQUEADO TX8 @3,0 X 19MM

T1001.0030.020

PARAFUSO BLOQUEADO TX8 @3,0 X 20MM

T1001.0030.021

PARAFUSO BLOQUEADO TX8 @3,0 X 21MM

T1001.0030.022

PARAFUSO BLOQUEADO TX8 @3,0 X 22MM

T1001.0030.023

PARAFUSO BLOQUEADO TX8 @3,0 X 23MM

T1001.0030.024

PARAFUSO BLOQUEADO TX8 @3,0 X 24MM

TITANIO
LIGA - ASTM
F 136

Reviséo 10 — 24/02/2025

72




TECHIMPORT

Instrucéo de Uso

T1001.0030.025

PARAFUSO BLOQUEADO TX8 @3,0 X 25MM

T1001.0030.026

PARAFUSO BLOQUEADO TX8 @3,0 X 26 MM

T1001.0030.027

PARAFUSO BLOQUEADO TX8 @3,0 X 27MM

T1001.0030.028

PARAFUSO BLOQUEADO TX8 @3,0 X 28MM

T1001.0030.029

PARAFUSO BLOQUEADO TX8 @3,0 X 29MM

T1001.0030.030

PARAFUSO BLOQUEADO TX8 @3,0 X 30MM

T1001.0030.031

PARAFUSO BLOQUEADO TX8 @3,0 X 31MM

T1001.0030.032

PARAFUSO BLOQUEADO TX8 @3,0 X 32MM

T1001.0030.033

PARAFUSO BLOQUEADO TX8 @3,0 X 33MM

TI001.0030.034

PARAFUSO BLOQUEADO TX8 @3,0 X 34MM

T1001.0030.035

PARAFUSO BLOQUEADO TX8 @3,0 X 35MM

T1001.0030.036

PARAFUSO BLOQUEADO TX8 @3,0 X 36MM

T1001.0030.037

PARAFUSO BLOQUEADO TX8 @3,0 X 37MM

T1001.0030.038

PARAFUSO BLOQUEADO TX8 @3,0 X 38MM

T1001.0030.039

PARAFUSO BLOQUEADO TX8 @3,0 X 39MM

T1001.0030.040

PARAFUSO BLOQUEADO TX8 @3,0 X 40MM

T1001.1020.008

PARAFUSO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 8MM

T1001.1020.009

PARAFUSO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 9MM

T1001.1020.010

PARAFUSO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 10MM

T1001.1020.011

PARAFUSO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 11MM

TI001.1020.012

PARAFUSO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 12MM

T1001.1020.013

PARAFUSO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 13MM

T1001.1020.014

PARAFUSO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 14MM

T1001.1020.015

PARAFUSO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 15MM

TI001.1020.016

PARAFUSO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 16MM

T1001.1020.017

PARAFUSO BLOQUEADO TX8 2,0 X 17MM

TI001.1020.018

PARAFUSO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 18MM

T1001.1020.019

PARAFUSO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 19MM

T1001.1020.020

PARAFUSO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 20MM

T1001.1020.021

PARAFUSO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 21MM

T1001.1020.022

PARAFUSO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 22MM

T1001.1020.023

PARAFUSO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 23MM

T1001.1020.024

PARAFUSO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 24MM

TI001.1020.025

PARAFUSO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 25MM

TI001.1020.026

PARAFUSO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 26 MM

T1001.1020.027

PARAFUSO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 27MM

T1001.1020.028

PARAFUSO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 28MM

TI001.1020.029

PARAFUSO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 29MM

T1001.1020.030

PARAFUSO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 30MM

TITANIO
LIGA - ASTM
F 136

Reviséo 10 — 24/02/2025

73




TECHIMPORT

Instrucéo de Uso

TI001.1020.031

PARAFUSO BLOQUEADO TX8 2,0 X 31MM

T1001.1020.032

PARAFUSO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 32MM

T1001.1020.033

PARAFUSO BLOQUEADO TX8 2,0 X 33MM

TI001.1020.034

PARAFUSO BLOQUEADO TX8 2,0 X 34MM

T1001.1020.035

PARAFUSO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 35MM

T1001.1020.036

PARAFUSO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 36 MM

TI001.1020.037

PARAFUSO BLOQUEADO TX8 2,0 X 37MM

T1001.1020.038

PARAFUSO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 38MM

T1001.1020.039

PARAFUSO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 39MM

TI001.1020.040

PARAFUSO BLOQUEADO TX8 2,0 X 40MM

T1001.1020.041

PARAFUSO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 41MM

T1001.1020.042

PARAFUSO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 42MM

T1001.1020.043

PARAFUSO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 43MM

T1001.1020.044

PARAFUSO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 44MM

T1001.1020.045

PARAFUSO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 45MM

T1001.1020.046

PARAFUSO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 46MM

T1001.1020.047

PARAFUSO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 47MM

TI001.1020.048

PARAFUSO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 48MM

T1001.1020.049

PARAFUSO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 49MM

TI001.1020.050

PARAFUSO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 50MM

T1001.1020.051

PARAFUSO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 51MM

T1001.1020.052

PARAFUSO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 52MM

T1001.1020.053

PARAFUSO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 53MM

T1001.1020.054

PARAFUSO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 54MM

T1001.1020.055

PARAFUSO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 55MM

T1001.1020.056

PARAFUSO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 56MM

T1001.1020.057

PARAFUSO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 57MM

TI001.1020.058

PARAFUSO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 58MM

T1001.1020.059

PARAFUSO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 59MM

T1001.1020.060

PARAFUSO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 60MM

T1001.1020.061

PARAFUSO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 61MM

T1001.1020.062

PARAFUSO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 62MM

T1001.1020.063

PARAFUSO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 63MM

TI001.1020.064

PARAFUSO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 64MM

TI001.1020.065

PARAFUSO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 65MM

T1001.1020.066

PARAFUSO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 66MM

T1001.1020.067

PARAFUSO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 67MM

TI001.1020.068

PARAFUSO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 68MM

T1001.1020.069

PARAFUSO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 69MM

Reviséo 10 — 24/02/2025

74




TECHIMPORT

Instrucéo de Uso

TI001.1020.070

PARAFUSO BLOQUEADO TX8 2,0 X 70MM

T1001.1020.071

PARAFUSO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 71MM

TI001.1020.072

PARAFUSO BLOQUEADO TX8 2,0 X 72MM

TI001.1020.073

PARAFUSO BLOQUEADO TX8 2,0 X 73MM

T1001.1020.074

PARAFUSO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 74MM

T1001.1020.075

PARAFUSO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 75MM

TI001.1020.076

PARAFUSO BLOQUEADO TX8 2,0 X 76MM

T1001.1020.077

PARAFUSO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 77MM

T1001.1020.078

PARAFUSO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 78MM

TI001.1020.079

PARAFUSO BLOQUEADO TX8 2,0 X 79MM

T1001.1020.080

PARAFUSO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 80MM

T1001.1020.081

PARAFUSO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 81MM

T1001.1020.082

PARAFUSO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 82MM

TI001.1020.083

PARAFUSO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 83MM

T1001.1020.084

PARAFUSO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 84MM

T1001.1020.085

PARAFUSO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 85MM

TI001.1020.086

PARAFUSO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 86MM

T1001.1020.087

PARAFUSO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 87MM

T1001.1020.088

PARAFUSO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 88MM

T1001.1020.089

PARAFUSO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 89MM

T1001.1020.090

PARAFUSO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 90MM

T1001.1020.091

PARAFUSO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 91MM

T1001.1020.092

PARAFUSO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 92MM

TI001.1020.093

PARAFUSO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 93MM

TI001.1020.094

PARAFUSO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 94MM

T1001.1020.095

PARAFUSO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 95MM

TI001.1020.096

PARAFUSO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 96 MM

T1001.1020.097

PARAFUSO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 97MM

T1001.1020.098

PARAFUSO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 98MM

T1001.1020.099

PARAFUSO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 99MM

TI001.1020.100

PARAFUSO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 100MM

T1001.1020.101

PARAFUSO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 101MM

T1001.1020.102

PARAFUSO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 102MM

TI001.1020.103

PARAFUSO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 103MM

T1001.1020.104

PARAFUSO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 104MM

T1001.1020.105

PARAFUSO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 105MM

T1001.1020.106

PARAFUSO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 106MM

T1001.1020.107

PARAFUSO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 107MM

T1001.1020.108

PARAFUSO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 108MM

Reviséo 10 — 24/02/2025

75




TECHIMPORT

Instrucéo de Uso

TI001.1020.109

PARAFUSO BLOQUEADO TX8 2,0 X 109MM

T1001.1020.110

PARAFUSO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 110MM

TI001.1020.111

PARAFUSO BLOQUEADO TX8 2,0 X 111MM

TI001.1020.112

PARAFUSO BLOQUEADO TX8 2,0 X 112MM

T1001.1020.113

PARAFUSO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 113MM

T1001.1020.114

PARAFUSO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 114MM

TI001.1020.115

PARAFUSO BLOQUEADO TX8 2,0 X 115MM

T1001.1020.116

PARAFUSO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 116MM

T1001.1020.117

PARAFUSO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 117MM

TI001.1020.118

PARAFUSO BLOQUEADO TX8 2,0 X 118MM

T1001.1020.119

PARAFUSO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 119MM

T1001.1020.120

PARAFUSO BLOQUEADO TX8 2,0 X 120MM

T1002.0030.008

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @3,0 X 8MM

T1002.0030.009

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @3,0 X 9MM

T1002.0030.010

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @3,0 X 10MM

T1002.0030.011

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @3,0 X 11MM

T1002.0030.012

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @3,0 X 12MM

T1002.0030.013

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @3,0 X 13MM

T1002.0030.014

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @3,0 X 14MM

T1002.0030.015

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @3,0 X 15MM

T1002.0030.016

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @3,0 X 16MM

T1002.0030.017

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @3,0 X 17MM

T1002.0030.018

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @3,0 X 18MM

T1002.0030.019

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @3,0 X 19MM

T1002.0030.020

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @3,0 X 20MM

T1002.0030.021

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @3,0 X 21MM

T1002.0030.022

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @3,0 X 22MM

T1002.0030.023

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @3,0 X 23MM

T1002.0030.024

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @3,0 X 24MM

T1002.0030.025

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @3,0 X 25MM

T1002.0030.026

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @3,0 X 26MM

T1002.0030.027

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @3,0 X 27MM

T1002.0030.028

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @3,0 X 28MM

T1002.0030.029

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @3,0 X 29MM

T1002.0030.030

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @3,0 X 30MM

T1002.0030.031

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @3,0 X 31MM

T1002.0030.032

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @3,0 X 32MM

T1002.0030.033

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @3,0 X 33MM

T1002.0030.034

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @3,0 X 34MM

TITANIO
LIGA - ASTM
F 136

Reviséo 10 — 24/02/2025

76




TECHIMPORT

Instrucéo de Uso

T1002.0030.035

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @3,0 X 35MM

T1002.0030.036

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @3,0 X 36MM

T1002.0030.037

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @3,0 X 37MM

T1002.0030.038

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @3,0 X 38MM

T1002.0030.039

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @3,0 X 39MM

T1002.0030.040

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @3,0 X 40MM

T1002.1020.008

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 8MM

T1002.1020.009

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 9MM

T1002.1020.010

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 10MM

T1002.1020.011

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 11MM

T1002.1020.012

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 12MM

T1002.1020.013

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 13MM

T1002.1020.014

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 14MM

T1002.1020.015

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 15MM

T1002.1020.016

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 16MM

T1002.1020.017

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 17MM

T1002.1020.018

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 18MM

T1002.1020.019

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 19MM

T1002.1020.020

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 20MM

T1002.1020.021

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 21MM

T1002.1020.022

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 22MM

T1002.1020.023

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 23MM

T1002.1020.024

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 24MM

T1002.1020.025

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 25MM

T1002.1020.026

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 26MM

T1002.1020.027

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 27MM

T1002.1020.028

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 28MM

T1002.1020.029

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 29MM

T1002.1020.030

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 30MM

T1002.1020.031

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 31MM

T1002.1020.032

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 32MM

T1002.1020.033

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 33MM

T1002.1020.034

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 34MM

T1002.1020.035

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 35MM

T1002.1020.036

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 36MM

T1002.1020.037

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 37MM

T1002.1020.038

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 38MM

T1002.1020.039

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 39MM

T1002.1020.040

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 40MM

TITANIO
LIGA - ASTM
F 136

Reviséo 10 — 24/02/2025

77




TECHIMPORT

Instrucéo de Uso

T1002.1020.041

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 41MM

T1002.1020.042

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 42MM

T1002.1020.043

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 43MM

T1002.1020.044

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 44MM

T1002.1020.045

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 45MM

T1002.1020.046

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 46MM

T1002.1020.047

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 47MM

T1002.1020.048

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 48MM

T1002.1020.049

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 49MM

T1002.1020.050

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 50MM

T1002.1020.051

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 51MM

T1002.1020.052

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 52MM

T1002.1020.053

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 53MM

T1002.1020.054

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 54MM

T1002.1020.055

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 55MM

T1002.1020.056

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 56MM

T1002.1020.057

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 57MM

T1002.1020.058

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 58MM

T1002.1020.059

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 59MM

T1002.1020.060

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 60MM

T1002.1020.061

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 61MM

T1002.1020.062

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 62MM

T1002.1020.063

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 63MM

T1002.1020.064

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 64MM

T1002.1020.065

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 65MM

T1002.1020.066

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 66MM

T1002.1020.067

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 67MM

T1002.1020.068

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 68MM

T1002.1020.069

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 69MM

T1002.1020.070

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 70MM

T1002.1020.071

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 71MM

T1002.1020.072

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 72MM

T1002.1020.073

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 73MM

T1002.1020.074

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 74MM

T1002.1020.075

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 75MM

T1002.1020.076

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 76MM

T1002.1020.077

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 77MM

T1002.1020.078

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 78MM

T1002.1020.079

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 79MM

Reviséo 10 — 24/02/2025

78




TECHIMPORT

Instrucéo de Uso

T1002.1020.080

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 80MM

T1002.1020.081

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 81MM

T1002.1020.082

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 82MM

T1002.1020.083

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 83MM

T1002.1020.084

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 84MM

T1002.1020.085

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 85MM

T1002.1020.086

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 86MM

T1002.1020.087

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 87MM

T1002.1020.088

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 88MM

T1002.1020.089

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 89MM

T1002.1020.090

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 90MM

T1002.1020.091

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 91MM

T1002.1020.092

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 92MM

T1002.1020.093

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 93MM

T1002.1020.094

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 94MM

T1002.1020.095

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 95MM

T1002.1020.096

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 96MM

T1002.1020.097

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 97MM

T1002.1020.098

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 98MM

T1002.1020.099

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 99MM

T1002.1020.100

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 100MM

T1002.1020.101

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 101MM

T1002.1020.102

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 102MM

T1002.1020.103

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 103MM

T1002.1020.104

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 104MM

T1002.1020.105

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 105MM

T1002.1020.106

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 106MM

T1002.1020.107

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 107MM

T1002.1020.108

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 108MM

T1002.1020.109

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 109MM

T1002.1020.110

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 110MM

T1002.1020.111

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 111MM

T1002.1020.112

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 112MM

T1002.1020.113

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 113MM

T1002.1020.114

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 114MM

T1002.1020.115

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 115MM

T1002.1020.116

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 116MM

T1002.1020.117

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 117MM

T1002.1020.118

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 118MM

Reviséo 10 — 24/02/2025

79




TECHIMPORT

Instrucéo de Uso

T1002.1020.119

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 119MM

T1002.1020.120

PARAFUSO NAO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 120MM

T1020.5020.008

PINO LISO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 8MM

T1020.5020.009

PINO LISO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 9OMM

T1020.5020.010

PINO LISO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 10MM

T1020.5020.011

PINO LISO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 11MM

T1020.5020.012

PINO LISO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 12MM

T1020.5020.013

PINO LISO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 13MM

T1020.5020.014

PINO LISO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 14MM

T1020.5020.015

PINO LISO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 15MM

T1020.5020.016

PINO LISO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 16MM

T1020.5020.017

PINO LISO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 17MM

T1020.5020.018

PINO LISO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 18MM

T1020.5020.019

PINO LISO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 19MM

T1020.5020.020

PINO LISO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 20MM

T1020.5020.021

PINO LISO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 21MM

T1020.5020.022

PINO LISO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 22MM

T1020.5020.023

PINO LISO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 23MM

T1020.5020.024

PINO LISO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 24MM

T1020.5020.025

PINO LISO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 25MM

T1020.5020.026

PINO LISO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 26 MM

T1020.5020.027

PINO LISO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 27MM

T1020.5020.028

PINO LISO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 28MM

T1020.5020.029

PINO LISO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 29MM

T1020.5020.030

PINO LISO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 30MM

T1020.5020.031

PINO LISO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 31MM

T1020.5020.032

PINO LISO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 32MM

T1020.5020.033

PINO LISO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 33MM

T1020.5020.034

PINO LISO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 34MM

T1020.5020.035

PINO LISO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 35MM

T1020.5020.036

PINO LISO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 36 MM

T1020.5020.037

PINO LISO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 37MM

T1020.5020.038

PINO LISO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 38MM

T1020.5020.039

PINO LISO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 39MM

T1020.5020.040

PINO LISO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 40MM

T1020.5020.041

PINO LISO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 41MM

T1020.5020.042

PINO LISO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 42MM

T1020.5020.043

PINO LISO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 43MM

T1020.5020.044

PINO LISO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 44MM

TITANIO
LIGA - ASTM
F 136

Reviséo 10 — 24/02/2025

80




TECHIMPORT

Instrucéo de Uso

T1020.5020.045

PINO LISO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 45MM

T1020.5020.046

PINO LISO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 46MM

T1020.5020.047

PINO LISO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 47MM

T1020.5020.048

PINO LISO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 48MM

T1020.5020.049

PINO LISO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 49MM

T1020.5020.050

PINO LISO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 50MM

T1020.5020.051

PINO LISO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 51MM

T1020.5020.052

PINO LISO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 52MM

T1020.5020.053

PINO LISO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 53MM

T1020.5020.054

PINO LISO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 54MM

T1020.5020.055

PINO LISO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 55MM

T1020.5020.056

PINO LISO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 56MM

T1020.5020.057

PINO LISO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 57MM

T1020.5020.058

PINO LISO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 58MM

T1020.5020.059

PINO LISO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 59MM

T1020.5020.060

PINO LISO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 60MM

T1020.5020.061

PINO LISO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 61MM

T1020.5020.062

PINO LISO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 62MM

T1020.5020.063

PINO LISO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 63MM

T1020.5020.064

PINO LISO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 64MM

T1020.5020.065

PINO LISO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 65MM

T1020.5020.066

PINO LISO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 66MM

T1020.5020.067

PINO LISO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 67MM

T1020.5020.068

PINO LISO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 68MM

T1020.5020.069

PINO LISO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 69MM

T1020.5020.070

PINO LISO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 70MM

T1020.5020.071

PINO LISO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 71MM

T1020.5020.072

PINO LISO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 72MM

T1020.5020.073

PINO LISO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 73MM

T1020.5020.074

PINO LISO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 74MM

T1020.5020.075

PINO LISO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 75MM

T1020.5020.076

PINO LISO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 76MM

T1020.5020.077

PINO LISO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 77MM

T1020.5020.078

PINO LISO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 78MM

T1020.5020.079

PINO LISO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 79MM

T1020.5020.080

PINO LISO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 80MM

T1020.5020.081

PINO LISO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 81MM

T1020.5020.082

PINO LISO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 82MM

T1020.5020.083

PINO LISO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 83MM

Reviséo 10 — 24/02/2025

81




TECHIMPORT

Instrucéo de Uso

T1020.5020.084

PINO LISO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 84MM

T1020.5020.085

PINO LISO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 85MM

T1020.5020.086

PINO LISO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 86MM

T1020.5020.087

PINO LISO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 87MM

T1020.5020.088

PINO LISO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 88MM

T1020.5020.089

PINO LISO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 89MM

T1020.5020.090

PINO LISO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 90MM

T1020.5020.091

PINO LISO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 91MM

T1020.5020.092

PINO LISO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 92MM

T1020.5020.093

PINO LISO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 93MM

T1020.5020.094

PINO LISO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 94MM

T1020.5020.095

PINO LISO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 95MM

T1020.5020.096

PINO LISO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 96MM

T1020.5020.097

PINO LISO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 97MM

T1020.5020.098

PINO LISO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 98MM

T1020.5020.099

PINO LISO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 99MM

T1020.5020.100

PINO LISO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 100MM

T1020.5020.101

PINO LISO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 101MM

T1020.5020.102

PINO LISO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 102MM

T1020.5020.103

PINO LISO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 103MM

T1020.5020.104

PINO LISO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 104MM

T1020.5020.105

PINO LISO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 105MM

T1020.5020.106

PINO LISO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 106MM

T1020.5020.107

PINO LISO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 107MM

T1020.5020.108

PINO LISO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 108MM

T1020.5020.109

PINO LISO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 109MM

T1020.5020.110

PINO LISO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 110MM

T1020.5020.111

PINO LISO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 111MM

T1020.5020.112

PINO LISO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 112MM

T1020.5020.113

PINO LISO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 113MM

T1020.5020.114

PINO LISO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 114MM

T1020.5020.115

PINO LISO BLOQUEADO TX8 2,0 X 115MM

T1020.5020.116

PINO LISO BLOQUEADO TX8 2,0 X 116MM

T1020.5020.117

PINO LISO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 117MM

T1020.5020.118

PINO LISO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 118MM

T1020.5020.119

PINO LISO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 119MM

T1020.5020.120

PINO LISO BLOQUEADO TX8 @2,0 X 120MM

TI001.0127.008

PARAFUSO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 8MM

T1001.0127.009

PARAFUSO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 9MM

TITANIO
LIGA - ASTM
F 136

Reviséo 10 — 24/02/2025




TECHIMPORT

Instrucéo de Uso

TI001.0127.010

PARAFUSO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 10MM

T1001.0127.011

PARAFUSO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 11MM

TI001.0127.012

PARAFUSO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 12MM

TI001.0127.013

PARAFUSO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 13MM

T1001.0127.014

PARAFUSO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 14MM

T1001.0127.015

PARAFUSO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 15MM

TI001.0127.016

PARAFUSO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 16MM

T1001.0127.017

PARAFUSO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 17MM

T1001.0127.018

PARAFUSO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 18MM

TI001.0127.019

PARAFUSO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 19MM

TI001.0127.020

PARAFUSO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 20MM

T1001.0127.021

PARAFUSO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 21MM

T1001.0127.022

PARAFUSO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 22MM

TI001.0127.023

PARAFUSO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 23MM

T1001.0127.024

PARAFUSO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 24MM

T1001.0127.025

PARAFUSO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 25MM

TI001.0127.026

PARAFUSO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 26MM

T1001.0127.027

PARAFUSO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 27MM

T1001.0127.028

PARAFUSO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 28MM

TI001.0127.029

PARAFUSO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 29MM

TI001.0127.030

PARAFUSO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 30MM

T1001.0127.031

PARAFUSO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 31MM

T1001.0127.032

PARAFUSO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 32MM

TI001.0127.033

PARAFUSO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 33MM

T1001.0127.034

PARAFUSO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 34MM

T1001.0127.035

PARAFUSO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 35MM

TI001.0127.036

PARAFUSO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 36 MM

T1001.0127.037

PARAFUSO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 37MM

T1001.0127.038

PARAFUSO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 38MM

T1001.0127.039

PARAFUSO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 39MM

T1001.0127.040

PARAFUSO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 40MM

T1001.0127.041

PARAFUSO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 41MM

T1001.0127.042

PARAFUSO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 42MM

T1001.0127.043

PARAFUSO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 43MM

T1001.0127.044

PARAFUSO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 44MM

T1001.0127.045

PARAFUSO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 45MM

T1001.0127.046

PARAFUSO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 46MM

T1001.0127.047

PARAFUSO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 47MM

T1001.0127.048

PARAFUSO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 48MM

Reviséo 10 — 24/02/2025

83




TECHIMPORT

Instrucéo de Uso

TI001.0127.049

PARAFUSO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 49MM

T1001.0127.050

PARAFUSO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 50MM

TI001.0127.051

PARAFUSO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 51MM

TI001.0127.052

PARAFUSO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 52MM

T1001.0127.053

PARAFUSO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 53MM

T1001.0127.054

PARAFUSO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 54MM

TI001.0127.055

PARAFUSO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 55MM

T1001.0127.056

PARAFUSO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 56 MM

T1001.0127.057

PARAFUSO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 57MM

TI001.0127.058

PARAFUSO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 58MM

T1001.0127.059

PARAFUSO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 59MM

T1001.0127.060

PARAFUSO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 60MM

T1001.0127.061

PARAFUSO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 61MM

TI001.0127.062

PARAFUSO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 62MM

T1001.0127.063

PARAFUSO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 63MM

T1001.0127.064

PARAFUSO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 64MM

T1001.0127.065

PARAFUSO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 65MM

TI001.0127.066

PARAFUSO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 66MM

T1001.0127.067

PARAFUSO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 67TMM

TI001.0127.068

PARAFUSO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 68MM

TI001.0127.069

PARAFUSO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 69MM

T1001.0127.070

PARAFUSO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 70MM

T1001.0127.071

PARAFUSO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 71MM

T1001.0127.072

PARAFUSO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 72MM

T1001.0127.073

PARAFUSO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 73MM

T1001.0127.074

PARAFUSO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 74MM

T1001.0127.075

PARAFUSO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 75MM

T1001.0127.076

PARAFUSO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 76 MM

T1001.0127.077

PARAFUSO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 77MM

T1001.0127.078

PARAFUSO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 78MM

T1001.0127.079

PARAFUSO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 79MM

T1001.0127.080

PARAFUSO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 80MM

T1001.0127.081

PARAFUSO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 81MM

TI001.0127.082

PARAFUSO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 82MM

TI001.0127.083

PARAFUSO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 83MM

T1001.0127.084

PARAFUSO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 84MM

T1001.0127.085

PARAFUSO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 85MM

TI001.0127.086

PARAFUSO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 86 MM

T1001.0127.087

PARAFUSO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 87MM

Reviséo 10 — 24/02/2025

84




TECHIMPORT

Instrucéo de Uso

TI001.0127.088

PARAFUSO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 88MM

T1001.0127.089

PARAFUSO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 89MM

TI001.0127.090

PARAFUSO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 90MM

TI001.0127.091

PARAFUSO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 91MM

T1001.0127.092

PARAFUSO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 92MM

T1001.0127.093

PARAFUSO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 93MM

TI001.0127.094

PARAFUSO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 94MM

T1001.0127.095

PARAFUSO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 95MM

T1001.0127.096

PARAFUSO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 96MM

TI001.0127.097

PARAFUSO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 97MM

TI001.0127.098

PARAFUSO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 98MM

T1001.0127.099

PARAFUSO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 99MM

T1001.0127.100

PARAFUSO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 100MM

T1001.0127.101

PARAFUSO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 101MM

T1001.0127.102

PARAFUSO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 102MM

T1001.0127.103

PARAFUSO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 103MM

T1001.0127.104

PARAFUSO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 104MM

T1001.0127.105

PARAFUSO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 105MM

T1001.0127.106

PARAFUSO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 106MM

T1001.0127.107

PARAFUSO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 107MM

T1001.0127.108

PARAFUSO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 108MM

T1001.0127.109

PARAFUSO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 109MM

T1001.0127.110

PARAFUSO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 110MM

T1001.0127.111

PARAFUSO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 111MM

T1001.0127.112

PARAFUSO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 112MM

T1001.0127.113

PARAFUSO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 113MM

T1001.0127.114

PARAFUSO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 114MM

T1001.0127.115

PARAFUSO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 115MM

T1001.0127.116

PARAFUSO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 116MM

T1001.0127.117

PARAFUSO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 117MM

T1001.0127.118

PARAFUSO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 118MM

T1001.0127.119

PARAFUSO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 119MM

T1001.0127.120

PARAFUSO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 120MM

T1001.0127.121

PARAFUSO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 121MM

T1001.0127.122

PARAFUSO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 122MM

T1001.0127.123

PARAFUSO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 123MM

T1001.0127.124

PARAFUSO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 124MM

T1001.0127.125

PARAFUSO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 125MM

T1001.0127.126

PARAFUSO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 126MM

Reviséo 10 — 24/02/2025

85




TECHIMPORT

Instrucéo de Uso

TI001.0127.127

PARAFUSO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 127MM

T1001.0127.128

PARAFUSO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 128MM

TI001.0127.129

PARAFUSO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 129MM

T1001.0127.130

PARAFUSO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 130MM

T1002.0127.008

PARAFUSO NAO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 8MM

T1002.0127.009

PARAFUSO NAO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 9MM

TI002.0127.010

PARAFUSO NAO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 10MM

T1002.0127.011

PARAFUSO NAO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 11MM

T1002.0127.012

PARAFUSO NAO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 12MM

TI002.0127.013

PARAFUSO NAO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 13MM

T1002.0127.014

PARAFUSO NAO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 14MM

T1002.0127.015

PARAFUSO NAO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 15MM

T1002.0127.016

PARAFUSO NAO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 16MM

T1002.0127.017

PARAFUSO NAO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 17MM

TI002.0127.018

PARAFUSO NAO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 18MM

T1002.0127.019

PARAFUSO NAO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 19MM

T1002.0127.020

PARAFUSO NAO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 20MM

T1002.0127.021

PARAFUSO NAO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 21MM

T1002.0127.022

PARAFUSO NAO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 22MM

T1002.0127.023

PARAFUSO NAO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 23MM

TI002.0127.024

PARAFUSO NAO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 24MM

T1002.0127.025

PARAFUSO NAO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 25MM

T1002.0127.026

PARAFUSO NAO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 26MM

T1002.0127.027

PARAFUSO NAO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 27MM

T1002.0127.028

PARAFUSO NAO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 28MM

T1002.0127.029

PARAFUSO NAO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 29MM

T1002.0127.030

PARAFUSO NAO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 30MM

T1002.0127.031

PARAFUSO NAO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 31MM

T1002.0127.032

PARAFUSO NAO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 32MM

T1002.0127.033

PARAFUSO NAO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 33MM

T1002.0127.034

PARAFUSO NAO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 34MM

T1002.0127.035

PARAFUSO NAO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 35MM

T1002.0127.036

PARAFUSO NAO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 36MM

T1002.0127.037

PARAFUSO NAO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 37MM

T1002.0127.038

PARAFUSO NAO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 38MM

T1002.0127.039

PARAFUSO NAO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 39MM

T1002.0127.040

PARAFUSO NAO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 40MM

T1002.0127.041

PARAFUSO NAO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 41MM

TITANIO
LIGA - ASTM
F 136

Reviséo 10 — 24/02/2025

86




TECHIMPORT

Instrucéo de Uso

T1002.0127.042

PARAFUSO NAO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 42MM

T1002.0127.043

PARAFUSO NAO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 43MM

TI002.0127.044

PARAFUSO NAO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 44MM

T1002.0127.045

PARAFUSO NAO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 45MM

T1002.0127.046

PARAFUSO NAO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 46MM

T1002.0127.047

PARAFUSO NAO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 47MM

TI002.0127.048

PARAFUSO NAO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 48MM

T1002.0127.049

PARAFUSO NAO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 49MM

T1002.0127.050

PARAFUSO NAO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 50MM

T1002.0127.051

PARAFUSO NAO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 51MM

T1002.0127.052

PARAFUSO NAO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 52MM

T1002.0127.053

PARAFUSO NAO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 53MM

T1002.0127.054

PARAFUSO NAO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 54MM

T1002.0127.055

PARAFUSO NAO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 55MM

T1002.0127.056

PARAFUSO NAO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 56MM

T1002.0127.057

PARAFUSO NAO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 57MM

TI002.0127.058

PARAFUSO NAO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 58MM

T1002.0127.059

PARAFUSO NAO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 59MM

T1002.0127.060

PARAFUSO NAO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 60MM

T1002.0127.061

PARAFUSO NAO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 61MM

T1002.0127.062

PARAFUSO NAO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 62MM

T1002.0127.063

PARAFUSO NAO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 63MM

T1002.0127.064

PARAFUSO NAO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 64MM

T1002.0127.065

PARAFUSO NAO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 65MM

T1002.0127.066

PARAFUSO NAO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 66MM

T1002.0127.067

PARAFUSO NAO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 67MM

T1002.0127.068

PARAFUSO NAO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 68MM

T1002.0127.069

PARAFUSO NAO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 69MM

T1002.0127.070

PARAFUSO NAO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 70MM

T1002.0127.071

PARAFUSO NAO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 71IMM

T1002.0127.072

PARAFUSO NAO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 72MM

T1002.0127.073

PARAFUSO NAO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 73MM

T1002.0127.074

PARAFUSO NAO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 74MM

T1002.0127.075

PARAFUSO NAO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 75MM

TI002.0127.076

PARAFUSO NAO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 76MM

T1002.0127.077

PARAFUSO NAO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 77MM

T1002.0127.078

PARAFUSO NAO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 78MM

T1002.0127.079

PARAFUSO NAO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 79MM

T1002.0127.080

PARAFUSO NAO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 80MM

Reviséo 10 — 24/02/2025

87




TECHIMPORT

Instrucéo de Uso

T1002.0127.081

PARAFUSO NAO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 81MM

T1002.0127.082

PARAFUSO NAO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 82MM

T1002.0127.083

PARAFUSO NAO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 83MM

TI002.0127.084

PARAFUSO NAO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 84MM

T1002.0127.085

PARAFUSO NAO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 85MM

T1002.0127.086

PARAFUSO NAO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 86MM

T1002.0127.087

PARAFUSO NAO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 87MM

T1002.0127.088

PARAFUSO NAO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 88MM

T1002.0127.089

PARAFUSO NAO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 89MM

T1002.0127.090

PARAFUSO NAO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 90MM

T1002.0127.091

PARAFUSO NAO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 91MM

T1002.0127.092

PARAFUSO NAO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 92MM

T1002.0127.093

PARAFUSO NAO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 93MM

T1002.0127.094

PARAFUSO NAO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 94MM

T1002.0127.095

PARAFUSO NAO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 95MM

T1002.0127.096

PARAFUSO NAO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 96MM

T1002.0127.097

PARAFUSO NAO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 97MM

T1002.0127.098

PARAFUSO NAO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 98MM

T1002.0127.099

PARAFUSO NAO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 99MM

T1002.0127.100

PARAFUSO NAO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 100MM

T1002.0127.101

PARAFUSO NAO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 101MM

T1002.0127.102

PARAFUSO NAO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 102MM

T1002.0127.103

PARAFUSO NAO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 103MM

T1002.0127.104

PARAFUSO NAO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 104MM

T1002.0127.105

PARAFUSO NAO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 105MM

T1002.0127.106

PARAFUSO NAO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 106MM

T1002.0127.107

PARAFUSO NAO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 107MM

T1002.0127.108

PARAFUSO NAO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 108MM

T1002.0127.109

PARAFUSO NAO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 109MM

T1002.0127.110

PARAFUSO NAO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 110MM

T1002.0127.111

PARAFUSO NAO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 111MM

T1002.0127.112

PARAFUSO NAO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 112MM

T1002.0127.113

PARAFUSO NAO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 113MM

T1002.0127.114

PARAFUSO NAO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 114MM

T1002.0127.115

PARAFUSO NAO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 115MM

T1002.0127.116

PARAFUSO NAO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 116MM

T1002.0127.117

PARAFUSO NAO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 117MM

T1002.0127.118

PARAFUSO NAO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 118MM

T1002.0127.119

PARAFUSO NAO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 119MM

Reviséo 10 — 24/02/2025

88




TECHIMPORT

Instrucéo de Uso

TI002.0127.120

PARAFUSO NAO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 120MM

T1002.0127.121

PARAFUSO NAO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 121MM

T1002.0127.122

PARAFUSO NAO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 122MM

TI002.0127.123

PARAFUSO NAO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 123MM

T1002.0127.124

PARAFUSO NAO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 124MM

T1002.0127.125

PARAFUSO NAO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 125MM

T1002.0127.126

PARAFUSO NAO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 126MM

T1002.0127.127

PARAFUSO NAO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 127MM

T1002.0127.128

PARAFUSO NAO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 128MM

T1002.0127.129

PARAFUSO NAO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 129MM

T1002.0127.130

PARAFUSO NAO BLOQUEADO DUAL-STEP @2,7 X 130MM

Reviséo 10 — 24/02/2025

89




TECHIMPORT |nStrUQéO de Uso

IMPORTANTE

Para o uso do Sistema de Placas Bloqueadas Angulo Variavel para Membros Superiores e Inferiores -
Techimport é necessario o uso de instrumentais especificos.

O Kit de Instrumental para o Sistema de Placas Bloqueadas Angulo Variavel para Membros Superiores e
Inferiores - Techimport esta registrado na Anvisa sob 0 n°® XXXXXXXXXXX, ndo fazendo parte deste

processo de registro e ndo sendo parte integrante do produto.

ACESSORIOS E COMPONENTES ANCILARES
O Sistema de Placas Bloqueadas Angulo Variavel para Membros Superiores e Inferiores - Techimport

possui como acessorios:

Cédigo Descricdo Matéria Prima | Dimensdes llustracdo
T1019.9000.001 Retrator para Placas de Clavicula Titanio Puro - 2,3x7,8x .
' ' Superior ASTM F 67 5,9 mm -
COMPOSICAO

O Sistema de Placas Bloqueadas Angulo Varidvel para Membros Superiores e Inferiores -
Techimport sdo manufaturadas em titanio puro conforme as especificacdes da norma ASTM F67 e titanio liga
conforme a norma ASTM F136 conforme especificado nas tabelas 1 e 2. O titdnio possui uma combinacdo de
alta resisténcia mecanica, elevada resisténcia a corrosdo eletroquimica e resposta bioldgica favoravel, que
fazem com que ele seja o metal mais utilizado como biomaterial. O titanio € um metal especial dentre os metais
leves como aluminio e magnésio por sua elevada razao resisténcia/peso. Uma contribuicdo para a
biocompatibilidade do titdnio é a grande resisténcia a corrosdo que é conferida por seu dxido, que forma uma
pelicula continua e aderente. Uma outra contribuicdo € a sua alta constante dielétrica quando comparada com a

de outros déxidos. O TiO, promove forgas de Van der Waals maiores do que as de outros éxidos, apresentando,

portanto, propriedades cataliticas em diversas reagoes quimicas. Os implantes em titdnio tém cerca de 45%
menos densidade do que aqueles que contém ferro e cobalto em suas composicoes, um importante fator
relacionado ao conforto do paciente, principalmente em fraturas de ossos longos. O seu baixo mddulo de
elasticidade é outra vantagem, pois minimiza a protecdo contra pressdo, e isso € transferido ao osso. Essa
importancia relativa contra a pressdo é aumentada a medida que o tamanho do implante aumenta. O titénio é
extremamente insolUvel e atua como um material inerte que ndo interage com o organismo. Independente das
ligas citadas é preciso que as combinagdes sejam de implantes da mesma marca, pois os mesmos foram
projetados para tais combinacdes observando acabamento superficial e tratamento superficial e outros fatores
exigidos em projetos que podem interferir nas combinagdes. Por isso implantes metalicos de diferentes

fabricantes ndo sdo recomendados por motivos de incompatibilidade quimica, fisica, bioldgica e funcional.

90
Revisdo 10 — 24/02/2025



TECHIMPORT Instrucéo de Uso

COMPATIBILIDADE DIMENSIONAL

A compatibilidade dimensional do sistema esta descrito na tabela 1 deste documento.

INDICACOES DE USO

O Sistema de Placas Bloqueadas Angulo Variavel para Membros Superiores e Inferiores - Techimport
tem como indicacao a fixagdo em ossos fraturados com o objetivo de proporcionar fixacdo de fraturas do
membro superior e inferior ou ainda artrodese de punho, quando a fungdo da mao é comprometida devido a
dores, deformidades e instabilidades e fraturas no pé. Especificamente, cada placa possui a seguinte

indicacao:

Tabela 3: Indicagéio de uso das Placas que compde o Sistema de Placas Bloqueadas Angulo Variavel para Membros Superiores e

Inferiores - Techimport

. - MATERIA- | INDICACAO DE
CODIGO DESCRICAO R 055
PLACA DE CLAVICULA SUPERIOR BLOQUEADA AV
TI019.51XX. XXX GANCHO LP 12MM XX F
110193000006 | PLACA DE CLAVICULA ANT>E>I§|F0R DISTAL BLOQUEADA AV
T1019.400050( | PLACA DE CLAVICULA ANT)EOR(’ISR MEDIAL BLOQUEADA AV
T1019.6100.XXX PLACA DE CLAVICULA SUPERIOR LATERAL LP XX F TITANIO FRATURAS DE
PURO - CLAVICULA

PLACA DE CLAVICULA SUPERIOR MEDIAL BLOQUEADA AV | ASTM F 67
STANDARD LP XX F
PLACA DE CLAVICULA SUPERIOR MEDIAL BLOQUEADA AV
LP XX F

T1019.7100.XXX

T1019.8100.XXX

T1019.9000.001 RETRATOR PARA PLACAS DE CLAVICULA SUPERIOR

PLACA DE CLAVICULA SUPERIOR BLOQUEADA AV
GANCHO 12MM XX F

PLACA DE CLAVICULA SUPERIOR BLOQUEADA AV
GANCHO 12MM XX F

TI1019.50XX. XXX

TI019.50XX. XXX

101950000500 PLACA DE CLAVICULA SUPERIOR BLOQUEADA AV TF!L’QNO'C_) FRATURAS DE
SOXX. GANCHO 12MM XX F R CLAVICULA
1019505 0K PLACA DE CLAVICULA SUPERIOR BLOQUEADA AV
SOXX. GANCHO 12MM XX F
T1019.6000.XXX PLACA DE CLAVICULA SUPERIOR LATERAL XX F
11015.7000.0x | PLACA DE CLAVICULA SUPERIOR MEDIAL BLOQUEADA AV TP'lTJARNO"_) FRATURAS DE
STANDARD XXF R CLAVICULA
TI020.1073.XXX | PLACA DE OLECRANO PROXIMAL BLOQUEADA AV XX F
T1020.2070.XXX PLACA DE OLECRANO BLOQUEADA AV XX F
TITANIO
T1020.2090.XXX PLACA DE OLECRANO BLOQUEADA AV XX F LIGA-ASTM | FRATURAS DE
AT OLECRANO
T1020.21XX. XXX PLACA DE OLECRANO BLOQUEADA AV XX F

PLACA DE OLECRANO BLOQUEADA AV EXTRA-
ARTICULAR XX F

T1020.51XX. XXX PLACA UMERO DISTAL BLOQUEADA AV DORSOLATERAL TITANIO FRATURAS DE

PLACA UMERO DISTAL BLOQUEADA AV DORSOLATERAL LIGé ELQ(;:STM DIUSMFEII_?O
COM SUPORTE XX F

T1020.31XX. XXX

T1020.60XX. XXX

91
Revisdo 10 — 24/02/2025



TECHIMPORT

Instrucéo de Uso

T1020.70XX. XXX

PLACA UMERO DISTAL BLOQUEADA AV COLUNA LATERAL
XX F

T1020.81XX. XXX

PLACA UMERO DISTAL BLOQUEADA AV COLUNA MEDIAL

T1020.90XX. XXX

PLACA UMERO DISTAL BLOQUEADA AV COLUNA MEDIAL
COM EXTENSAO XX F

T1019.10XX. XXX

PLACA DE UMERO PROXIMAL BLOQUEADA AV D XX F

- TITANIO | FRATURAS DE
TI019.21XX.XXX PLACA DE UMERO PROXIMAL BLOQUEADA AV XX F | LIGA - ASTM UMERO
F 136 PROXIMAL
TI019.2XXX.0XX | PLACA DE UMERO PROXIMAL BLOQUEADA AV - X FUROS
TITANIO FRATURA DA
T1020.430X.10X PLACA BLOQUEADA AV RADIO PROXIMAL P/S3/5F | LIGA-ASTM |  CABEGA DO
F 136 RADIO
TI010.3105.010 | PLACA FUSAO PARA PUNHO BLOQUEADA AV SB 5° P 10F
TI010.3110.010 | PLACA FUSAO PARA PUNHO BLOQUEADA AV SB 5° M 10F
TI010.3205.010 | PLACA FUSAO PARA PUNHO BLOQUEADA AV SB 10° P 10F
T1010.3210.010 | PLACAFUSAO PARA PUNTOOF BLOQUEADA AV SB 10° M
TI010.3305.010 | PLACA FUSAO PARA PUNHO BLOQUEADA AV SB 15° P 10F
TI0103310010 | PACAFUSAO PARAPUNHO BLOQUEADA AV SB 15° M
Ti0103110.110 | PHACA FUSAO PARA PUNHO BLOQUEADA AV SB 5° M 10F
TI010.3205.110 | P-ACA FUSAO PARA PUNHO BLOQUEADA AV SB 10° P 10F
Tio103210110 | PACAFUSAO PARAPUNHO BLOQUEADA AV SB 10° M
TI0103305.110 | PLACA FUSAO PARA PUNHO BLOQUEADA AV SB 157 P 10F
710103310110 | PLACAFUSAO PARA PUngFo BLOQUEADA AV SB 15 M
710103105110 | PLACA FUSAO PARA PUNHO BLOQUEADA AV SB5° P 10F | Loz
D ARTRODESE DE
LIGA - ASTM SUNHO
TI010.4105.011 | PLACA FUSAO PARA PUNHO BLOQUEADA AV MB 5° P 11F F 136
TI010.4110.011 | PLACA FUSAO PARA PUNHO BLOQUEADA AV MB 5° M 11F
Tio10.4205.011 | PHACA FUSAO PARA PUNHO BLOQUEADA AV VB 10° P
Ti0w0.4210011 | P-ACAFUSAO PARA PUNHO BLOQUEADA AV MB 10° M
Tio104305011 | PACAFUSAO PARAPUNHO BLOQUEADA AV VB 15° P
TI0104310011 | PHACAFUSAO PARAPUNHO BLOQUEADA AV MB 157
TI0103105.210 | P-ACA FUSAO PARAPUNHO BLOQUEADA AV SB 57 P 10F
TI0103110.210 | PHACA FUSAO PARA PUNHO BLOQUEADA AV SB 5° M 10F
TI0103205.210 | PLACA FUSRO PARA PUNHO BLOQUEADA AV SB 10° P 10F
TI0103210210 | PHACAFUSAO PARAPUNHO BLOQUEADA AV SB 10° M
TI010.3305.210 | P-ACA FUSAO PARA PUNHO BLOQUEADA AV SB 157 P 10F
T1010.3310.210 | PLACA FUSAO PARA PUNHO BLOQUEADA AV SB 15° M
10F E
TITANIO FRATURA DA
TI020.4420.XXX PLACA DE RADIO PROXIMAL VERSATIUM D20 XXF LIGA- ASTM | CABECA DO

Reviséo 10 — 24/02/2025

92



TECHIMPORT

Instrucéo de Uso

T1020.4422 XXX PLACA DE RADIO PROXIMAL VERSATIUM D22 XXF F 136 RADIO

T1020.4424.XXX PLACA DE RADIO PROXIMAL VERSATIUM D24 XXF

T1020.4426.XXX PLACA DE RADIO PROXIMAL VERSATIUM D26 XXF

11020.4520 xxx | PLACA DE RADIO PROXIM/—;L_X\'QERSATIUM ANGULADA D20

10204522 xxx | PLACA DE RADIO PROXIMA)L_X\IéERSATIUM ANGULADA D22

110204524 3xxx | PLACA DE RADIO PROXIMA;X\léERSATIUM ANGULADA D24

110204526 | PLACA DE RADIO PROXIM/—;Q.X\'QERSATIUM ANGULADA D26

Tioo3.0002.1xx | PSR B O AU - 08 FUROS D

T1003.0003.1xx | PHACA EVOLVE'FOSFIA%LD_ 'zgil?:/a 582‘}? PRIMEIRO MTP X

T1003.0003.2xx | PLACA EVOLVE-FOGOF;I'A?J'I'SD_IZ,;\F'{:T\J Eg;AEo PRIVIEIRO MTP X

T1003.0004.1X6 PLACA EVOLVE-E(;% SP,_A(?:FFGJSSS IIDDRIMEIRO MTP X

T1003.0004.2X6 PLACA EVOLVE'gg(AJEg'_Ag:FFLlJJsSSERIMEIRO MTP X

T1003.0004.1X7 PLACA EVO'-VE'EE%Q_AOR?FFGJSSSE?RIMEIRO MTP X

T1003.0004.1X8 PLACA EVOLVE-gggE g_Agg;ﬁggg II;RIMEIRO MTP X

T1003.0004.2X8 PLACA EVOLVE_ECFZCA)EQA(F){QFFGJ:SSERIMEIRO MTP X

TI003.0010.1X4 | PLACA EVOLVE-FOOT LAPIDUS PASSO XX - 04 FUROSD | TITANIO ’
LIGA - ASTM | FRATURAS NO PE

TI003.0010.2X4 | PLACA EVOLVE-FOOT LAPIDUS PASSO XX - 04 FUROS E F 136

T1003.0011.1X5

PLACA EVOLVE-FOOT LAPIDUS PASSO XX C - 05 FUROS D

T1003.0011.2X5

PLACA EVOLVE-FOOT LAPIDUS PASSO XX C - 05 FUROS E

TI1003.0013.XX5

PLACA EVOLVE-FOOT LAPIDUS PLANTAR - 05 FUROS D/E

T1003.0020.XXX

PLACA EVOLVE-FOOT LISFRANC

TI003.0032.XXX

PLACA EVOLVE-FOOT I - 02 FUROS 20MM

T1003.0033.XXX

PLACA EVOLVE-FOOT L - 05 FUROS D/E

T1003.0034.XXX

PLACA EVOLVE-FOOT T - 05 FUROS XX

T1003.0035.XXX

PLACA EVOLVE-FOOT QUINTO METATARSO COM
GANCHO D/E

T1003.0051.00X

PLACA EVOLVE-FOOT ARTRODESE TALO-NAVICULAR C -
X

T1003.0105.00X

PLACA EVOLVE-FOOT PARA OSTEOTOMIA DE CALCANEO
COM PASSO XXMM

T1003.0031.00X

PLACA EVOLVE-FOOT H - 04 FUROS XX

T1003.0005.X08

PLACA EVOLVE-FOOT PARA FUSAO PRIMEIRO MTP R - 08
FUROS D/E

Reviséo 10 — 24/02/2025

93



TECHIMPORT

Instrucéo de Uso

T1003.0005.X10

PLACA EVOLVE-FOOT PARA FUSAO PRIMEIRO MTP R - 10
FUROS D/E

T1003.0000.1X4

PLACA EVOLVE-FOOT MINI PARA FUSAO PRIMEIRO MTP X
GRAUS - 04 FUROS D

T1003.0000.2X4

PLACA EVOLVE-FOOT MINI PARA FUSAO PRIMEIRO MTP X
GRAUS - 04 FUROS E

T1003.0012.X06

PLACA EVOLVE-FOOT LAPIDUS MEDIO-PLANTAR - 06
FUROS D/E

T1003.0040.XXX

PLACA EVOLVE-FOOT REDE CURVA - XX FUROS

TI003.0041.XXX

PLACA EVOLVE-FOOT REDE - XX FUROS

TI003.0042. XXX

PLACA EVOLVE-FOOT OBLIQUA D/E

T1003.0050.XXX

PLACA EVOLVE-FOOT ARTRODESE TALO-NAVICULAR X

T1003.0052.XXX

PLACA EVOLVE-FOOT TALAR XXMM

TI003.0060.XXX

PLACA EVOLVE-FOOT OSTEOTOMIA DE ABERTURA
PASSO XXMM

T1003.0100.XXX

PLACA EVOLVE-FOOT PARA CALCANEO TELAP -D

T1003.0101.XXX

PLACA EVOLVE-FOOT PARA CALCANEO TELA COM
SUPORTE X -D

T1003.0102.XXX

PLACA EVOLVE-FOOT PARA CALCANEO SUPERIOR X - D

T1003.0029.0XX

PLACA EVOLVE-FOOT ESPECIAL M3 - 05 FUROS P

TI003.0030.XXX

PLACA EVOLVE-FOOT - 0X FUROS X

T1003.0102.XXX

PLACA EVOLVE-FOOT PARA CALCANEO SUPERIOR X - E

T1003.0103.XXX

PLACA EVOLVE-FOOT PARA CALCANEO SUPERIOR COM
SUPORTE X -D

T1003.0104.XXX

PLACA EVOLVE-FOOT PARA CALCANEO SUPERIOR T
COM SUPORTE X -D

T1003.0212.XXX

PLACA EVOLVE-FOOT PARA OSTEOTOMIA DE CALCANEO
12 X XXMM

T1003.0215.XXX

PLACA EVOLVE-FOOT PARA OSTEOTOMIA DE CALCANEO
15 X XXMM

T1003.1000.002

PLACA BLOQUEADA AV MEDIA PARA FIXACAO/FUSAO DO
PRIMEIRO METATARSO/FALANGE

Precaucdes, restricdes, adverténcias, cuidados especiais esclarecimentos sobre o uso do produto
medico, assim com seu armazenamento e transporte.

INSTRUCOES DE USO

e Atencdo: implante fornecido NAO - ESTERIL — ESTERILIZAR de acordo com as instrucdes recomendadas
nessa instrucéo.

¢ As técnicas cirlrgicas variam de acordo com a escolha do médico cirurgido, cabendo a ele a escolha final
do método, tipo e dimensdo dos produtos a serem empregados, bem como os critérios de avaliacdo dos
resultados da cirurgia.

e Manipular o Sistema de Placas Bloqueadas Angulo Variavel para Membros Superiores e Inferiores -
Techimport exclusivamente em ambientes adequados, com o0s devidos cuidados e somente por

profissionais capacitados.

94
Revisdo 10 — 24/02/2025



TECHIMPORT Instrucéo de Uso

e O Sistema de Placas Bloqueadas Angulo Variavel para Membros Superiores e Inferiores -

Techimport devera ser implantado de acordo com as exigéncias das técnicas cirdrgicas.

CONTRA INDICACOES

As contra-indicacdes incluem, mas nao estéo limitadas a:

e Gravidez, a menos que uma fixacdo interna seja indicada para tratamento de uma fratura instavel.

¢ Doencas mentais profundas ou pacientes nao obedecam as instrugdes pos-operatorias.

e Infeccdo localizada na zona operatdria ou infeccdo sistémica que possa comprometer o sucesso do
procedimento.

e Todos os pacientes que tenham uma cobertura tissular pobre na zona operada.

e Febre.

e Fenbmenos Inflamatérios locais importantes.

e Alergia ou intolerancia suspeita ou conhecida aos metais que compdem o sistema.

e Todas as outras condicbes médicas ou cirargicas que comprometam o processo de uma cirurgia de
implante (presenca de tumores malignos, metastase ou presenca de anomalias congénitas graves).

95
Revisdo 10 — 24/02/2025



TECHIMPORT |nStrUQéO de Uso

ADVERTENCIAS E PRECAUCOES

PRODUTO DE USO UNICO. DESTRUIR APOS EXPLANTADO. NAO REUTILIZAR O PRODUTO.
PROIBIDO REPROCESSAR

Os modelos que compdem o Sistema de Placas Bloqueadas Angulo Variavel para Membros Superiores e

Inferiores - Techimport ndo s&o indicados para uso isoladamente.

Nenhum implante pode resistir a um nivel de atividade ou peso de um osso normal saudavel se ndo for

suportado por uma unido 6ssea sélida. Se a cicatrizacdo é demorada ou ndo ocorre, o implante pode

eventualmente curvar e/ou quebrar devido a fatiga do material.

O respeito aos procedimentos pré-operatérios e poés-operatérios, o entendimento adequado da técnica

cirlrgica, a selecao correta e posicionamento do implante sdo criticos para o0 sucesso da cirurgia.

A selecdo correta do paciente e o seu acompanhamento sdo fatores que influenciam os resultados em

particular: Fumo, obesidade (patolégica ou nédo), alcoolismo, baixa qualidade do osso, deficiéncia muscular

e/ou paralisia, tem sido fatores para aumentar significativamente a incidéncia da ndo unido. Esta situacéo e as

possiveis conseqiiéncias devem ser explicadas a estes pacientes. A correta selecdo do implante é

extremamente importante. O tipo apropriado, forma e tamanho devem ser de acordo com o paciente. Estes

dados sdo obtidos a partir do planejamento pré-operatorio, visto que o tamanho e formato dos ossos humanos
também colocam limitacdes no tamanho e resisténcia dos implantes. Todos os implantes metalicos sdo sujeitos

a repetir o stress durante o uso, por isso o critério apropriado para selecdo do paciente deve ser seguido; o

posicionamento correto do implante e os cuidados apropriados no poOs-operatério sdo essenciais para

minimizar o stress do peso do implante.

e Cuidados devem ser tomados para evitar a colocagcao de um peso excessivo no implante, uma vez que isto
pode aumentar os riscos de encurvamento, rachaduras e/ou fraturas do implante devido a fatiga do metal
que eventualmente levara ao afrouxamento antes da unido ser atingida. Isto por sua vez pode causar
danos ou necessidade de uma remocdo prematura do implante.

e PRODUTO NAO ESTERIL

e Condicbes especiais de armazenamento: Conservar em local arejado, seco e ao abrigo da luz e longe da
acao de intempéries;

e Na3o utilizar o produto caso a embalagem esteja danificada

Observacdo: Nao devem ser utilizados componentes de implantes de fabricantes diferentes, portanto
recomendamos que os produtos tenham a mesma procedéncia.

Data de fabricacdo, prazo de validade e lote do produto: VIDE ROTULO.

96
Revisdo 10 — 24/02/2025




TECHIMPORT Instrugao de Uso

PROCEDIMENTOS CIRURGICOS

Recomendacdes de utilizagdo gerais

Todos os implantes devem ser utilizados com o formato original, exceto se o contrario for especificamente
mencionado.

Os implantes devem ser manipulados com cuidado, pois a ocorréncia de riscos € suscetivel de provocar
micro trincas alterando a resisténcia mecanica e a corrosdo.

O planejamento pré-operatdrio permitem determinar a dimensao correta dos implantes.

Apenas a utilizacdo de material de instrumentacdo especifico para este implante garante a sua colocagao de
forma satisfatdria.

Caso seja necessaria uma explantacdo, as condicdoes de descontaminacao e esterilizacdo do instrumental
deverdo ser respeitadas.

Os detritos resultantes da intervengao (embalagens, explantes...) deverdao ser tratados como quaisquer

outros detritos de origem médica pelo estabelecimento de cuidados da salde.

Recomendacoes de utilizacdo relacionadas com a técnica

Os procedimentos cirdrgicos para preparacao do leito dsseo devem ser adaptados as dimensGes e as

qualidades mecanicas do osso.

Efeitos secundarios indesejaveis relacionados com a técnica de colocacao

Fraturas dsseas e falsos trajetos,
Dores,

Infeccdo no local da cirurgia,
Hematomas,

LesOes vasculares nervosas.

Efeitos secundarios indesejaveis relacionados com a utilizagao do implante

Infecgao
Deslocamento que pode provocar uma migragao,

ReagOes 6sseas ao contato com o implante.

97

Reviséo 10 — 24/02/2025



TECHIMPORT Instrugao de Uso

Planificacdo e precaugdoes PRE-OPERATORIAS

e A correta selegao dos instrumentais € critica para o sucesso da operacdo.

¢ Siga estritamente os protocolos cirdrgicos. Cuidados devem ser tomados no manuseio dos implantes e / ou
instrumentos para evitar ferimentos no paciente e ou no pessoal do centro cirlrgico.

e Alguns problemas podem surgir enquanto implantes e instrumentos sdo manuseados. Cheque
cuidadosamente a integridade do implante: a superficie dos componentes nao deve estar manchada,
arranhada ou defeituosa.

e O critério usado para a selecdo de paciente deve ser aquele descrito na secdo “INDICACOES".

e Pacientes em condicBes e/ ou predisposicdes, tais como os listados na secio “CONTRA INDICACOES”,

devem ser evitados;

O cirurgido deve estar perfeitamente familiarizado com os implantes e técnicas cirlrgicas e com a

montagem dos componentes.

Precaucbes OPERATORIAS

¢ A correta selegao dos instrumentais € critica para o sucesso da operacdo.

¢ Siga estritamente os protocolos cirdrgicos. Cuidados devem ser tomados no manuseio dos implantes e / ou
instrumentos para evitar ferimentos no paciente e ou no pessoal do centro cirlrgico.

e Alguns problemas podem surgir enquanto implantes e instrumentos sdao manuseados. Cheque
cuidadosamente a integridade do implante: a superficie dos componentes nao deve estar manchada,

arranhada ou defeituosa.

Informacdes que devem ser dadas aos pacientes pelo cirurgido no POS-OPERATORIO

e O critério usado para a selecdo de paciente deve ser aquele descrito na secdo acima “INDICACOES”

e Pacientes em condigdes e/ ou predisposicdes, tais como os listados na secdo “CONTRA-INDICAGCOES”
acima, devem ser evitados;

e O cirurgiao deve aconselhar os pacientes portadores de um implante a observarem certas regras de
conducdo de uma vida saudavel, e a salvaguardarem-se de quaisquer esforcos abusivos. Os fatores

susceptiveis de comprometerem o sucesso da implantagdo sao:

Auséncia de prevengao das infecces locais e genéricas,

- Toxicomania e/ou tendéncia para o abuso de drogas e medicamentos,

Atividades fisicas intensas ou movimentos repetitivos que exponham a protese a cargas excessivas

(trabalho fisico penoso, etc).

Incapacidade intelectual do paciente para compreender e cumprir as instrugées do médico,

98
Revisdo 10 — 24/02/2025



TECHIMPORT |nStrUQéO de Uso

O cirurgiao deve estar perfeitamente familiarizado com os implantes e técnicas cirlrgicas e com a

montagem dos componentes.

Orientagdes pos-operatorias e adverténcias aos pacientes pelos médicos e a colaboracao do paciente para

seguir as instrucdes sdo extremamente importantes:

O paciente deve ser instruido sobre as suas limitagdes e ser orientado para dirigir suas atividades de
acordo.

O paciente deve estar ciente que o excesso de peso durante o periodo de reabilitacdo pds- operatdria pode
resultar em encurvamento, afrouxamento ou fratura.

Uma auséncia de consolidacao 6ssea persistente resultard em uma carga excessiva que repetidamente se
aplicara ao implante, eventualmente conduzindo ao encurvamento, afrouxamento ou até mesmo fratura do
dispositivo. No caso de uma auséncia de consolidagdo persistente, ou se 0s componentes comecarem a
afrouxar, encurvar, e/ou quebrarem, o dispositivo deve ser revisado e/ou removido sem demora, antes que
sérios danos ocorram.

Todo material de sintese, seja ele uma placa, parafuso ou mesmo fios e hastes sao implantados para dar
uma fixacdo temporaria na fratura. A finalidade dos implantes é manter a fratura estavel por um periodo
de tempo em que a consolidagao éssea se forma.

Esta consolidagao dssea demora em média de 3 a 6 meses dependendo da fratura, do local e do membro
fraturado. Portanto, é fundamental que o paciente siga as orientagbes do médico tomando os devidos
cuidados com a carga suportada na regidao durante os primeiros meses. Os médicos também devem
acompanhar a regido fraturada através de RX e exames clinicos para avaliar a formagdo de calo dsseo.
Caso esse ndo tenha se formado durante o periodo de 6 a 7 meses, o médico deve intervir na regido,
colocando outro implante ou mesmo enxerto dsseo, porque nenhum material de implante suporta muito
tempo micro movimentos. Se o médico nao proceder dessa forma, pode ocorre uma quebra por fadiga do

implante.

Cirurgias de Revisdao e Remogao

O paciente deve ser informado sobre a necessidade de uma cirurgia de revisdo, em casos de soltura dos

componentes.

Os instrumentais cirdrgicos (ou ferramentas) necessarios para a implantacdo ou remocdao dos modelos

de placas e parafusos estdo identificados por nome e cddigo. E devem ser, necessariamente, da marca

TECHIMPORT, de modo a evitar possiveis incompatibilidades dimensionais de projeto.

LIMITES DE MOLDAGEM DO IMPLANTE.

Destacamos que é de extrema importancia o manuseio correto dos implantes.

99

Reviséo 10 — 24/02/2025



TECHIMPORT Instrugao de Uso

Durante o manuseio dos implantes deve ser evitados arranhdes ou entalhes nos implantes, moldagem inversa
pois esses defeitos s3o concentradores de tensdo e podem ser sitios de nucleacdo de trincas e diminuir a

resisténcia a corrosdo, podendo resultar em fratura do implante ou fadiga.

Caga Suportada

Os implantes utilizados em cirurgia servem como tutor e ajudam a promover um processo normal de
consolidagdo. Esses ndo tém funcdo de substituir estruturas dsseas ou de sustentar indefinidamente as tensoes
provocadas nas regides com fraturas nao consolidadas.

Dessa forma, o cirurgido deve orientar o paciente sobre os cuidados a serem tomados e o suporte fisico

adequado a ser utilizado durante o tempo de uso do implante.

Caracteristicas do Suporte Osseo Adequado para Implantacio

As caracteristicas do suporte dsseo adequado estdo relacionadas a experiéncia do profissional que ao optar pela
utilizacdo do Sistema de Placas Bloqueadas Angulo Variével para Membros Superiores e Inferiores - Techimport
devera realizar a analise clinica do paciente, observando as restricoes impostas no item Contra Indicacoes

constante nestas Instrucoes de Uso.

INSTRUGAO DE USO

e Atencdo: implante fornecido NAO - ESTERIL — ESTERILIZAR de acordo com as instrucdes recomendadas

nessa instrucao.

e As técnicas cirlirgicas variam de acordo com a escolha do médico cirurgido, cabendo a ele a escolha final do
método, tipo e dimensdo dos produtos a serem empregados, bem como os critérios de avaliacdo dos
resultados da cirurgia.

e Manipular o Sistema de Placas Bloqueadas Angulo Varidvel para Membros Superiores e Inferiores -
Techimport exclusivamente em ambientes adequados, com os devidos cuidados e somente por profissionais
capacitados.

e O Sistema de Placas Bloqueadas Angulo Varidvel para Membros Superiores e Inferiores - Techimport devera

ser implantado de acordo com as exigéncias das técnicas cirurgicas.

100
Revisdo 10 — 24/02/2025



TECHIMPORT Instrucéo de Uso

Condi¢cdes que podem comprometer o sucesso da cirurgia
e Osteoporose severa

e Deformidade severa

e Tumor ésseo local

e Doencas sistémicas ou disturbios metabolicos

e Histdria de doencas infecciosas

e Dependéncia e / ou abuso a drogas

e Obesidade

e Atividade fisica excessiva ou atividades durante as quais o implante é repetidamente submetido a um
stress excessivo (p.e.: trabalho manual pesado; corridas de maratona, etc.)

e Risco potencial de incompatibilidade com outro dispositivo implantado

e Condi¢cbes mentais que impegam o paciente de seguir as instrugdes.

e Alergias e outras reacBes ao material do implante devem ser consideradas testadas (se apropriado) e

controlados durante o pré-operatorio.

EFEITOS ADVERSOS

Afrouxamento mecanico pode ser o resultado de fixacdo defeituosa, reconstrugdo instavel do osso fraturado
ou infecgdo oculta. Reagfes de sensibilidade ao metal em pacientes raramente foram informadas.

Implantacdo de material estranho em tecidos resulta em reagfes histolégicas que envolvem varios tamanhos
de macréfagos e fibroblastos. A importancia quimica deste efeito € incerta, como também mudancas

semelhantes podem ocorrer como um precursor, ou durante o processo curativo.

CUIDADOS ESPECIAIS E ESCLARECIMENTOS SOBRE O USO DO PRODUTO

Durante o manuseio do dispositivo, sempre existe o risco de que materiais estranhos e particulados, incluindo
talco de luvas, fiapos de materiais e outros contaminantes da superficie, possam entrar em contato com o
dispositivo. Todos os esfor¢cos devem ser feitos para limitar o manuseio dos implantes. Um implante nunca
deverd ser reutilizado, e os dispositivos explantados ndo devem ser implantados novamente. O estresse pode
levar ao desenvolvimento de imperfeicGes microscépicas, e, mesmo que o implante parec¢a intacto, pode
ocasionar a faléncia do mesmo. Se 0 paciente estiver envolvido em alguma atividade ou ocupagéo que possa
causar estresse no implante (caminhadas substanciais, corrida, levantamento de peso ou tensdo muscular),
estas forcas podem causar falhas no dispositivo. A durabilidade desses dispositivos é afetada por numerosos
fatores biologicos, biomecanicos e extrinsecos, que limitam a sua vida (til. Isto posto, a obediéncia estrita as

indicaces, contra-indicaces e precaucdes para este produto sdo essenciais para maximizar a sua vida util.

101
Revis&o 10 — 24/02/2025



TECHIMPORT Instrucéo de Uso

INFORMACOES A SEREM FORNECIDAS AO PACIENTE
O cirurgido deve orientar o paciente sobre os cuidados a serem tomados e o suporte fisico adequado a ser
utilizado durante o tempo de uso do implante. Diante de uma fratura perfeitamente estabilizada, a carga pode

ser liberada. Se a fratura ndo estiver estabilizada nenhuma carga pode ser dada ao sistema implantado.

ESTERILIZACAO

Todos os modelos do Sistema de Placas Bloqueadas Angulo Variavel para Membros Superiores e
Inferiores - Techimport sdo comercializadas nao estéreis, portanto a instituicdo que realizara a cirurgia sera
responsavel pela sua esterilizacdo, devendo utilizar métodos regularmente validados.

O produto é fornecido em sua embalagem original previamente limpo. Antes do uso, a embalagem deve ser
inspecionada a fim de verificar se ndo ha rupturas ou danos. O produto sé deve ser desembrulhado antes da
esterilizacdo com o intuito de preservar intactos o acabamento da superficie e a configuracdo, manuseando-o o

minimo possivel.

Métodos recomendados para esterilizagdo desse produto

Vapor em Autoclave: Este produto é fornecido ndo estéril. Antes da utilizagdo deve ser esterilizado.
Recomendamos a esterilizacdo a vapor em Autoclave no hospital (ISO 17665-1: 2006 Sterilization of health
care products — Moist heat — Part 1: Requirements for the development, validation and routine control of a
sterilization process for medical devices). A autoclave é equipamento para esterilizacdo através de vapor
saturado sob pressao. E recomendavel que sejam aplicados os seguintes parametros de esterilizag&o fisica em

autoclaves (vapor saturado):

Tabela 4 — Parametros de esterilizacdo fisica em autoclaves

Ciclo Temperatura Tempo de Exposicéo
Convencional (1 atm de presséo) 121°C (250°F) 30 minutos
Convencional (1 atm de presséo) 132°C (270°F) 15 minutos
Gravidade 132°C (270°F) 45 minutos
Alto Vacuo 132°C (270°F) 7 minutos

Obs.: O tempo devera ser marcado quando o calor da cAmara de esterilizacdo atingir a temperatura desejada.

PARA MELHOR ESCLARECIMENTO CONSULTAR O MANUAL DE INSTRUCOES QUE ACOMPANHA
CADA AUTOCLAVE.

102
Revis&o 10 — 24/02/2025



TECHIMPORT Instrucéo de Uso

NOTA
Ficam sob responsabilidade da instituicdo hospitalar, o método de esterilizacédo, os equipamentos, os controles,
e as instrugdes de esterilizag&o utilizada.

Cuidados com os artigos Esterilizados.

Condicdes de estocagem dos artigos esterilizados:

« Quanto ao ambiente: deve ser limpo; arejado; seco; deve ser restrito a equipe do setor.

 Quanto ao artigo: ap6és o processo de esterilizacdo, ndo coloca-lo em superficie fria (pedra ou aco
inoxidavel), utilizar cestos ou recipientes vazados até que esfriem;

« involucro (tecido de algodéo cru, tecido ndo tecido, papel grau cirdrgico, papel crepado, papel com
filme, tyvec ou caixas metdlicas perfuradas) deve permanecer integro e ser pouco manuseado para
evitar que os pacotes rasguem ou solte o lacre;

« ser estocado em armarios fechados com prateleiras;

+ prateleiras identificadas de modo a facilitar a retirada do material;

+ material deve ser estocado de acordo com a data de vencimento da esterilizacdo para facilitar a
distribuicdo e néo ficar material vencido no estoque;

« estocar separadamente dos ndo estéreis para reduzir o nivel de contaminantes externos.

CUIDADOS COM O MANUSEIO E TRANSPORTE DO PRODUTO MEDICO

Embalagem:

e O Sistema de Placas Bloqueadas Angulo Varidvel para Membros Superiores e Inferiores -

Techimport sdo fornecidas ndo estéreis e sdo embaladas individualmente em sacos de polietileno (PEBD)
transparente fechados por termosselagem.
O PEBD tem uma combinacdo Unica de propriedades: tenacidade, alta resisténcia ao impacto, alta
flexibilidade, boa processabilidade, estabilidade e propriedades elétricas notaveis. O PEBD pode ser
processado por extrusdo, moldagem por sopro e moldagem por inje¢cdo. Assim sendo, é aplicado como
filmes para embalagens industriais e agricolas, filmes destinados a embalagens de alimentos liquidos e
soélidos, filmes laminados e plastificados para alimentos, embalagens para produtos farmacéuticos e
hospitalares, brinquedos e utilidades domésticas, revestimento de fios e cabos, tubos e mangueiras (OPP
(2000)).

e Os implantes embalados sé devem ser aceitos se recebidos com a embalagem de fabrica e os roétulos
intactos.

¢ O rétulo e a embalagem devem ser totalmente removidos antes dos componentes serem autoclavados a

vapor.

103
Revisdo 10 — 24/02/2025



TECHIMPORT Instrucéo de Uso

Armazenagem e transporte:

Armazenar e transportar em local seco e fresco, com temperatura ambiente (Max. 35°C) e umidade relativa
de 30% e ao abrigo da luz solar direta.

Os implantes devem ser armazenados na embalagem original, em local fresco e seco e protegidos da
poeira e da luz solar direta.

Proteger os implantes de arranh8es e amassamentos

Tenha extremo cuidado no manuseio e armazenagem dos implantes.

N&o permita o contato com metal e outros objetos que possam comprometer o uso apropriado final.
Implantes e instrumentos devem ser protegidos durante a armazenagem de ambientes corrosivos tais

como: ar salgado, umidade etc.

Precauc¢des quanto ao manuseio:

Uma vez removido do paciente, o implante ndo deve ser reusado. Descarte todos os implantes danificados.
A TECHIMPORT néo aceita devolugéo deste tipo de material.

O implante deve ser usado somente em suas condi¢des originais. Qualquer mudanca feita pelo usuério
pode levar a falha do implante.

Tenha extremo cuidado ao manusear os implantes. Riscos na superficie dos componentes podem causar
rachaduras que podem significantemente reduzir as caracteristicas de uso do implante e particularmente
resisténcia a corrosao.

No caso de ocorrer algum dano no implante antes de ser utilizado (seja por quedas ou riscos), este deve
ser devolvido a TECHIMPORT, que estabeleceu um procedimento especifico para o recebimento de
devolucéo deste material.

E essencial para a durabilidade do implante que as superficies dos 0ssos estejam perfeitamente limpas e
ndo estejam danificadas.

Advertimos para que ndo sejam utilizados implantes de outras marcas com os implantes TECHIMPORT.
Siga as regras especificas de compatibilidade dos componentes definidas na literatura e técnicas
cirdrgicas.

O planejamento pré-operatério usando radiografias permite a determinacdo dos tamanhos dos

componentes.

104

Reviséo 10 — 24/02/2025



TECHIMPORT Instrucéo de Uso

P TP —

Manuseio de implantes nao utilizados e fora da embalagem original:

O Sistema de Placas Bloqueadas Angulo Varidvel para Membros Superiores e Inferiores -
Techimport s3o fornecidos em sua embalagem original previamente limpo e pronto para a esterilizacdo. A
embalagem do produto ndo é propria para esterilizagdo, no entanto o produto é fornecido pronto para ser
esterilizado. Os mesmos durante a esterilizagdo devem ser manuseados de tal forma que ndao comprometam
sua rastreabilidade. As etiquetas de rastreabilidade devem seguir o produto em todas as fases cirirgicas. Os
envelopes plasticos de PEBD protegem e conservam os implantes até seu uso. O produto s6 deve ser
desembrulhado imediatamente antes da esterilizacdo com o intuito de preservar intactos o acabamento da
superficie e a configuragdo, manuseando-o o minimo possivel, assim recomendado na norma NBR ISO 8828.
Caso o produto nao tenha sido utilizado durante a cirurgia e estando fora de sua embalagem o mesmo dever
ser descartado, considerado improprio para uso. O reprocessamento deste produto € proibido conforme
legislagdo brasileira. Ver item "DESCARTE DO DISPOSITIVO”.

Formas de apresentacédo do produto médico

O implante é embalado unitariamente em embalagens plasticas transparente fabricadas em polietileno (figura
01). Em todas as embalagens sdo inseridas as instru¢cdes de uso do produto. Cada placa e parafuso séo
embalados individualmente e rotulados. Junto com cada implante sdo fornecidas 2 rétulos internos que € a
etiqueta de rastreabilidade. O modelo do rotulo bem como as informag8es contidas nelas estdo definidas na
figura 02.

Figura 01 — Modelo da embalagem utilizada na embalagem das placas e parafusos

105
Revisdo 10 — 24/02/2025



TECHIMPORT Instrucéo de Uso

TECHIMPORT Tecnologia em Implantes Ortopédicos Ltda. |
Rod. Washington luiz, km 172 — Rua 6 Lote B8
“ Jardim Anhanguera — Rio Claro — SP
. CNPJ: 15.524.734/0001-47 — IE: 587.162.261.113
_ TECHIMPORT Fone: (19) 3522-9500 T 2
/ o A, T LTS AT Site: www.techimportimplantes.com.br
1 SAC: (19) 3522-9500
Resp. Técnico: XXXXX CREA: XXXXXX
Nome Técnico: Sistemas de Fixag&o Ortopédicos e Dispositivos Associados
. .. Sist. de Placas Blogueadas Angulo Variavel para Membros Superiores e Inferiores -
Nome Comericial: h
Techimport
187
, -~ 5
delo comercial: Placa de Umero Proximal Bloqueada AV D XX F
3 - 19
17 ~T Registro ANVISA n.>  XXXXXXXXXX Qtde.: 01 un. Proibido Reprocessar
18 —T Matéria-prima: Titanio liga— ASTM F136
Ref: Espaco para cédigo de barras /’ 14
3 1 (cédigo do produto)
XXX XXX XXX /’ 4
. Espago para codigo de barras E
Lote:
—1 (Lote) —~~ 12
16 (Data de validade) (Data de fabricag&o)
BAXXX ¢
& '-_', _‘:J/ —
s ® | Q| m | A | § | | K =
| |
L A /_ ) ~ s \
13 11 10 9 8 7

Figura 02 — Modelo de rotulo (etiqueta de rastreabilidade)

Descricdo dos campos do rétulo:

- 01:
-02:
- 03:
- 04:
- 05:
- 06:
- 07:
- 08:
- 09:
-10:
-11:
-12:
-13:
- 14:
- 15:
- 16:
-17:
-18:
-19:

Logotipo da empresa;

Dados do fabricante;

Cédigo;

Valido até;

Quantidade;

Limites de temperatura

Manter ao abrigo do sol;

Manter seco;

Fragil, manusear com cuidado;

Produto de uso Unico;

Nao estéril;

Data de fabricacao;

N&o utilizar se a embalagem estiver danificada;

Area (retangulo tracejado) destinada ao cédigo de barras e RFID;
Consultar instru¢des de operacao;

Cédigo de lote;

NUmero do registro na ANVISA;

Descrigdo do produto (nome técnico, nome comercial, modelo comercial e matéria-prima)
Proibido reprocessar

Reviséo 10 — 24/02/2025

106


http://www.techimportimplantes.com.br/

TECHIMPORT Instrucéo de Uso

RASTREABILIDADE: Para garantir a rastreabilidade do produto é recomendado que o cirurgido responsavel
pelo implante notifique ao distribuidor informag¢des como nome da Unidade Hospitalar, nome do cirurgido, data
da cirurgia, nome do paciente que recebeu o implante, codigo do produto, nimero do lote do produto e o

numero do registro do produto na Anvisa. Em cada embalagem sé&o fornecidas 2 etiquetas do Paciente.

MARCACAO: A identificacéo do produto é feito através de gravacéo laser. O Sistema de Placas Bloqueadas
Angulo Variavel para Membros Superiores e Inferiores - Techimport contém as seguintes informacdes

gravadas a laser para permitir a rastreabilidade e acompanhamento do paciente no pds operatério:

Marcagdo a laser:
- Fonte: Arial.
- Tamanho: 0,60mm. |

DL SARTE ' Logo-Lote-sigla do material-cédigo do produto-dimenséo

“maiores detalhes ver desenho do produto”

Marcagdo a laser:

- Fonte: Arial.

- Tamanho: 0,60mm.
- Marcar: Lote.

Parafusos Placas
Nos parafusos a gravacgéo é feita sobre a Nas placas a gravacéo é feira na parte superior e entre os furos
cabeca do parafuso. Devido a limitagdo de
espaco, nos parafusos ndo sao gravados o

cédigo do produto.

DESCARTE DO DISPOSITIVO: Conforme a Resolugdo RE n° 2605, de 11/08/06, dispositivos implantaveis de
gualguer natureza enquadrados como de uso Unico sdo proibidos de serem reprocessados. Implantes que
forem removidos da embalagem interna e inseridos dentro do ambiente cirdrgico, mesmo que ndo tenham sido
implantados ou contaminados por outras fontes, devem ser tratados como material contaminado, 0 mesmo
ocorrendo com dispositivos explantados. Estes dispositivos devem ser inutilizados para uso antes do descarte.

Recomendamos que as pecas sejam limadas, entortadas ou cortadas para sua inutilizacéo.

DISPOSITIVOS EXPLANTADOS SAO CONSIDERADOS LIXO HOSPITALAR

RECLAMACAO/ATENDIMENTO AO CLIENTE: Reclamacdes relacionadas a algum efeito adverso que afete a
seguranca do usuério, como produto ndo funcionando, dano no componente metélico implantavel, problemas
graves ou mortes relacionadas a esses componentes 0 cirurgido responsavel deverd comunicar este evento

107
Revis&o 10 — 24/02/2025




TECHIMPORT Instrucéo de Uso

adverso ao 6rgdo sanitario competente e a TECHIMPORT TECNOLOGIA EM IMPLANTES ORTOPEDICOS
LTDA através do e-mail gerencia@techimportimplantes.com.br ou pelo telefone (19) 3522-9500. Em casos de
davidas o cirurgido responsavel ou o profissional da salde podera fazer a comunicagao do evento adverso
através do Sistema de NotificagBes em Vigilancia Sanitaria no sitio da ANVISA:

http://www.anvisa.gov.br/hotsite/notivisa/index.htm

Fabricado por:

TECHIMPORT TECNOLOGIA EM IMPLANTES ORTOPEDICOS LTDA

RODOVIA WASHINGTON LUIZ, KM 172, RUA 06, CONDOMINIO CONPARK, CAIXA POSTAL 223
RIO CLARO-SP-BRASIL CEP: 13.501-600

108
Revisdo 10 — 24/02/2025


mailto:gerencia@techimportimplantes.com.br
http://www.anvisa.gov.br/hotsite/notivisa/index.htm

